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BBEJIEHUE
I[aHHbIﬁ IMPAKTUKYM COCTOHUT U3 IIATH pas3gciioB. Bce atn pa3aciibl BKIFOYAIOTCA
B IIporpaMmbl AUCHUITIIIMHBI «MareMaTuka» BC€X TEXHHUUYECKHUX U CCTCCTBCHHOHAYY-
HBIX HaHpaBﬂeHI/Iﬁ IIOATOTOBKH 6aKaJ]aBpOB " U3YyYarOTCA TPpAaAUIIUMOHHO BO BTOPOM H
TPCTBCM CCMCCTpPaAX.

B paznen 1 «luddepennmanboe ucuncieHue GyHKIUNA HECKOJIBKUX MEPEMEH-
HBIX» BKJIFOUEHBI CIIEAYIOIINE TUIIBI 33JJaHui: 00JIacTh onpeaeneHuss GyHKIUU ABYX
NEPEMEHHBIX; YaCTHBIC MPOU3BOJIHbIE (PYHKIUN ABYX U TPEX MEPEMEHHBIX; MPOU3-
BOJIHAs MO0 HAIPABJICHUIO, TPAJIMEHT; UCCIICIOBAaHUE (PYHKIIMU HA SKCTPEMYM; 3aa4H
Ha HaXOXXJIEHHE HAuOOJBIIEr0 U HAaUMEHBIIEro 3HAYeHUH (DYHKIMU B 3aMKHYTOU
OrpaHU4YEeHHON 00JIaCTH.

Parmen 2 ((HHTCFpaJII)HOG HCUHNCICHUC ®YHKHHﬁ HCCKOJIBKUX IMCPCMCHHBIX» CO-
ACPKUT 3aa9i Ha BBIYHUCICHHUC I[BOﬁHI)IX )51 TpOﬁHBIX HHTCI'PpaJIOB; TCOMCTPUICCKHUC
IIPUIIOKCHUS: HAXOXKIACHHUC HJIOHI&IIGﬁ (bHpr, 00BEMOB TEI.

PaBI[CJI 3 «KoMIIIEKCHBIE YHCIa» COCTOUT U3 KOHTPOJIBHBIX 3aIIaHI/Iﬁ I10 TCMaM:
HGﬁCTBHH HaJd KOMIIJICKCHBIMH 4YHCJIaMH B EUII‘G6pElPI‘I€CKOI>i n TpHFOHOMGTpH‘-IGCKOﬁ
@)opMax; PCUICHUC aHFe6pqu€CKHX ypaBHeHI/Iﬁ Had ITOJICM KOMIIUICKCHBIX YHCCII,
MHOK€ECTBA TOUEK HAa KOMILJICKCHOU IUIOCKOCTH; 3adda49u Ha HOKa3aTCJIIbCTBO YTBCP-
)K,Z[CHI/II;'I, CBJ3aHHBIX C KOMIIJICKCHBIMHA YU CJIaMH.

Paznen 4 «/luddepenimanbapie ypaBHEHU» BKIIOYAeT B ce0s KOHTPOJIbHBIE
3aanus o TeMaM: auddepeHIuanbHble YpaBHEHUS C Pa3esSIoNMMUCI TIepeMeH-
HbIMU; OqHOpOAHBIE 1Y mepBoro nopsiaka; auHevHsle 1Y nepBoro nopsiaka; ypas-
Henusa bepuymu; 1Y B nonasix auddepennuanax; Y BbICIIMX MOPSAKOB, A0ITYyC-
Karolue MOHWKEHUE MOPsIIKa; JTUHEeWHbIe ogHopoanbie /Y ¢ mocTossHHBIMU KOAGd-
(duneHTaMu; JUHEHbIE HEOAHOPOAHBIE Y ¢ mocTossHHBIMU KO3(PdUIIMEHTAMU U
CIIEIUAIBHOW MTPABOM 4acThiO; MeTo Jlarpanyka Bapranyu Mpou3BOJIBHBIX OCTOSIH-
HBIX; cucTeMbl Y.

B pasnen 5 «Psaap» BKIIOYEHBI KOHTPOJIBHBIE 33JaHUs 110 TEMaM: OIIPEACIICHUE
CXOJSIIIErOCsS YMCIOBOrO psifia; HEOOXOAUMBIM MPU3HAK M JOCTATOYHBIE MPU3HAKU
CXOJUMOCTH YHUCJIOBBIX PSJIOB; (PYHKIIMOHAJIBHBIE PSbl; pa3iokeHue (yHKIUU B
CTENEHHOW pAJ; NPUMEHEHUE CTENEHHBIX PSAAOB JJI1 HAXOXKIEHUS MPUOIMKEHHBIX
3HAUYECHUW (PYHKUUN, OMpPENENIEHHbIX HMHTErpajioB, peueHus auddepeHinanbHbIX
ypaBHEHUH; pa3noxkeHue GyHKIuu B psig Dypbe.

B kaxnaom paznene npennaraercs 30 BapuaHTOB KOHTPOJBHBIX 3a1aHui. JlaH-
HBIN TIPAKTUKYM MOET ObITh 3((PEKTUBHO UCTIOIB30BAH MPU MPOBEACHUU ayIUTOP-
HBIX U JIOMAIIHUX KOHTPOJBHBIX paOOT, P MPOBEACHUHU 3aU€TOB U IK3aMEHOB.



Pazpen 1. IN@PEPEHIIUAJIBHOE HCYUCJEHUE
OYHKIUU HECKOJIBKUX IEPEMEHHbBIX
Bapuanr 1

3aoanue 1. Haittu o6nacTh onpeaesneHus: PyHKIUHA ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH Oxy:

z =1In(9 — x% — y?).
3aoanue 2. HaliTu 4acTHbIE IPOU3BOIHBIC TIEPBOTO MOPSAIKA CACAYIOMUX (HYHKIIHIA:
1) z = 5x3y* + sin(2xy + 5y°) ;
2) u = arcsin(x? + xy3 + xz + 4z).

o 0z 0z o
3aoanue 3. HaliTu npon3BOIHbBIE 5, 1 5 CTIOKHOM (GyHKUIHHA:

2
z =x7,x =Vu +2v,y = u?v.
3aoanue 4. lloxazarp, 9T0 QyHKITHSA
z=cosy+ (y—x)siny
YIOBJICTBOPSET YPaBHEHUIO
0%z 0z
9xdy 9y
3aoanue 5. Jlana GyHKImMs z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKA A:
z=x%+3xy +5y% [ = =30+ 4]; A(2; 1).

HaiiTi TIpOM3BOHYIO TI0 HANPABICHHUIO [, TpagHeHT QYHKIUM U €ro MOIYJh B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh YpPaBHEHHUE KacaTEIbHOW IJIOCKOCTH U HOPMAJIM K MOBEPXHO-
CTH

(x—y)

4x2 + 2y% = z*2
B TOUke A(1;1;6).
3aoanue 7. VccnenoBarb Ha SKCTpeMyM (QYHKLHIO IBYX HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX:

z = 2x% — 5xy + 2y3 — 3x + 4y.

3aoanue 8. Haittu HanboJiblliee 1 HaMMEHbIIee 3HaueHue PyHkuuu z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOH OrpaHU4€HHOM 00JacTH D:

z=x—2y+5,

D:y=>0;,x+y<1.

Bapuanr 2

3aoanue 1. Haiitu oGnacTh onpeneneHus: GyHKIMU ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH Oxy:

Z = arcsin x + arccosy.
3aoanue 2. HaliTu 4acTHBIE IPOU3BOIHBIC TIEPBOTO MOPSIKA CASAYIOMUX (HYHKIIHIA:
1) z = —2x*y® + cos (3xy + 7x°);
2)u = In(z + 4) sin(2x + y?).

o 0z 0z o
3aoanue 3. HalitTy Npon3BOIHbIE 5, 1 5 CTIOKHOM GyHKUINHA:

) ov
Yy

zZ= x,x=\/ﬂ+2v,y:u2v.

3aoanue 4. lloxazarb, 4T0 QPyHKIUSA



X
z=-
y
YJIOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO
0’z 0z _ 0
oxdy dy
3aoanue 5. Jlana pyHkuus z = f(x;y), BEKTOp [ ¥ TOUKA A:
z=x2 +4xy — 3y% [ = 21— 5; A(2;—1).

HaiiTn npon3BOoAHYIO 10 HAIpaBJIEHUIO [, TpaueHT (YHKIUU U €ro MOJYJIb B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KacaTeIbHOM IUIOCKOCTH U HOPMAJM K MTOBEPXHO-
CTH

X

B TOUKE A(3;4;5).
3aoanue 7. ViccnenoBaTh Ha SKCTpEeMyM (DYHKITUIO IByX HE3aBUCHUMBIX ITEPEMEHHBIX:

1
z= —Exz + 8xy — y3 — 14x — 12y.

3aoanue 8. Haittu HanboJblliee 1 HaMMEHbIIIee 3HaueHue PyHKuuu z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOH OrpaHU4€HHON 00JacTH D:

z=3-2x%—xy—y?

D:y>20;,x<1, y<«x

Bapuant 3

3aoanue 1. Haiitu o0nacTh onpeneneHus: GyHKIMHU ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPJAUHATHOM MIIOCKOCTH Oxy:
Z=\/y2—1+\/1—x2.
3aoanue 2. HaiiTi yaCcTHbIE IPOU3BOAHBIC TIEPBOTO NOPSAAKA CIECTYIOMUX (PYHKIIHIMA:
1) z = 6x%y* + sin(3x2%y — 2y*);
X

Du=x%y—y3z+-
VA
o 0z 0z o
3aoanue 3. Halitn NpoOn3BOIHbBIE 5, 1 5 CTIOKHOM GbyHKUIHHA:
X
z = ln;,x =u+ v,y =u?v.

3aoanue 4. Iloxazath, 4T0 QYyHKIIHS
z=e*cosy
YAOBJIETBOPSET YPABHEHUIO
0%z 0%z
ax? oy
3aoanue 5. Jlana pyukius z = f(x; y), BEKTOp [ v TouKa A:
z = 2x?% — xy + 3y?; [=-T+ 77; A(=3;2).
HaiiTi TIpOM3BOIHYIO TI0 HANPABIEHHUIO [, TpagveHT GYHKINHM U €ro MOAYJh B
TOUKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh YpPaBHEHUE KACATEIBHOM INIOCKOCTH U HOPMAJIA K NTOBEPXHO-
CTH

0.

z=5x>—y2+10x — 2y —7
B TOouke A(1;2;0).



3aoanue 7. ViccnenoBaTh Ha SKCTpeMyM (QYHKIUIO ABYX HE3aBUCHUMBIX IEPEMEHHBIX:
z = 3x% + 10xy + 6y3 + 2x + 2y — 1.
3aoanue 8. Haiitu HanOoJsiblliee ¥ HaMMEHbIIIee 3HaUYeHue QYHKIUU z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOM OrpaHUYEHHOM 00J1acTh D:
z =x%+ 2xy — 2x + 8y,
D:x<0;,y<0;,x+y+3=0.

Bapuant 4

3aoanue 1. Haittu o6nacTh onpeaesneHus: PyHKIUHA ABYX NEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH Oxy:
z = logs(x? + y? — 16).
3aoanue 2. Haiiti yacTHBIE IPOU3BOAHBIC TIEPBOTO MOPSAKA CICTYIOMNX (PYHKIIHIA:
1) z = —4x"y3 + cos(5xy + 7y3);
2) u = e“sin(6x — 8y).
0z

o 0z o
3aoanue 3. Halitn Npon3BOIHbBIE 5, 1 5 CTIOKHOM byHKUIHHA:

z=e ", x =sinu+v,y = uv.
3aoanue 4. 1loxazarb, 4T0 PyHKIUSA

z=xylnx
YIOBJIETBOPSIET YPABHEHHIO
0%z 0%z
dxdy 0dydx

3aoanue 5. Jlana GyHKImMs z = f(x; y), BEKTOp | ¥ TOUKA A:
z=x%—6xy—y% [ = =31 —4J; A(-2;-3).
HaiiT mpou3BOAHYIO 1O HATIPABICHHUIO [, TpaAueHT (GyHKIUH U €r0 MOAYJh B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHUE KAacaTEIbHOM INIOCKOCTH U HOPMAJIA K TOBEPXHO-
CTH
x34+y3+23+xyz=6
B TOUke A(1; 2; —1).
3aodanue 7. VccnenoBarb Ha SKCTpeMyM (QYHKLHIO IBYX HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX:
z=2x3+y?+ 6xy + 12x.
3aoanue 8. Haiitu HanOoJsibliee U HaMMEHbllIee 3HaUYeHue QYyHKUUU z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOHW OrpaHU4Ye€HHON 00J1acTH D:
z=x*+x+3y%—y,
D:x<0;,y=0,x—y<1

Bapuant 5

3aoanue 1. Haiitu o6nacTh onpeneneHus: GyHKIINN ABYX MEPEMEHHBIX U N300pa3uTh

€€ B KOOPJAMHATHOM TJIOCKOCTH Oxy:

. X
Z = arcsin —.

3aoanue 2. HaliTn 4acTHBIE IPOU3BOIHBIC TIEPBOTO TOPSIKA CASAYIOMUX (YHKITHIA:
1) z = 3x°y* + sin(7xy? 4+ 9x°) ;

2)u =+/x%+y?+ 22



3aodanue 3. HaiiTu npon3BOIHbBIE Z_Z " % CIIOKHOU (DYHKIUU:
z=cos?(x+vy),x =e¥W,y =u?+ .
3aoanue 4. lloxazatb, 4T0 QPyHKIIUSA
z=In(x*>+y%+2x+1)
YAOBJIETBOPSET YPABHEHUIO
0%z 0%z
%z oy
3aoanue 5. Jlana yHKims z = f(x; ), BEKTOp | ¥ TOUKa A:
z = 4x? — 2xy + 3y?; [=57— 47; A(3;-1).
HaiiTi TIpOM3BOIHYIO 110 HANPABICHHUIO [, TpagleHT QYHKIMHA U €ro MOIYJh B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeJIbHOM IIOCKOCTH U HOPMAJH K MOBEPXHO-
CTH

0.

z=3—-x+6y’—4y+1
B TOUke A(1;2;19).
3aodanue 7. VccnenoBarb Ha SKCTpeMyM (QYHKLHIO IBYX HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX:
z=3x%—6xy —y3—12x + 12y.
3aoanue 8. Haittu HanboJblliee 1 HaMMEHbIIee 3HaueHue QPyHkuuu z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOUM OrpaHUYE€HHON 00J1acTH D:
z=x%+2xy + y? + 4x,
D:x<0;,y<0;, x+y=-2.

Bapuanr 6

3aoanue 1. Haittu oGnacTh onpeneneHus: GyHKIIMU ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPJIMHATHOM TUIOCKOCTU Oxy:

z=4x?-3y+6.

3aoanue 2. HaliTu 4acTHBIE IPOU3BOIHBIC TIEPBOTO MOPSIKA CASAYIOMUX (HYHKIIHIA:
1) z = —6x°y7 + cos(6x%y? — 4y?);
2)u=xy+yz+xz.

o 0z 0z o
3aoanue 3. Halitn NpoOn3BOIHbBIE 5, 1 5 CTIOKHOM GyHKUIHHA:

u
z=arctg(x2+y),x=uv,y=;.

3aoanue 4. 1loxazarb, 4TO QPyHKIIUSA

z=xlny
YIOOBJIETBOPSET YPAaBHEHUIO
0%z  yd?’z
dxady + ;6_)/2 a

3aoanue 5. Jlana GyHKIWMs z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKA A:
z=—x%—4xy +2y% [ = —61+ 2]; A(—4;1).
HaiiTi TIpOM3BOIHYIO 110 HANPABICHHUIO [, IPagHeHT QYHKIUM U €ro MOIYJb B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOM IIOCKOCTH U HOPMAJIA K TOBEPXHO-
CTH
x’y? +2x+2z3 =16

8



B TOUKe A(2; 1;2).
3aodanue 7. VccnenoBatb Ha SKCTpeMyM (YHKIHIO IBYX HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX:
z=8x3—12xy —y3—1.
3aoanue 8. Haiitu HanOoJsblliee ¥ HaMMEHbIlIee 3HaUYeHue QYyHKIMH z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOM OrpaHUYEHHOM 00J1acTu D:
z=x3+y3— 3xy,
D: —1<y<2,0<x<2

Bapuant /7

3aoanue 1. Haittu o6nacTh onpeaesneHus: PyHKIUHA ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3UTh
€€ B KOOPAMHATHOM IIJIOCKOCTH Oxy:

z =1n(25 — x? — y?).
3aoanue 2. Haiiti yacTHBIC IPOU3BOAHBIC TIEPBOTO MOPSAKA CICTYIOMNX (PYHKIIHIMA:
1) z = 8x3y® + sin(4xy — 5y°);
2)u = eX(x*+y*+z%)

o 0z 0z o
3aoanue 3. HaliTu Npon3BOIHbBIC 5. 1 5, CIOXKHOH byHKINU:

2
z=e¥W —d4xy,x =u+vy=udv.

3aoanue 4. 1loxazarb, 4T0 PyHKIIUSA
z=+x%+y

0%z 0%z

dxdy 0dydx
3aoanue 5. Jlana GyHKImMs z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKA A:

z = 2x2 —3xy — 5y% [ = =31 — 2, A(4;-5).
HaiiTi TIpOM3BOHYIO TI0 HANPABICHUIO [, TpagHeHT QYHKIUM U €ro MOIYJh B

TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHUE KAacaTEIbHOM INIOCKOCTH U HOPMAJIA K TOBEPXHO-
CTH

YAOBJIETBOPSIET YPABHEHHIO

xy? +z3 =12
B TOUke A(1;2; 2).
3aodanue 7. VccnenoBarb Ha SKCTpeMyM (QYHKLHIO IBYX HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX:

7
Z=3x3+7xy—§y2—60x+2.

3aoanue 8. Haittu HanboJiblliee 1 HaMMEHbIIee 3HaueHue PyHkuuu z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOH OrpaHU4e€HHON 00J1acTH D:
z=x%+2y%+1,
Diy=0;x=20;,x+y—3<0.

Bapuanr 8

3aoanue 1. Haiitu o6nacTh onpeneneHust PyHKIIMU ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPJIMHATHOM TUIOCKOCTH OxY:

z=x3y+\x2 +y? -4
3aoanue 2. HalitTu yacTHBIE TPOU3BOJIHBIC TTIEPBOTO MOPSJIKA CICAYIOMMNX (PYyHKIIHIM:
1) z = 5x8y° — cos (3xy + 4x°);



2) u = (sinx)Y?.
0z

o 0z o
3aodanue 3. HaiiTu npon3BOIHbBIE 5. 1 5, CTIOXKHOH byHKIHIH:

X 2 3
z=Iln—,x =uv,y = u° +v°.
y

3aoanue 4. Ilokazate, uTo QyHKINA
2

y .
==+
z=7 arcsin(xy)

YAOBJIETBOPSIET YPABHEHHIO
0z 0z

xza—x—xy@+y2 = 0.
3aoanue 5. JJana GysKums z = f(x; y), BEKTOp | ¥ TOUKA A:
z=4x? —3xy — 2y% [ = =51 — 3]; A(=2;6).
HaiiTi TIpOM3BOIHYIO TI0 HANPABIEHHUIO [, TpajueHT (GYHKIUHM U €ro MOAYJhb B

TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOM INIOCKOCTH U HOPMAJM K MOBEPXHO-
CTH

z=x2—y3>F2y+10
B Touke A(0; 2; 6).
3aoanue 7. VccnenoBatb Ha SKCTpeMyM GYHKIIUIO IBYX HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX:

z =x3—5xy + 5y% + 7x — 15y.

3aoanue 8. Haiitu nHanbosbiliee ¥ HaMMEHbIIIee 3HaUYeHue GyHKIUU z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOHW OrpaHM4e€HHON 00J1acTH D:

z=x3+8y%—6xy+1,

D: —1<y<1,0<x<2

Bapuant 9

3aoanue 1. Haiitu oGnacTh onpeneneHus: GyHKIMU ABYX MEPEMEHHBIX U N300pa3uTh
€€ B KOOPJAMHATHOM IIJIOCKOCTH Oxy:
3x% + xy

JXx—y+ 1

3aoanue 2. HalitTu yacTHbBIC TPOU3BO/IHBIC TTEPBOTO MOPSJIKA CACAYIOMINX (QYyHKIIUNI:
1) z = —10x3y® — sin(7xy + 2y*);

2)u=In(x?+y?+z>+1).

7Z =

o dz 0z o
3aoanue 3. HaliTu Npon3BOIHbIE 5. 1 5, CTIOXKHOH byHKINN:

z = x5 x = arccosVuv,y = arcsin(u — v).
3aoanue 4. lloxazarb, 4T0 QyHKITUS
z=xY
yIOBJIETBOPSIET YPaBHEHUIO
2
Y dxdy
3aoanue 5. Jlana Gynxims z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKa A:
z = —x?—5xy + 7y? [=30+ 47, A(—2;—6).
HaiiTi TIpOM3BOIHYIO TI0 HANPABICHHUIO [, TpajieHT (GyHKIMH U €ro MOLYIb B
TOYKE A.

—A+ymnZ
= yInx)——.
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3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KacaTeIbHOM INIOCKOCTH U HOPMAJM K MOBEPXHO-
CTH
x2+y?—2z=10
B Touke A(1;1; —8).
3aoanue 7. ViccnenoBaTh Ha SKCTpeMyM (YHKITUIO JIByX HE3aBUCHUMBIX ITEPEMEHHBIX:
z=x3+ 6xy + 3y? — 18x — 18y.

3aoanue 8. Haiitn HanOosblliee ¥ HaMMEHbIIIEe 3HaUYeHNE QYyHKINA z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOW OrpaHHUYEHHOM 0051acTH D:

z=x3+vy3—9xy+ 27,

D:0<y<4 0<x<4

Bapuant 10

3aoanue 1. Haiitu o0nacTh onpeneneHust PyHKIMU ABYX EPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPAMHATHOU IIJIOCKOCTH Oxy:
z=+4—x—(y—2)2
3adanue 2. HalitTu yacTHBIE TPOU3BOJIHBIC TTEPBOrO MOPAJIKA CIACAYIOMMNX (PYHKIIHIM:
1) z = =3x3y* + cos (5xy? + x8);
Xy 2 2 2
2)u=7ln(x + y°+z°).

o 0z 0z o
3aoanue 3. HaliTu Ipon3BOIHbBIC 5. 1 5, CTIOXKHOH byHKINU:

z = arcsin(2x + y?),x = e* — v,y = cos(uv).
3aoanue 4. 1loxazarb, 4T0 PyHKIIUSA

t +x
z=tgxy+=
y

YAOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO
,0%z 0%z 0z 0z
X W_y a—yz+Xa—y$=
3aoanue 5. Jlana GyHKIms z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKA A:
z=4x% +3xy + 7y% [ = 31— 8] A(—1;2).
HaiiTy mpou3BOAHYIO 1O HATIPABIEHHUIO [, TpaAueHT (GYHKIUU U ero MOAYJb B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeJIbHOM IIOCKOCTH U HOPMAJIM K MOBEPXHO-
CTH
z2—4y+1=0
B TOYKE A (O;i; 0).
3aodanue 7. VccnenoBarb Ha SKCTpeMyM (QYHKLHIO IBYX HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX:
z=x3—6xy—8y3+1.
3aoanue 8. Haittu HanboJiblliee 1 HaMMEHbIIee 3HaueHue QyHkuuu z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOH OrpaHU4e€HHOM 00JacTH D:
z="5x2—-3xy +y?+4,
Diyz2-1,x=>2-1, x+y<1.

11



Bapuant 11

3aoanue 1. Haiitu obnacth onpeaeneHus: GyHKIUU ABYX NEPEMEHHBIX U U300pa3UTh

€C B KOOpI[HHaTHOﬁ JIOCKOCTHU OxYy:
3

ﬂfy —x
3aoanue 2. HaliTu yacTHbIE IPOU3BOIHBIC TIEPBOTO MOPSIKA CASAYIOMUX (HYHKIIHIA:

1) z = 2x%y* + sin(—3xy + 4y°);
2) u = /x2 +y2 + 22 — 2xz.

Z =

o 0z 0z o
3aoanue 3. HaliTu Npon3BOIHbIC 5. 1 5 CIIOKHOM byHKIUU:
u

z=x3+y3x=uv,y ==
3aoanue 4. Iloxazath, 4T0 QyHKIIUS
z = arcsin(xy)

YAOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO

x 0%z y 0%z 0%z 2 0z

—_ + = — +——=0

y 0x? x 0dy? 0xdy y 0x
3aoanue 5. Jlana GyHKImMs z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKA A:

z=3x%—2xy +4y?% [ = —61 — 4]; A(=3;1).
HaiiTu pon3BOIHYIO MO HANPABICHUIO [, TPAJHEHT (GYHKIHMH U €ro MOLYIb B

TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOM IUIOCKOCTH U HOPMAJM K MOBEPXHO-
CTH

x2+y*+z2=4

B Touke A(1; 1;v2).
3aodanue 7. VccnenoBarb Ha SKCTpeMyM (QYHKLHIO IBYX HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX:

z=x3+xy? —6xy+ 1.
3aoanue 8. Haittu HanboJiblliee 1 HaMMEHbIIee 3HaueHue PyHkuuu z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOH OrpaHU4€HHON 00J1acTH D:

z=x%+y?+4y— 6x,

D: —3<y<21<x<4

Bapuant 12

3aoanue 1. Haiitu oGnacTh onpeneneHus: GyHKIIMU ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPJAMHATHOM MJIOCKOCTH Oxy:

z = arcsin(6x + 2y — 7).
3aoanue 2. HalitTu yacTHBIE TPOU3BOJIHBIC TTEPBOTO MOPSJIKA CIACAYIOMMNX (PYHKIIHIM:
1) z = 3x”y® — 2 cos (5xy — 7x?);
2) u = 2xy + e*%,
3aoanue 3. HaiiT TpoOU3BOAHBIE g—i 151 Z—i CJIO’KHOU (PYyHKIIMH:

z = cos(xy),x =ue’,y =vinu.
3aoanue 4. lloxazarb, 4T0 QyHKITHSA

YOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO

12



0%z , 0%z 0%z
.ﬁ_i_y 'a_y2+ nyaxay -
3aoanue 5. Jlana GyHKms z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKA A:

z=—3x2 + 4xy — 5y% [ = 20 + 7]; A(-5;3).
HaiiTi Mpou3BOAHYIO 10 HAIIPABIEHHUIO [, rpagueHT (YHKIUU U ero MOIYJb B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KacaTeIbHOM IUNIOCKOCTH U HOPMAJM K MTOBEPXHO-
CTH

2

X 0.

x2+5y%2+22=10
B TOUke A(1; —1; 2).
3aoanue 7. VccnenoBatb Ha SKCTpeMyM (YHKIIUIO IBYX HE3aBUCUMBIX NIEPEMEHHBIX:
z=x3+4xy —y®+5.
3aoanue 8. Haiitu HanOoJsiblliee ¥ HaMMEHbIIIee 3HaUYeHne QyHKIUU z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOM OrpaHUYEHHOM 00J1acTu D:
z =x%+2xy — 2x + 3y,
D:0<y<2,0<x<1.

Bapuanr 13

3aoanue 1. Haiitu o0nacTh onpeneneHus: PyHKIMHU ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPJIMHATHOM TIOCKOCTU Oxy:

Z=\/x2—9+\/9—y2.
3aoanue 2. HaiiTi yacTHbIE IPOU3BOAHBIE TIEPBOTO NOPSAAKA CIECAYIOMNX (PYHKIIHIMA:
1) z = —5x°y* — 2sin(3xy°® + 5x) ;

2)u =+/x?+y?—2z2

o 0z 0z o
3aoanue 3. Halitn Npon3BOIHbBIE 5, 1 5 CTIOKHOM byHKUIHHA:
u

z=In(x*+y?),x =520 = u? + 3v.

3aoanue 4. lloxazarb, 4T0 QyHKITUS
z = sin(x + 3y)
YAOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO
0%z 0%z
3aoanue 5. Jlana GyHKImMs z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKA A:
z="7x%—xy+2y% [ = =21—9]; A(-2; —4).

HaiiTi TIpOM3BOIHYIO TI0 HANPABICHHUIO [, TpagveHT GYHKIMHM U €ro MOIYJh B
TOYKE A.
3aoanue 6. CoctaBUTh ypaBHEHHE KacaTeIbHON IIOCKOCTH U HOPMAJH K MOBEPXHO-
CTH

x2+3y2-9z=0

B TOUKE A (2; 2; %)
3aoanue 7. VccnenoBaTh Ha SKCTpeMyM (DYHKITUIO IByX HE3aBUCUMBIX MEPEMEHHBIX:

24,2 y
= =~ — 5y.
Z=Xx°y +x y
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3aoanue 8. Haiitn nHanbosbiliee ¥ HaMMEHbIIIEEe 3HaAYCHUE QYHKIHMH z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOM OrpaHU4YeHHOM 00J1acTh D:
z=x%-2x+y*—2y+2,
D:x=>0; y=>0; 3x +4y < 12.

Bapuanr 14

3aoanue 1. Haittu o6macThb onpeesieHus: PyHKIIMK ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPJIMHATHOM IIOCKOCTH OxYy:

s JT6=xT=2
3adanue 2. HalitTu yacTHBIC TTPOU3BOJIHBIC TIEPBOTO MOPSJIKA CICAYIOMMX (PYyHKIIHM:
1) z = —3x2y® + 2sin(xy — 8y7);
2) u = arcsin(xyz).

o 0z 0z o
3aoanue 3. HaliTu npon3BOIHbBIE 5, 1 5 CTIOKHOM (GyHKUIHHA:

z=e"Y,x =u3+cosv,y = uvi
3aoanue 4. llokazatb, 4T0 QyHKITUS
z = xeY cos(xy)
YIOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO
0%z 0%z
dxdy 0dyox
3aoanue 5. Jlana Gysxims z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKa A:
z=3x2 — 6xy + 4y% [ = 21— 4]; A(—2;-8).
HaiiTi TIpOM3BOIHYIO TI0 HANPABIEHHUIO [, TPajHeHT GYHKIMHM U €ro MOAYJh B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOM IUIOCKOCTH U HOPMAJM K MOBEPXHO-

CTH

2x?% + 3y? = 72
B Touke A(1;1;5).
3aoanue 7. VccnenoBatb Ha SKCTpeMyM (YHKIIUIO IBYX HE3aBUCUMBIX MTEPEMEHHBIX:
z=7—x—y?+ 3y + yVx.
3aoanue 8. Haiitu nHanbosblliee 1 HaMMEHbIIIee 3HaUYeHne QyHKIUU z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOHM OrpaHUYe€HHON 00JacTH D:
z=x+2y+1,
D:y<0;x=20;, x—y <1

Bapuant 15

3aoanue 1. Haiitu o0nacth onpeneneHust GyHKIIMU ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPJAWHATHOM IJIOCKOCTH Oxy:

z =In(x? + y% - 1).
3aoanue 2. HaliTn 4acTHBIE IPOU3BOIHBIC TIEPBOTO TOPSIKA CASAYIOMUX (YHKITHIA:
1) z = 4x°y* — cos (3xy — 2x7);
2)u = 2xz + tg(yz).

o dz 0z o
3aoanue 3. HaiiT mpou3BOAHBIC 5. 1 5, CTIOXKHOH byHKINN:

3
X 4

Z=C0S—,Xx =uv,y = 3u+ v~
y

14



3aoanue 4. llokazatp, uTo QyHKUINA
z=In(x+e™Y)
YAOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO
dz 0%z 0z 0%z
3aoanue 5. Jlana GyHKms z = f(x; ), BEKTOp | ¥ TOUKA A:
z=5x2—3xy +2y% [ = =71+ 6]; A(=5;1).
HaiiTi TIpOM3BOIHYIO 110 HANPABICHHUIO [, TpagHeHT QYHKIMHM U €ro MOIYJh B
TOYKE A.
3aoanue 6. CoctaBUTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOM IIOCKOCTH U HOPMAJM K MOBEPXHO-
CTH
4x?% 4+ 3y? = 72
B TOUke A(1;1;7).
3aodanue 7. VccnenoBarb Ha SKCTpeMyM (QYHKLHIO IBYX HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX:
z=xy—4In(y —7) — x2
3aoanue 8. Haiitu Hanbosblliee ¥ HaMMEHbIIIee 3HaUYeHne QyHKIUU z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOHM OrpaHU4Ye€HHON 00J1acTH D:
z =10+ 2xy — x?,
D:y=>0; y<4—x=

Bapuant 16

3aoanue 1. Haiitu o0nacTh onpeneneHuss PyHKIMHU ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPJIMHATHOM TIOCKOCTU Oxy:

z=x3+y%+.16 — y2 — x2.
3aodanue 2. HaliTu 4acTHbIE TPOU3BOJIHBIE IEPBOTO MOPSAIKA CAEAYIOMNUX (DYHKITHIA:
1) z = 2x*y® + 3sin(7xy + 5x3);
2)u = xyz* + ctg(xz).

o 0z 0z o
3aoanue 3. Halitn Npon3BOIHbBIE 5, 1 5 CTIOKHOM GyHKUIHHA:

z=In(x?+y%),x = u3v?,y = 3u — 2v.
3aoanue 4. lloxazarb, 4T0 QyHKITUS

oy
yZ — 4x2
YAOBJICTBOPSET YPaBHEHUIO
0%z _ . 0%z
ox2 dy?

3aoanue 5. Jlana Gysxims z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKa A:
z = —2x% — 4xy + 5y2; [ = 31 — 4]; A(5; —6).

HaiiTy mpou3BOAHYIO 1O HATIPABIEHHIO [, TpagueHT (YHKIUU U €r0 MOIY7h B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHE KACATENBHOM IIOCKOCTH U HOPMAJIA K TTOBEPXHO-
CTH

3x2 + 2y? = z2

B Touke A(1;1;5).
3aoanue 7. ViccnenoBaTh Ha SKCTpEMYM (YHKIUIO ABYX HE3aBUCHUMBIX IEPEMEHHBIX:

15



z=x3+y3—15xy.
3aoanue 8. Haiitu HanOoliblliee 1 HaMMEHbIlIee 3HaUYeHUe QYHKIMU z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOM OrpaHUYEHHOM 00J1acTh D:
z=x*—xy+y*—4x,
D:y=>0;x=0; 2x + 3y < 12.

Bapuant 17

3aoanue 1. Haiitu obnacTth onpeaeneHus GyHKIUU ABYX NEPEMEHHBIX U U300pa3UTh
€€ B KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH Oxy:

z=1+5xy —In(4 — x% — y?).
3aoanue 2. Haiiti yacTHBIC IPOU3BOAHBIC TIEPBOTO MOPSAKA CICTYIOMNX (PYHKIIHIMA:
1) z = =7x3y> + cos(8xy* + 5x) ;
2 u=3xy*z+In(x +y + z).

o 0z 0z o
3aoanue 3. HaiiTu npon3BOIHbBIE 5, 1 5 CTIOKHOM (GyHKIHHA:

z=tg(xy), x =e“*+2v,y =u+w.
3aoanue 4. 1loxazarb, 4TO PyHKIIUSA
1

N

0%z 0%z

ax a2
3aoanue 5. Jlana GyHKImMs z = f(x; ), BEKTOp | ¥ TOUKA A:

z=—7x%—2xy —3y% [ =1-5J; A(-2;-1).
HaiiTi TIpOM3BOHYIO 110 HANPABICHHUIO [, TpagHeHT QYHKIUM U €ro MOIYJh B

TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHUE KAcATEIbHOM INIOCKOCTH U HOPMAJIA K TTOBEPXHO-
CTH

z=1In

YAOBJIETBOPSIET YPABHEHHIO

0.

x% + 5y% = z2
B TOUke A(2;1; 3).
3aoanue 7. VccnenoBarb Ha SKCTpeMyM (QYHKLHIO IBYX HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX:

z=x%+xy+y%—3x—6y.

3aoanue 8. Haittu HanboJiblliee 1 HaMMEHbIIee 3HaueHue PyHkuuu z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOH OrpaHU4€HHON 00J1acTH D:

z=x%+ xy,

D:0<y<3 -1<x<1.

BapuanT 18

3aoanue 1. Haiitu oGnacTh onpeneneHus: GyHKIINN ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPJIMHATHOM TUIOCKOCTH OxY:

z = arccos(2x + 4y — 3).
3aoanue 2. HaiitTu yacTHBIE TTPOU3BOJIHBIC TTEPBOTO MOPSAJIKA CIACAYIOMMNX (PYHKIIHIM:
1) z = 4x3y* + sin(7xy — 3y®);
2) u = xz + arcsin(xyz).

o 0z 0z o
3aoanue 3. HalitTu Npon3BOIHbIE 5, 1 5 CTIOKHOM GyHKUINHA:
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z=4x2—-y%x=u",y=vinu
3aoanue 4. llokazatp, uTo QyHKUINA
z=e*(xcosy—ysiny)

YIOBJICTBOPSIET YPaBHEHUIO

0%z 0%z

W + a—yz =0
3aoanue 5. lana GyHKIMs z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKA A:

z = 2x? — 4xy — 8y?; [ = 31— 5]; A(2; —3).
HaiiTi TIpOM3BOHYIO 110 HANPABICHHUIO [, TpagleHT QYHKIMHA U €ro MOIYJh B

TOYKeE A.
3aoanue 6. CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOM MJIOCKOCTU U HOPMAJIU K TTOBEPXHO-
CTH

36x% +y2 =1z
B Touke A(1;6;72).
3aoanue 7. ViccnenoBaTh Ha SKCTPEeMyM (DYHKITUIO JIByX HE3aBUCHUMBIX ITEPEMCHHBIX

z = —x%y + xy — xyZ.
3aoanue 8. Haittu HanboJiblliee 1 HaMMEHbIIIee 3HaueHue PyHKuuu z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOH OrpaHU4E€HHON 00J1acTH D:
z = 2xy — 2y — 4x,
D:y>20;, x>0, x+y <3.

Bapuanr 19

3aoanue 1. Haittu oGnacTh onpeneneHus: GyHKIIMU ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPAMHATHOM MIOCKOCTH Oxy:
4

xy

y—x?+ 5
3aoanue 2. HaliTu 4acTHBIE IPOU3BOIHBIC TIEPBOTO TOPSIKA CAEAYIOMMX (DYHKITHIA:
1) z = =5x%y* + cos(9xy + 5x2);
1

7Z =

Du=yz+——.
Ju=yz x% +y? +z2

o dz 0z o
3aoanue 3. HaliTu Npon3BOIHbIE 5. 1 5, CTIOXKHOH byHKINN:

z=,x+yx=utgv,y =uctgv.
3aoanue 4. lloxazarb, 4T0 QyHKITUS
z = eV
YIOBIIETBOPSIET YPABHEHHIO
,0%z 0%z

X ﬁ - yZ a—yz =0
3aoanue 5. Jlana Gysxims z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKa A:
z=x2—Txy+3y% [ = 21 — 4; A(1;-5).

HaiiTy mpou3BOAHYIO 1O HATIPABIEHHIO [, TpagueHT (YHKIUU U €r0 MOIYJb B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHE KACATENBHOM INIOCKOCTH U HOPMAJIA K TOBEPXHO-
CTH

2y?—5z2-20=0
17



B Touke A(0;V10;0).
3aoanue 7. ViccnenoBarh Ha SKCTpeMyM (YHKIIHUIO IBYX HE3aBUCHUMBIX IIEPEMEHHBIX:
z=—x?—xy+y?+3x+6y.
3aoanue 8. Haiitn HanOosblliee ¥ HaMMEHbIIIEE 3HaUYeHUE QYyHKINA z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOW OrpaHHUYEHHOM 0051acTH D:
z=x3+vy3—9xy — 25,
D:0<y<50<x<5.

Bapuant 20

3aoanue 1. Haiitu o0nacTh onpeneneHus: PyHKIMU ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPJAMHATHOM IJIOCKOCTH Oxy:

z=5xy + 10 + In(—x + y).
3aoanue 2. Haiiti yacTHBIC IPOU3BOAHBIC TIEPBOTO MOPSAKA CICTYIOMNX (PYHKIIHIMA:
1) z = 8x3y® + 3sin(x*y + 2y);
2)u = xyz + e*%.

o 0z 0z o
3aoanue 3. HaliTu Npon3BOIHbBIE 5. 1 5, CIOXKHOH byHKINH:

z = arctg(xy), x =Ju? +v3y=u—vo.
3aoanue 4. 11oxazarb, 4T0 PyHKIIUSA
z =1In(e* +¢e?)

0%z 0%z 0%z 2_0
x2 dy2 \oxdy)

3aoanue 5. Jlana GyHKImMs z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKA A:
z = 4x? —xy — y?; [=-37+ 5J; A(=3;=2).
HaiiTy mpou3BOAHYIO 10 HAIIPABIEHHUIO [, rpagueHT (GYHKIUU U ero MOIYJb B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeJIbHOM IJIOCKOCTH U HOPMAJH K MOBEPXHO-
CTH

YIOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO

x2+y2—2z2=0
B TOYKE A(3;4;5).
3aoanue 7. VccnenoBarb Ha SKCTpeMyM (YHKIIUIO IBYX HE3aBUCHUMBIX IEPEMEHHBIX:

z=x%+xy+y?—4x + 5y.

3aoanue 8. Haiitu nHanbosblliee ¥ HaMMEHbIIIee 3HaUYeHne QyHKIUU z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOHW OrpaHUYe€HHON 00J1acTH D:

z=xy+x+y,

D:2<y<3 1<x<2

Bapuant 21

3aoanue 1. Haiitu oGnacTh onpeneneHus: GyHKIINN ABYX MEPEMEHHBIX U N300pa3uTh
€€ B KOOPJIMHATHOM TUIOCKOCTH OxY:

z=J1+y—x2—1—y—x2
3adanue 2. HalitTu yacTHBIE TTPOU3BOJIHBIC TTEPBOTO MOPSJIKA CICAYIOMMNX (PYHKIIHIM:
1) z=-2x3y% + cos(Bxy + 4y7);
Du=x%z—In(x+y— 2).
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o 0z 0z o
3aodanue 3. HaiiTu npon3BOIHbBIE 5. 1 5, CTIOXKHOH byHKIHIH:

z=In(x?2+y?),x =uv,y = %
3aoanue 4. lloxazatb, 4T0 QPyHKIIUSA
Z =CosXx-siny
YAOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO
0%z 0z 0z
dxdy  ox . ay’
3aoanue 5. Jlana GyHKms z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKA A:
z = 4x% — 2xy + 3y?; [ = 21 — 6]; A(—2;-5).

HaiiTi TIpOM3BOIHYIO TI0 HANPABIEHHUIO [, TpajueHT (GYHKIUM U €ro MOAYJhb B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOM IIOCKOCTH U HOPMAJH K MOBEPXHO-
CTH

Z

X2 — y2 —z2=1
B TOUYKE A(3; 2; 2).
3aoanue 7. VccnenoBarb Ha SKCTpeMyM (QYHKLHIO IBYX HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX:
7 = 2x3y? — xty? — x3y3,
3aoanue 8. Haiitu Hanbosblliee ¥ HaMMEHbIIIee 3HaUeHUe QYHKIMH z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOHM OrpaHM4Ye€HHON 00J1acTH D:
z=x+2y+1,
D:y=z0;,x=20,x+y<1

Bapuant 22

3aoanue 1. Haittu o6nacTh onpeaesnieHus: PyHKIUKU ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPAMHATHOM TJIOCKOCTH Oxy:

z = xy?In(x? + y).
3aoanue 2. HaliTn 4acTHbIE IPOU3BOIHBIC TIEPBOTO MOPSIKA CASAYIOMUX (HYHKIIHIA:
1) z = 2x8y* + 9sin(3xy + 5x°);
2) u = xyz* + arccos(xyz).

o dz 0z o
3adanue 3. HaliTu Npon3BOIHbIE 5. 1 5, CTIOXKHOH byHKINA:
z =2%arctgy,x = ;,y = uv.

3aoanue 4. llokazarb, 4T0 QPyHKITUS
zZ = yexz‘y ’

YOBJIETBOPSIET YPABHEHHIO

1 0z 10z z

xx Ty oy Ty
3aoanue 5. Jlana Gysxims z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKa A:

z=2x%+3xy — 7y?% [ = 31— 6]; A(2; —1).
HaiiTi TIpOM3BOHYIO TI0 HANPABICHHUIO [, TPagveHT GYHKIMM U €ro MOIYJh B

TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHE KACATENBHOM INIOCKOCTH U HOPMAJIA K TOBEPXHO-

CTH
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z=2x*+3y*—6x+2y+1
B Touke A(1; —2;5).
3aoanue 7. ViccnenoBaTh Ha SKCTpeMyM (DYHKITUIO JIByX HE3aBHUCUMBIX ITEPEMEHHBIX:

z =xy — In(x + y).
3aoanue 8. Haiitn HanOosblliee ¥ HaMMEHbIIIEe 3HaUYeHUe QYyHKINA z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOW OrpaHHYEHHOM 00J1acTH D:
z=x*+3y?—y+x,
D:yz-1L,x=21x+y<1

Bapuant 23

3aoanue 1. Haiitu o06nacTh onpeenacHuss GyHKIIUU ABYX IEPEMEHHBIX U U300pa3UTh
€ B KOOPJIMHATHOM TUIOCKOCTH OxYy:

z=4+3Y1—-x2+y.
3aoanue 2. HaliTn 4acTHBIC TIPOU3BOJIHBIC TICPBOTO MOPSAIKA CIACAYIOMNX (YHKITHIA:
1) z = 5x7y* — 9 cos(xy + 10x*);
2) u = arctg(x? + y + 42).

o 0z 0z o
3aoanue 3. HaliTu NpoOn3BOIHbBIC 5. 1 5, CIOXKHOH byHKINU:

xZ
Zzy,xzu—ZU,y=2u+v.

3aoanue 4. Iloxazath, 4T0 QyHKIIUS

z =sinx + ycosx
YIOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO

0z 0%z 0z

ax 7 axdy * ay’
3aoanue 5. Jlana Gysxims z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKa A:

z=3x2 —4xy — 5y% [ = 21— 4]; A(-1;1).
HaiiTi TIpOM3BOHYIO TI0 HANPABIEHHUIO [, TpagveHT GYHKIMM U ero MOAYJh B

TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeJIbHOM IIOCKOCTH U HOPMAJM K MOBEPXHO-
CTH

z=x?=-3y?+4x+2y—1
B Touke A(—2;0; —5).
3aoanue 7. VccnenoBatb Ha SKCTpeMyM (GYHKIIUIO IBYX HE3aBUCHUMBIX IEPEMEHHBIX:
z=—x?>+xy—y?+6x—9y—35.
3aoanue 8. Haiitu nHanbosblliee ¥ HaMMEHbIIIee 3HaUYeHne QyHKIUU z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOHW OrpaHUYE€HHON 00JacTH D:
z=x%+xy—2,
D:y<0;y=>x?—4.

Bapmuanr 24

3aoanue 1. Haiitu oGnacTh onpeneneHus: GyHKIINN ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPJIMHATHOM TUIOCKOCTH OxY:



3aoanue 2. Haiiti yacTHBIE IPOU3BOAHBIC TIEPBOTO MOPSAKA CICTYIOMNX (PYHKIIHIA:
1) z = =3x8y* + 12sin(xy + 4y°);
2) u = arcctg(xy? + 4z).

o 0z 0z o
3aoanue 3. HaliTu Npon3BOIHbBIE 5., 1 5 CIIOKHOM byHKIUU:

v
z=x%Iny,x = Y= u? + v2.
3aoanue 4. lloxazatb, 4T0 QPyHKIUSA
1
zZ= 5 (cos(2x + y) + sin(2x — y))

YIOBIICTBOPSIET YPABHCHHIO
0%z _ % 9 (%)
ox2 y2 oy\” ady/

3aoanue 5. Jlana yHKms z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKa A:

z=x2—4xy + 6y% [ = —21—4]; A(3;-1).
HaiiTi TIpOM3BOHYIO TI0 HANPABICHHUIO [, TpagHeHT QYHKIUH U €r0 MOIYJIh B

TOYKE A.

3aoanue 6. CocTaBUTh YpaBHEHUE KACATEIbHOM IUIOCKOCTH U HOPMAJIA K TOBEPXHO-

CTH
x%y? +2y+2z3=10

B TOUKe A(2; —1; 2).

3aodanue 7. VccnenoBarb Ha SKCTpeMyM (QYHKLHIO IBYX HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX:

z = 2x3 — 36xy + 2y3 + 10.
3aoanue 8. Haittu HanboJiblliee 1 HaMMEHbIIIee 3HaueHue QPyHKuuu z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOH OrpaHU4€HHON 00JacTH D:
z =x%y + xy + xy?,

1
D:y=;;x=1; x=2,y=0.

Bapuanr 25

3aoanue 1. Haiitu o6macThb onpeaeneHuss PyHKIIMKA ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPJIMHATHOM TUIOCKOCTH Oxy:

z = xy + In(25 — x? — y2).
3aoanue 2. HalitTu yacTHBIE TPOU3BOJIHBIC TTEPBOTO MOPSJIKA CIACAYIOMMNX (PYyHKIIHM:
1) z = 8x3y° + 7 cos(2xy — 5y°);
2)u =In(x? + xy3 + xz — 22).

o 0z 0z o
3aoanue 3. Halitn Npon3BOIHbBIE 5, 1 5 CTIOKHOM GyHKUIHHA:

z=x%y—xy%x =usinv,y = vcosu.
3aoanue 4. lloxazarp, 4T0 QyHKITHSI
1
z== (cos(x — y) + sin(x + y))
YIOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO
,0%z 0 ( X 62)
xXt—=—|x*=|
dy? 0x dx
3aoanue 5. Jlana byukius z = f(x;y), BEKTOp [ ¥ TOUKA A:
z = —4x% — 2xy + y?; =30+ 2J; A(=5;-2).
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HaiiTi IpOM3BOIHYIO TI0 HANPABIEHHUIO [, TpagieHT QYHKIMM U €ro MOIYJh B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh YpaBHEHUE KACATENBHOM IIOCKOCTH U HOPMAJIA K TOBEPXHO-
CTH

z=x%+y?
B TOUke A(1;1;2).
3aodanue 7. VccnenoBarb Ha SKCTpeMyM (QYHKLHIO IBYX HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX:
z=—x%+xy—y?—9x + 3y — 20.
3aoanue 8. Haiitu HanOoJsblliee ¥ HaMMEHbIlIee 3HaUYeHue QyHKIUU z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOM OrpaHUYEHHOM 00J1acTu D:
z = 4x%y — x3y — x2y?,
D:y=0, x>0, x+y<6.

Bapuanr 26

3aoanue 1. Haittu oGnacTh onpeneneHus: GyHKIIMU ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh

€€ B KOOPJIMHATHOM IUIOCKOCTH Oxy:
4x

J16—x2 —y?
3aoanue 2. HaliTn 4acTHBIC IPOU3BOJIHBIC TICPBOTO MOPSIKA CICAYIOMHNX (DYHKIIHIH:
1) z = —7x%y> — sin(8xy + 9x*);

2)u=xyz3 + . /x + 2y.

o 0z 0z o
3aoanue 3. Halitn Npon3BOIHBIE 5, 1 5 CTIOKHOM byHKUIHHA:

x
z =arcsin—,x = Vu + v,y = uv.
y

7Z =

3aoanue 4. llokazatb, 4T0 QyHKITUS
z = ysin(x? — y?)
YAOBJIETBOPSIET YPABHEHHIO
1 0z 1 0z z
x ox 'y oy y*
3aoanue 5. Jlana GyHKIms z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKA A:
z=2x%—7xy +8y% [ = =20 — 5]; A(=2; —4).
HaiiTi TIpOM3BOIHYIO TI0 HANPABICHHUIO [, TpagveHT GYHKINKM U €ro MOAYJh B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeJIbHOM IJIOCKOCTH U HOPMAJIM K MOBEPXHO-
CTH
x2—y?t—z2=1
B TOUKe A(3;2;2).
3aoanue 7. VccnenoBarb Ha SKCTpeMyM (YHKIHIO IBYX HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX:
z = 12x3y? — x*y? — x3y5.
3aoanue 8. Haiitu nanbosbiiiee ¥ HaMMEHbIIIee 3HaUeHne QyHKIUU z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOW OTpaHHUYEHHOM 00J1acTH D:
z = x? + 2xy — 4x + 8y,
D:0<y<2,0<x<1.
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Bapuant 27

3aoanue 1. Haiitu obnacth onpeaeneHus: GyHKIUU ABYX NEPEMEHHBIX U U300pa3UTh
€€ B KOOPJAMHATHOM IJIOCKOCTH Oxy:
z=+/y? —16 +/16 — x2.
3aoanue 2. Haiiti yacTHBIC IPOU3BOAHBIC TIEPBOTO MOPSAKA CICTYIOMNX (PYHKIIHIA:
1) z = 2x8y1% + 7 cos(3xy + 5x°);
1

2)u=xyz+ G2 ty2 + 207
0z

o 0z o
3aoanue 3. HaiiTu npon3BOIHbIE 5, 1 5 CTIOKHOM (GyHKUIHHA:

z=1+sin(x?y),x =Vu +Vv,y = u?vs.
3aoanue 4. lloxazarb, 4T0 QPyHKIUSA
z=xIn(x+y)+ycos(x +y)
YIOBIICTBOPSIET YPABHCHHIO
0%z 0%z 0%z
oxz 2 0x0y + ay?
3aoanue 5. Jlana GyHKImMs z = f(x; y), BEKTOp | ¥ TOUKA A:
z=x2—6xy+7y% [ = —41+ 5]; A(-2; —1).
HaiiTu pon3BOIHYIO MO HANPABICHUIO [, TPAJHEHT (GYHKIHMH U €ro MOLYIb B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh YpPaBHEHHUE KAacaTEIbHOU IJIOCKOCTH M HOPMAaJu K ITOBEPXHO-
CTH

0.

4x% +y% =9z
B Touke A(0;3;1).
3adanue 7. VccnenoBaTh Ha SKCTpEeMYM (DYHKITUIO IByX HE3aBUCUMBIX MEPEMEHHBIX:

Z=x2+xy+y2—2x—3y+?.

3aoanue 8. Haittu HanboJiblliee 1 HaMMEHbIIee 3HaueHue PyHkuuu z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOH OrpaHU4eHHON 00J1acTH D:
z = 4xy — x%y — xy?,
D:y=0;,x=1,x+y<6.

BapuanT 28

3aoanue 1. Haittu o6nacTh onpeaesieHus: PyHKIUHU ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPAMHATHOM MJIOCKOCTH Oxy:
z = arcsin(4x — 2y + 3).
3aoanue 2. HalitTu yacTHBIE TPOU3BOJIHBIC TIEPBOTO MOPSJIKA CACAYIOMINX (YyHKIIHI:
1) z = —9x3y* — sin(4xy — 3x8);
2) u = arcsin(x + 2y — 5z2).
0z

o 0z o
3aoanue 3. HalitTy Npon3BOIHbIE 5. 1 5 CIIOKHOM GyHKUINHA:

z=xY,x =sinu+ 2v,y =u+ cosv.
3aoanue 4. lloxazarb, 4T0 QyHKITHSI
z=sinx +cosy — (x —y)siny
YIOBJIETBOPSET YPABHEHUIO
0%z 0z
dxdy 9y’
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3adanue 5. lana Gpyuxuus z = f(x; y), BEKTOp [ ¥ TOUKa A:
z = —5x2 + 2xy — 8y%; [ = =20+ 5]; A(—3;—1).

HaiiTi TIpOM3BOIHYIO TI0 HANPABIEHHUIO [, FPagueHT (GYHKIUM U €ro MOAYJhb B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOM IUTIOCKOCTH U HOPMAJM K MTOBEPXHO-
CTH

9x% + 12y% + 4z%2 = 36
B TOUke A(0;0; 3).
3aodanue 7. VccnenoBatb Ha SKCTpeMyM (YHKIIUIO IBYX HE3aBUCUMBIX NIEPEMEHHBIX:
z =4x%y + 24xy + 32y + y* — 6.
3aoanue 8. Haiitu HanOosblliee ¥ HaMMEHbIIIee 3HaUYeHue QyHKIUU z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOM OrpaHUYEHHOM 00Jj1acTu D:
z = x%y — xy?,
D:y>-5y<x;y<-—x.

Bapuanr 29

3aoanue 1. Haiitu o0nacTh onpeneneHust PyHKIIMU ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3UTh
€€ B KOOPJIMHATHOM TIOCKOCTU Oxy:

z = 3xy + log;(y — x% + 2).
3aodanue 2. HaliTu 4acTHbIE IPOU3BOIHBIE IEPBOrO MOPAAKA CAEAYIOMUX (YHKIIHIA:
1) z = —6x°y* + 5 cos(2xy3 + x8);

4
) u=—-s+xy—2z

(xyz)?
o 5} 0 o
3aoanue 3. Halitn Npon3BOIHbBIE ﬁ 51 £ CJIOKHOUN (PyHKIUU:
u
z=In(x?+y?),x =uv,y = -
3aoanue 4. 1loxazarb, 4TO PyHKIUSA
z = x3 + 5xy?
YAOBJIETBOPSIET YPABHEHHIO
0%z N 0%z 0
ox2 = dy?

3aoanue 5. Jlana Gysxims z = f(x; y), BEKTOp | ¥ TOUKa A:
z = —4x% + 5xy — 2y?; [ = —50— 6]; A(2; =7).

HaiiTi mpou3BOAHYIO 1O HATIPABIEHHUIO [, TpaAueHT (GYHKIUU U ero MOAYJb B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeJIbHOM IIOCKOCTH U HOPMAJIM K MOBEPXHO-
CTH

x2+y2+2z2=4
B Touke A(1; 1;v2).
3aodanue 7. VccnenoBarb Ha SKCTpeMyM (YHKIHIO IBYX HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX:
1

1
z=§x3—xy2+5x2—3xy+3y—2x+y2.

3aoanue 8. Haittu HanboJiblliee 1 HaMMEHbIIee 3HaueHue QyHkuuu z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOH OrpaHM4e€HHOM 00JacTH D:
z=x*—xy+2y*+3x+2y+1,
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D:y<0;x<0; x+y=-5.
Bapuant 30

3aoanue 1. Haittu oGnacTh onpeneneHus: GyHKIIMU ABYX MEPEMEHHBIX U U300pa3uTh
€€ B KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH Oxy:

z=e" 42—y —x2.
3aoanue 2. Haiiti yacTHBIC IPOU3BOAHBIC TIEPBOTO MOPSIKA CIECTYIOMNUX QYHKITHI:
1) z = —4x°y°® — 8sin(3xy + 9y1°);
2) u = arctg(x? + yz + 1).
3aoanue 3. HaliTu Npon3BOIHbIC Z—i 151 2_127 CIIOKHOM (PyHKIIMH:

1
z=xcos(xy),x =uln(uv),y = uarcsin;.

3aoanue 4. llokazarb, 4T0 QPyHKITUSI
1

0%z 0%z
3aoanue 5. Jlana Gysxims z = f(x;y), BEKTOp | ¥ TOUKa A:
z = 4x? — 6xy — 3y%; [ = 61+ 2] A(=7,9).
HaiiTy mpou3BOAHYIO 10 HAIIPABIEHHUIO [, rpagueHT (YHKIUU U ero MOIYJb B
TOYKE A.
3aoanue 6. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeJIbHOM IIOCKOCTH U HOPMAJM K MOBEPXHO-
CTH

z=1In

YIOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO

3x2 + y? =72
B TOuke A(1;1;2).
3aoanue 7. VccnenoBatb Ha SKCTpeMyM GYHKIIUIO IBYX HE3aBUCUMBIX TIEPEMEHHBIX:

z = 6x%—7xy + 2y? — 3y + 6x.

3aoanue 8. Haiitu Hanbosblliee 1 HaMMEHbIIIee 3HaUYeHne QyHKIUU z = f(x;y) B 3a-
MKHYTOHM OrpaHUYe€HHON 00J1acTH D:

z=x%+y?

D:3|x| + 4|yl < 0.

25



Paznen 2. AHTETPAJIBHOE HCYUCJIEHUE
OYHKIUU HECKOJIBKUX HEPEMEHHBIX
Bapuanr 1

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAIOK UHTETPUPOBAHMS:

1 y N
[ar [ rasyax+ [ ay [ fesyax

0 1
3adanue 2. BeruucauTth JBOWHOW UHTETPAT:

ff (8xy + 9x2y?) dxdy;
D

D:x =1,y =x;y = —x5.

3aodanue 3. BpIYUCINTH ABOMHOW UHTETPAJ:

ffycos 2xy dxdy ;
D
/4 1
D:yzi;yzn;xzz;le.

3aoanue 4. BeraucianuTth TPOMHOM UHTETPAI:

jﬂ y2e™ dxdydz;

Vix = 0;)11/= -2, y=4x;z=0;z= 1.
3aoanue 5. Haiitu muioniaab GUrypsl, OorpaHU4eHHON JTUHUSMU
1)y =32—-x%y=—4x;
2)x2—2x+y?=0;x2—10x +y? = 0;y = 0; ¥ = V/3x.
3aoanue 6. Haiitu o0neM Tena, 3a1aHHOTO OTPAaHUYUBAIOIIMME €70 TTIOBEPXHOCTSIMHU:

1
y=17\/2x;y=2\/2x;Z=0;x+z=§.

BapuanT 2

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAIOK UHTETPUPOBAHUSA:

1 1 e 1
[ax | rayay+ [ax [ roaay

0 1-x2 1 Inx
3adanue 2. BeryuciauTh JBOWHOW MHTETPAT:

U (27x%y? + 48x3y3) dxdy;
D

D:x =1y = -x;y = x2.
3adanue 3. BeruuciauTth JBOWHOW MHTETPAT:

ﬂ y2 e /% dxdy;
D
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D:x =0,y =2,y =x.
3aoanue 4. Beruuciutb TPOMHONW MHTErPaAIL:

fff x? sin(4mxy) dxdydz;
v

X
Vix = 1;y=§;y= 0;:z=0;z = 8m.
3aoanue 5. Halitu omaab GUrypsl, orpaHUdeHHOM TUHUSMU:
Dx=72—-y%6x=y%y=0(y=0);

x
2)x2=2x+y*=0;x>—-6x+y: =0y =—

;v =/3x.
\/§ y
3(10“””@ 6. HaﬁTH 06’BCM TCJa, 3a1aHHOI'O Ol“paHI/IlII/IBaIOHlI/IMI/I cro HOBerHOCTﬂMH:
y=+x2z=0;z=12y; x +y = 2.

Bapuanr 3

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSANOK MHTETPUPOBAHUSA:
V3 2-Va—x2 2 Va-—x?

[ax | fesndy+ [ax [ ranay
0 73 0

0
3aoanue 2. BeraucauTh JBOWHOW MHTETPAT:

f (9x%y? + 25x*y*) dxdy;

D

D:x =1,y =+x;y = —x2.
3aodanue 3. BIYACINTH JBOWHON UHTETPAI:

ff ysinxy dxdy;
D

T
D:y=§;y =mx=1x=2.
3aoanue 4. BeraucianTe TPOMHOW UHTETPAI:

fff y2e*¥/2 dxdydz;
v

Vix=0y=2,y=2x;z=0;z=-1.
3aoanue 5. Halitu miiomaab GUrypsl, OrpaHUYeHHON JTUHUSMU:
1)y =sinx;y=cosx;x =0 (x = 0);

X
2D)y2=2y+x* =0y —4y+x* =0y =—

\/g;y=\/§x.

3aoanue 6. Haiitn o0beM Tena, 3aIaHHOTO OTPAaHUYUBAIONINMHE €T0 TTOBEPXHOCTIIMHU:
x=192y; x =4/2y; z=0; x +y = 2.

Bapuanr 4

3adanue 1. I3MeHUTH NOPSAJOK UHTETPUPOBAHUSA:
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1 VY vz V22
[ar| reayax+ [y [ feoyax

3adanue 2. BeruucauTth JBOWHOW MHTETPAT:

ff (4xy + 3x%y?) dxdy;
D

D:x =1;y = —/x;y = x2.
3aoanue 3. BIYUCIUTL JBOWHON MHTETPAI:

ff ycosxy dxdy;
D

1
D:y=n;y=3n;x=§;x=1.

3aoanue 4. Beraucianth TPOMHOM UHTETPAI:

fff 2x%zsh(xyz) dxdydz;
v

Vix=0,x=Ly=0,y=-1,z=0;z=1.
3aoanue 5. Haiitu tomaab GUrypsl, OorpaHUYCHHOM TUHUSMU:
3
Dy=_;y=8e%y=3y=8
2)x?—4x+y?=0;x>—-8x+y? =0;y =0;y = x.
3aoanue 6. Haiitu o0beM Tena, 3a1aHHOTO OIPaHUYUBAIOIIMME €r0 TOBEPXHOCTSIMHU:
y=+vV4x;z=0; z=3y; x+y=8.

Bapmuanr 5

3aoanue 1. I3MeEHUTH NOPSAAOK MHTETPUPOBAHUSA:

-1 0 V2 0
[av | reamaxs [ ay [ roayax
-2 —2-y -1 3y

3adanue 2. BeryuciauTh JBOWHOW UHTETPAT:

J (18x%y? + 32x3y3) dxdy;

D

D:x =1y =3x;y = —x2
3adanue 3. BeryuciauTh JBOWHOW MHTETPAT:

ﬂ 4y e dxdy;
D

D:y=In3;y=In4;x =

x = 1.

N =

3aoanue 4. BerauciauTh TPOMHOW UHTETPAI:

fff y? ch(3xy) dxdydz;
v
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Vix=0y=2,y=6x;z=0;z=-3.
3aoanue 5. Haiitn mnomaab GUrypel, orpaHU4eHHON TUHUSIMU:
Dx=8—y%x=-2y;
2)y2—4y+x2=0;y2—8y+x%=0;x = 0;y = V3x.
3aodanue 6. Haiitn o0beM Tena, 3aJaHHOT0 OIPaHUYUBAIOIIMMU €r0 NOBEPXHOCTIIMMU:

6
x=0;x=\/5—y;z=0;z=1—)1}; x% + y? = 50.
Bapuanr 6

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAIOK UHTETPUPOBAHMS:

1 0 2 0

fdx ff(x;y)dy+fdx f O y)dy.
0 —Jx 1

3aoanue 2. BbIYUCIUTL JBOWHON MHTETPAI:

—\V2-=-x

f (24xy + 18x%y?) dxdy;

D

D:x =1y =-Vx;y = x5
3adanue 3. BeryuciauTh JBOWHOW UHTETPAT:

ﬂ 4y? sin 2xy dxdy ;
D

D:y=2x;y =V2m;x = 0.
3aoanue 4. Beraucianth TPOMHOM UHTETPAI:

fff 8y?ze % dxdydz;
v

Vix=0x=2,y=0,y=-1,z=0;z=2.
3aoanue 5. Haiitu tuomanb GUrypsl, orpaHUYCHHOM TUHUSMU:
1)y =+/6—-x%y=vV6—-6—x2;

x
2)x?—4x+y?=0;x>-8x+y? =0y =—

yy = \/§X .
3 y
3aoanue 6. HaiitTu o0beM Tena, 3aJaHHOTO OIPaHUYUBAIOIIMMU €T0 TOBEPXHOCTIIMHU:
y=16V2x; y =V2x; z=0; x + z = 2.

Bapuanr 7/

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAIOK UHTETPUPOBAHUSA:
0

fdy f foaydx+ [ dy f £ y)dx.
Ry - )

3aoanue 2. BeryucauTh JBOWHOW MHTETPA:

f (27x%y? + 48x3y3) dxdy;
D
D:x =1,y =+/x;y = —x5.
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3adanue 3. BeryuciauTh JBOMHON UHTETpa:

f f 6y eXY/3 dxdy;

D
D:y=In2;y=In3;x=3;x =6.
3aoanue 4. Beryuciutb TpOMHONW MHTErPaAIL:

fff y? cos(mxy) dxdydz;
2

14
Vix=0,y=1y=2x;z=0;z =m“.
3aoanue 5. Halitu tomaab Gurypsl, OorpaHUYeHHON TUHUSMU:
3
Dy=3Vxy=_;x=9;

x
2)y2 =2y +x2=0;y2 - 10y +x2 = 0;y = —; y = V3x.

V3

3aoanue 6. Haiitu o0beM Tena, 3aJaHHOTO OIPaHUYUBAIOIIMMU €T0 OBEPXHOCTIIMMU:

1
x=20,/2y; x=5 2y;z=0;y+z=§

Bapuanr 8

3aoanue 1. I3meHUTH nop;morc MHTETPUPOBAHUS:
e —Iny

f dy f Fosyydx+ [ dy j £ y)da.
0

1
3adanue 2. Beryucintb I[BOI/IHOI/I UHTETpal:

H 3x2y +—x y )dxdy;

x=1Ly=Ygy=-—
3adanue 3. BeryuciauTh JBOWHOW MHTETPAT:

ﬂycosxy dxdy;

D

T
D:yzi;yzn;le;xzz.

3aoanue 4. Berauciauth TPOMHOM UHTETpa:

ﬂf 8y2ze?¥Z dxdydz;
v

Vix=-1,x=0y=0y=2;,2z=0,z=1.
3aoanue 5. Haiitu uiomanb GUrypbl, OrpaHUICHHOM TUHUSMU:
Dy=11-x%y=—10x;

x
2)x2 —6x+y2=0;x>—-10x +y> = 0;y = —; y = V3x.

V3

3aoanue 6. Haiitn o0beM Tena, 3aIaHHOTO OTPAaHUYUBAIOIIMMHE €T0 TIOBEPXHOCTIIMHU:
=\/2x;z=O;Z=3y; x+y=4.
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Bapuanr 9

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAIOK UHTETPUPOBAHMS:
-1 V2-x2 0 2

[ax | ranay+ | dxjf(x;y)dy-
Vz 0 -1 0

3adanue 2. Beryuciauth JBOWHOW MHTETPAT:

ff (6xy + 24x3y3) dxdy;
D

D:x=1y= \/E;y = —x?2.
3adanue 3. BeruuciauTh JBOWHOW UHTETPAT:

ff y2e™X/8 dxdy;
D
x

D:y=§;y=2;x=0.

3aoanue 4. Berauciauth TPOMHOM UHTETPAI:

x
ﬂ] y?z cos% dxdydz;
v

Vix=0x=3;,y=0y=1;,z=0;z = 2m.
3aoanue 5. Haiitu tomaas Gurypbl, OrpaHUYCHHOM TUHUSMU:
1) x2 + y% = 12; —V6y = x% (y < 0);
2)y2—6y+x2=0;y2—10y +x2=0;y = x;x = 0.
3aoanue 6. Haiitu o0beM Tena, 3a1aHHOTO OIPaHUYUBAIOIIMMHE €T0 TTOBEPXHOCTIMHU:

y =V15x; y = V15x; z = 0; z = V15(1 + V).
Bapuant 10
3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAJOK UHTETPUPOBAHUSA:

1 vy 2 2=y

[ar| fesmar+ [ay | fayax
0 1 0

0
3adanue 2. BeryuciauTh JBOWHOW MHTETPAT:

J (12x%y? + 16x3y3) dxdy;

D

D:x =1y = —/x;y = x2.
3adanue 3. BeryuciauTh JBOWHOW MHTETPAT:

x
ﬂ y? cos7y dxdy ;
D

D:y =2x;y =V2m;x = 0.
3adanue 4. Berauciauth TPOMHOM UHTETPAI:
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J. f f y?zch(xyz) dxdydz;
v

Vix=0x=1Ly=0y=1,2z=0;,z=1.
3aoanue 5. Haiitn mnomaab GUrypsl, orpaHU4eHHON TUHUSMU:

3 3
1 —— R
)y =sV6y=——ix=4
2)y2—4y+x2=0;y2—6y+x%=0;x = 0;y =V3x.
3aodanue 6. Haiitn o0beM Tena, 3aJaHHOTO OINPAaHUYMBAIOIIMMU €TI0 TOBEPXHOCTSIMMU:

x=0;x=\/;;z=0;2=30y; x?+y%?=2.
Bapuant 11

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAIOK UHTETPUPOBAHMS:
-1

[ av f Fxy)dx + f dy f £ y)dx.
y

-2 -2ty -1 —J=
3adanue 2. BeryuciauTh JBOMHON MHTETPA:

f (44xy + 16x3y3) dxdy;

D

D:x =1y =-Vx;y = x%
3adanue 3. BeruuciauTh JBOWHOW MHTETPA:

ﬂ 12y sin 2xy dxdy;
D

D: _T[. _T[. =2:x=3
.y—4,y—2,x— ;X = o.

3aoanue 4. Berauciauth TPOMHOM UHTETPAI:

j ] j x? sin(nxy) dxdydz;
v

Vix=1y=0,y=2x;z=0;z =4m.
3aoanue 5. Haiitu momans GUrypsl, OrpaHUYCHHOM TUHUSMU:

Dy=6—-+/36—-x%y=+36—x2%x=0(x=0);

2)x% = 2x +y? = 0;x% — 8x + y? =0;y=%;y=\/§x.
3aoanue 6. HaiitTu o0beM Tena, 3aJaHHOT0 OIPaHUYMBAIOIIMMU €TI0 TOBEPXHOCTSIMMU:
y=5\/§;y=5?x;z=0;2=5+¥.
BapuanTt 12

3aoanue 1. I3MeEHUTH NOPSAAOK NHTETPUPOBAHUSA:
1 Vx 2 V2—x

[ ax | reanay+ [ay | ey
0 0

0 1
3aoanue 2. BeryuciauTh JBOWHOW MHTETPA:
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[ o+ 2w s

D.x =1;y= —\/E;y = x2.
3adanue 3. BeruuciauTh JBOMHOW UHTETPAT:

ff 8ye*dxdy;
D

1
D:y=In3;y=1In4;x = —

x:

-1>|»—n

3aoanue 4. BerauciauTh TPOMHOM UHTETPAI:

fff 2y2ze*V? dxdydz;
174

Vix=0x=1,y=0y=1,2z=0,z=1.
3aoanue 5. Haiitu omans GUrypsl, OorpaHUYCHHOM TUHUSMU:
3
Dy=_iy=4efy =3y =4
x
—;y =3x.
NE y

3aoanue 6. HaiitTu o0beM Tena, 3aJaHHOTO OIPaHUYMBAIOIIMMU €r0 TOBEPXHOCTAMMU:
1
x =17/2y; x = 2,/ 2y; z = 0; y+z=§.

BapuanT 13

2)y2—8y+x2=0;y2—10y +x%2 =0;y =

3aoanue 1. I3meHUTH nop;morc I/IHTCFpI/IpOBaHI/IH'

V3
f dx f Fey)dy + f dx f Fxy)dy.

V4—-x2-2 —V4—x?
3aoanue 2. BBI‘H/ICJ'II/ITB JIBOWHOU I/IHTeraJ'I.

J (12xy + 27x?y?) dxdy;

D
D:x =1y = —x;y = x°.
3aoanue 3. BryucauTh JBOWHOW MHTETPA:

U ysinxy dxdy ;
D

1
D:y=n;y=2n;x=§;x=1.

3adanue 4. Beraucianth TPOMHOM UHTETpA:

fJ j x2 sh(xy) dxdydz;

X
V:x=2;y=0;y=5;z=0;z:1.

3aoanue 5. Halitu miomaab GUrypsl, orpaHuYeHHON TUHUSMU:
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3 3
1 —— ) — — vy — O
)y =3V6y =——x =9
)y —6y+x2=0;y>—-8y+x?=0;y =x;x = 0.
3aodanue 6. Haiitn o0beM Tena, 3aJaHHOT0 OIPaHUYUBAIOIIMMU €r0 NOBEPXHOCTIIMMU:

y=6V3x; y=V3x;2=0; x +z =3,
Bapuanr 14

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAAOK UHTETPUPOBAHUSA:
vy

fl ay [ v+ f dy ] £ y)dx.

1 Iny
3aoanue 2. BbIYUCIUTL JBOWMHON MHTETPAI:

ff (54x2y? + 150x*y*) dxdy;
D

D:x =1y =-Vx;y = x%
3aoanue 3. Berayuciutb TBOMHON UHTETPAT:

X
ff y? sin% dxdy ;
D

x
D:y=z;y=\/E;x= 0.
3aoanue 4. Beraucianth TPOMHOM UHTETPAI:

ﬂ] 2y?zch(2xyz) dxdydz;
v

1
V:x=0;x=5; y=0,y=2,z=0;z=-1.

3aoanue 5. Haiitu momanb GUrypsl, OrpaHUYeHHON JTMHUSMH:

1)y =sinx;y=cosx;x =0 (x < 0);

X
D) y2—4y4+x2=0;y2-8y+x?=0x=0y = —.
)y y y y V=5

3aoanue 6. HaiitTu o0beM Tena, 3aJaHHOTO OIPaHUYUBAIOIIMMU €T0 TOBEPXHOCTIIMHU:
y=V3x;z=4y;,z=0; x+y =6.

Bapmuanr 15
3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAIOK UHTETPUPOBAHUSA:
1 x? V2 V2—x2
[ax [ ryay+ [ ax [ reinay.
0 0

0 1
3adanue 2. BeryuciauTth JBOWHOW MHTETPAT:

f (12xy + 9x%y?) dxdy;

D

D:x =1y =+x;y = —x2.
3adanue 3. BeruuciauTh JBOWHOW UHTETPAT:
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ﬂ ye*¥/2dxdy ;
D

D:y=In2;y=In3;x =2;x =4.
3aoanue 4. Beruuciutb TpOMHONW MHTErPaAIL:

/[
2 _ .
ﬂ.fy cos (4xy) dxdydz;
4
X 2

V:x=0;y=—1;y=§;z=0;2=—n .

3aoanue 5. Halitu omanb Gurypsl, orpaHUdeHHON TUHUSMU:
25
Dy=—=-x%y=x—5;
)y =g oxhy=x—3
D) x?—4x+y?=0;x>2—8x+y*=0;y = O;yzi.
V3
3aoanue 6. Haiitu o0beM Tena, 3aJaHHOTO OIPaHUYUBAIOIIMMU €T0 OBEPXHOCTIMMU:

Sy sy 5
X—T,x—?,Z—O,Z—g(:g-i‘\/;).

Bapuant 16

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSATOK UHTETPUPOBAHUS:
/4  sinx /2 cosx

[ ax [ rwnay+ [ ax | ooy
0

0 /4 0
3aoanue 2. BeraucauTh JBOWHOW MHTETPA:

ff(18x2y2 + 32x3y3) dxdy;
D

D:x =1y = —/x;y = x5
3aoanue 3. BryucauTh JBOWHOW MHTETPAT:

ff 2y cos2xy dxdy;
D
s T
D:y=Z;y=E;x=1;x=2.

3aoanue 4. BeraucianTh TPOMHOW UHTETPAI:

fff 2x%zsh(2xyz) dxdydz;
v

1 1
Vix=0;x = 2; y=0;y=§;z=0;2=§.
3aoanue 5. Haiitu uiomanb GUrypbl, OrpaHUICHHOM TUHUSMU:
Dx?2+y2=72;6y =—x2(y<0);
2)y2 —2y4+x2=0;y2—4y+x2 =0;x = 0;y = V/3x.
3aoanue 6. Haiitn o0beM Tena, 3aIaHHOTO OTPAaHUYUBAIOIIMMHE €T0 TIOBEPXHOCTIIMHU:

x =15/y; x = 15y; z = 0; z = 15(1 + [y).
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Bapuant 17

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAIOK UHTETPUPOBAHMS:

jzu .f f@”OQ“*fdxff@ndwa
Vi e A

3aoanue 2. BbIYUCIUTL JBOWHON MHTETPAI:

f (4xy + 176x3y3) dxdy;

D

D:x =1y =3x;y = —x2.
3aoanue 3. BIYUCIUTL JBOWHON MHTETPAI:

ff 4y?sinxy dxdy ;
D

i3
D:y=\/%;y=x;x=0.

3aoanue 4. BeraucianTh TPOMHOM UHTETPAI:

fff 8y?ze V% dxdydz;
v

Vix=0x=2,y=0y=-1;,2=0;z=2.
3aoanue 5. Haiitu tomanb GUrypbl, OrpaHUYCHHOM TUHUSMU:
1
Dy=_iy=6ey=1y=6

x
2)x?—4x+y*=0;x>—-6x+y =0y =—

;y = V3x.
V3
3aoanue 6. Haiitu o0beM Tena, 3aIaHHOTO OTPAaHUYUBAIOIIMMHE €T0 TIOBEPXHOCTIMHU:
y=+x; y=0; z=0; z=15x; x> + y? = 2.
Bapuanr 18
3aoanue 1. I3MeEHUTH NOPSAAOK MHTETPUPOBAHUSA:
1 W 2 2-y

[ar| ravdr+ [ay [ rasyax
0 0

0 1
3adanue 2. BeryuciauTh JBOWHOW UHTETPAT:

f (4xy + 16x3y3) dxdy;
D
D:x =1y =—-x;y = x5.
3adanue 3. BeruuciauTth JBOWHOW MHTETPAT:

ff ye*¥/*dxdy ;
D

D:y=In2;y=In3;x=4;x =8.
3adanue 4. BerauciauTth TPOMHOM UHTETpa:
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ﬂ-f y?z cos(xyz) dxdydz;

14
Vix=1y=0;y =2x;z=0;z = 36.
3aoanue 5. Haiitn nnomaab GUrypsl, orpaHUUYeHHON TUHUSMU:
1)y =24 —x2;2V3y = x%x =0 (x = 0);
Dx?-2x+y?=0;x2-6x+y>=0;y=0;y = x.
3aoanue 6. Haiitn o0beM Tena 3azLaHHor0 OFpaHI/I‘-II/IBaIOH_II/IMI/I €ro NOBEPXHOCTSMHU:

=—f 8% OZ——(3+J—)

Bapuant 19

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAIOK UHTETPUPOBAHMUS:
/4 siny /2 cosy

[ av | ranax+ [ av | reoyax
0

0 0 /4
3aoanue 2. BeraucauTh JBOWHOW MHTETPA:

f (36x%y? — 96x3y3) dxdy;

D
D:x=1y=3x;y = —x3
3aoanue 3. BryuciauTh JBOWHOW MHTETPA:

ff ysin 2xy dxdy ;

T 3w

1
D.y—E,y—7,x—§,x—2.

3aoanue 4. Beruuciutb TPOMHOW MHTErPAIL:

fff x? sin (gxy) dxdydz;
v

Vix=2,y=0y=x2=0;,z=m.
3aoanue 5. Halitu muiomaab GUrypsl, OrpaHUYeHHON JTUHUSMU:
Dx=5—y%x=—4y;

x
2)y2 =2y +x2=0;y2—10y+x2 =0;y = —;y =V3x.

V3

3aoanue 6. HaiitTu o0beM Tena, 3aJaHHOTO OIPaHUYUBAIOIIMMU €T0 TOBEPXHOCTIIMHU:
x=73y; x=23y; z=0;, y+z = 3.

Bapuant 20

3aoanue 1. I3meHnTH nop;mox UHTETPUPOBAHUSA:
vz

f dy f Foaydx+ [ dy f £ y)dx.

1 —J2— y
3adanue 2. BeryuciauTth JBOWHOW UHTETPA:
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J. (18x2y? + 32x3y3) dxdy;

D

D:x =1y = —-Vx;y = x3.
3adanue 3. BeruuciauTh JBOMHOW UHTETPAT:

ff y? cosxy dxdy;
D

D:y=x;y=+mx=0.
3aoanue 4. Berauciutb TPOMHOW MHTErPaAIL:

fff y? ch(2xy) dxdydz;
174

Vix=0,y=1y=x;z=0;z=8.
3aoanue 5. Haiitu muiomaab GUrypsl, OrpaHUYeHHON JTUHUSIMU:
1)y =20-x%y=-8x;
2)x2 —2x4+y2=0;x2—-10x +y2 = 0;y = 0;y = 3x.
3aoanue 6. Hatitu 00beM Teja, 3aJJaHHOTO OTPAaHUYUBAIOIITUMHU €T0 TTOBEPXHOCTSIMH:
x=16\/2_;x=\/2—;2=0;y+2=2.

Bapuanrt 21

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAOK UHTETPUPOBAHUSA:
1 0 V2 0
[ay [reande+ [ ay [ reyax
o v 1 ~J2-y?

3adanue 2. BerauciauTth JBOWHOW MHTETPAT:

J (9x%y? + 48x3y3) dxdy;

D

D:x =1y =+x;y = —x2.
3adanue 3. BeryuciauTh JBOWHOW MHTETPAT:

x
H y? cos% dxdy ;
D
T

D —\f _Z =0
1y =71y =5:x=0.

3aoanue 4. Berauciauth TPOMHOM UHTETPAI:

fff x%sh(2xy) dxdydz;
v

Vix=-1y=0y=x,2z=0;z=28.
3aoanue 5. Haiitu tuiomanb GUrypbl, OrpaHUYCHHOM TUHUSMU:
Vx
1 —_ A=
) y 2 4 y zx 4 X
2)x? —4x+y2=0;x>—-8x+y>=0;y = 0;y = V3x.
3aoanue 6. Haiitn o0beM Tena, 3aIaHHOTO OTPAaHUYUBAIOIIMMHE €T0 TIOBEPXHOCTIIMHU:

38
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30
x=0;x=,/2y;z=0;z=1—1y; x?+y?=8.

Bapuaur 22

3aoanue 1. I3MeHUTH HOp}II[OK I/IHTerI/IpOBaHI/IH
1

f@fﬂxwm+fwjf@wm

0 1 Iny
3aoanue 2. BbIYUCIUTL JBOWHON MHTETPAI:

f (54x2y? + 150x*y*) dxdy;

D
D:x =1y = —/x;y = x5.
3aoanue 3. BIYUCIUTL JBOWHON MHTETPAI:

ff y2e ¥/ 2dxdy ;
D

D:y=\/§;y=x;x = 0.
3aoanue 4. BerauciauTb TPOMHOW HHTETPAI:

xXyz
fff x%z sin% dxdydz;
v

Vix=0x=1,y=0y=4,z=0;z=m.
3aoanue 5. Haiitu omans GUrypsl, OrpaHuYeHHON JTMHUSMU:
1) x% + y2 = 12;xV6 = y? (x = 0);
2)y2—4y+x2=0;y2—8y+x%=0;x = 0;y =V3x.
3aoanue 6. HaiitTu o0beM Tena, 3aJaHHOTO OIPaHUYUBAIOIIMMU €T0 TOBEPXHOCTIIMHU:

12x
=\/§;Z=O;Z=T;x+y=2.

Bapuant 23

3aoanue 1. I3MeHUTH nopﬂ;[orc I/IHTCFpI/IpOBaHI/I}I

fwj#uwm+fw ffwwm
.

3adanue 2. BeryuciauTth JBOWHOW UHTETPAT:

j (8xy + 18x%y?) dxdy;

D
D:x=1y= 3{/E;y=—
3adanue 3. BeruuciauTh JBOWHOW MHTETPAT:

X
U 3y? sin% dxdy;
D
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D. _2 . j— 4‘71-. _0
.y—gx,y— 3,x— .

3aoanue 4. BeraucianTh TPOMHOM UHTETPAI:

fff 2y2e™Y dxdydz;
174

Vix=0y=1Ly=x;2=0;z=1.
3aoanue 5. Halitu omaab Gurypsl, OorpaHUYeHHON TUHUSIMU:

1)x =+/36 - y%x=6-1/36 -7

2)y? =2y +x*=0;y%— 6y + x* =O'y=i'x=0.
V3
3aoanue 6. Haiitn o0beM Tena, 3aJaHHOTO OIPaHUYUBAIOIIMMU €r0 NOBEPXHOCTIIMMU:
5 5 5
y=gVay=15%2=0 z=725(3+x).
Bapuaur 24

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAIOK UHTETPUPOBAHUS:
1 2 2 2-x

| dxj fesydy+ [ dax [ faaydy,
0 0

0 1
3adanue 2. BerauciauTh JBOWHOW MHTETPAT:

ﬂ (xy — 4x3y3) dxdy;
D

D:x =1y = —/x;y = x5.
3aoanue 3. BeryuciauTh JBOWHOW MHTETPA:

ﬂ y? cos 2xy dxdy ;
D

D —f _Z =0
1y =71y =5:x=0.

3aoanue 4. Beraucianth TPOMHOM UHTETPA:

jﬂ x%2sh(3xy) dxdydz;
v

Vix=1Ly=0,y=2x;z=0;z = 36.
3aoanue 5. Haiitu momans Gurypsl, OrpaHUYCHHOM TUHUSMU:

2
Dy=_iy=T7ehy=2%y=T

2)x% = 2x +y? = 0;x% — 4x + y? =0'y=0'y=i.
V3
3aoanue 6. Haiitu 06beM Tena, 3aJJaHHOTO OrPaHUYMBAIOIIIUMU €T0 TTOBEPXHOCTIMU:
5x
y=0;y=+V3x; z=0; z=17 x? +y?% =18.
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Bapuanr 25

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAIOK UHTETPUPOBAHMS:

1/V2 arcsiny 1 arccosy
f dy f £ y)dx + f dy f £ y)dx.
0 0 1/v2Z 0

3adanue 2. BeryuciauTth JBOWHOW MHTETPAT:

ﬂ. (24xy — 48x3y3) dxdy;

D
D:x =1;y = —/x;y = x2.
3adanue 3. BeruuciauTth JBOWHOW UHTETPAT:

ﬂ.ycos 2xy dxdy ;
D
Y=gy =oux=gix =2

3aoanue 4. BerauciauTh TPOMHOM UHTETPAI:

j‘! j y? ch(xy) dxdydz;

Vix=0y=-1Ly=x,2=0;z=2.
3aoanue 5. Haiitu momans Gurypsl, OrpaHUYCHHOM TUHUSMU:
3
Dy= 3\/§;y=;;x=4;
2) x% = 2x +y? = 0;x% — 6x + y? =0'y=0'y=i.
V3

3aoanue 6. HalitTu o0beM Tena, 3aJaHHOTO OIPaHUYUBAIOIIMMU €T0 TOBEPXHOCTIIMHU:
4x
=./3y; z=0; Z== xX+y=6.
Bapuanr 26

3aoanue 1. I3MeHUTD NOPSAIOK I/IHTCFpI/IpOBaHI/IH'
-1 V2ty vy

de j fley)dx + def fx; y)dx.
3aoanue 2. BBI‘H/ICJ'II/ITB I[BOI/IHOI/I UHTErpai:

ff xy+—x y )dxdy;

D.x =1y=—Vx;y = x5
3aoanue 3. BIYUCINTL JBOWHON MHTETPAI:

ff 12ye®*dxdy;
D

D:y=In3;y=In4;x =
41
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3aoanue 4. Beryuciutb TPOMHONW HHTErPAL:

fﬂ x%zsin(xyz) dxdydz;

V:x=O;I;c=2; y=0y=mz=0z=1.
3aoanue 5. Haiitn nnomaab GUrypsl, orpaHU4YeHHON TUHUSMU:
1)y =+12—x%,y = 23 —/12 — x%,x = 0 (x = 0);
2)x2 —2x+y2=0;x2—4x+y?=0;y = 0;y = V3x.
3aoanue 6. Haiitn o0beM Tena, 3aJaHHOT0 OIPaHUYUBAIOIIMMU €r0 OBEPXHOCTIIMMU:

10
x=0;x=\/3_y;Z=O;Z=—y; x% +y? =18.

11
Bapuaur 27
3aoanue 1. I3meHUTH Hop;mOK WHTETPUPOBAHUSL:
1 V2 v2-x?
jMJﬂxw@+ijff@w@
0 1
3adanue 2. BprauciuTb I[BOI/IHOI/I WHTETpal:
4
ff (gxy + 9x2y2) dxdy;
D

D:x =1y =+x;y = —x3
3aoanue 3. BruuciauTh JBOWHOW MHTETPA:

x
ff y? sinTy dxdy;
D

D:y=x;y =+mx =0.
3aoanue 4. BeraucianTb TPOMHOW UHTETPAIL:

X
fff y? cosTy dxdydz;
v

Vix=0,y=-1,y=x;z=0;z = 2n2.
3aoanue 5. Haiitu miomans GUrypsl, OrpaHUYCHHOM TUHUSMU:
1Dy =27—-x%y=—6x;

x
2)x?2 —2x+y?=0;x> —4x +y* =0,y = —;y = V3x.

V3

3aoanue 6. Haiitu o0nem Tena sanaHHoro OFpaHI/I‘{I/IBaIOHlI/IMH €ro MOBEPXHOCTSAMH:
——\/—, y,z—O Z——(3+\/—)

Bapuant 28

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAAOK NHTETPUPOBAHUSA:
3
1 2 27y

f@quww+fwff@ww

0 1
3aoanue 2. BpryuciuTb I[BOI/IHOI/I WHTETpal:
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J. (4xy + 176x3y3) dxdy;

D

D:x =1y =+x;y = —x3.
3adanue 3. BeruuciauTh JBOMHOW UHTETPAT:

ff 3ysinxy dxdy;
D

T
D:y==-§;}'= 3m;x=1,x=3

3aoanue 4. Berauciutb TpOMHOW MHTErPAIL:

ﬂ.f y? ch(2xy) dxdydz;
v

Vix=0,y=-2,y=4x;z=0;z = 2.
3aodanue 5. Haiitu muiomaab GUrypsl, OrpaHUYeHHON JTUHUSMU:
1) x2 + y2 = 36;3V2y = —x2 (y = 0);
2)y: —4y+x2 =0y —6y+x?2=0;x=0;y = x.
3aoanue 6. Haiitn 06beM Telna, 3aJaHHOTO OTPaHUYMBAIOIIMMU €TI0 TOBEPXHOCTSIMU:

15x
y=0;y=x/ﬂ;z=0;z=ﬁ; x?+y?=8.

Bapuant 29

3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAIOK MUHTETPUPOBAHUSA:
-3 Va—x2 0 2-Va—x2

[ ax [ ravay+ [av [ ooy
=2 0 V3 0

3adanue 2. BeryuciauTh JBOWHOW UHTETPAT:

ﬂ (4xy + 16x3y3) dxdy;
D

D:x =1y =3x;y = —x°.
3adanue 3. BeruuciauTh JBOWHOW MHTETPAT:

H y? cosxy dxdy;
D

D:y=2x;y =+m;x=0.
3aoanue 4. Berauciauth TPOMHOM UHTETPAI:

Uj x%zsh(xyz) dxdydz;
g

Vix=0,x=2,y=0,y=1,2z=0;z=1.
3aoanue 5. Haiitu uiomanb GUrypsl, OrpaHUICHHOUM TUHUSMU:
1
Dy=+vVxy =—;x = 16;
X
V3
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3aoanue 6. Haiitn 06beM Tena, 3aJaHHOTO OTPaHUYMBAIOIIMMHU €r0 TOBEPXHOCTSIMHU:
3x
x =42y, z=0; z=?; x+y=4

Bapuant 30
3aoanue 1. I3MeHUTH NOPSAAOK UHTETPUPOBAHUSA:
-3 0 0 0
f dx f f(x;y)dy + f dx f(x;y)dy.
-2 —Va—x2 -3 Va—x2Z-2

3aoanue 2. BbIYUCINTL JBOWHON MHTETPAI:

f (9x%y? + 25x*y*) dxdy;

D

D:x =1y =-Vx;y = x°.
3adanue 3. BeruuciauTh JBOWHOW MHTETPA:

H y2e Y/2dxdy ;
D
X

D:y=§;y=1;x=0.

3aoanue 4. BeraucianTe TPOMHOW HHTETPAI:

xyz
fff y?z cos% dxdydz;
v

Vix=0,x=9,y=0,y=1,z=0;z = 2m.
3aoanue 5. Haiitu muiomaabs GUrypel, OrpaHuYEHHON JTMHUSMU:
2
Dy=_iy=5e%y=2y=5;

x
2)y2—2y+x2=0;y2—10y +x%2 =0;y = x = 0.

ﬁ;

3aoanue 6. Haiitu o0beM Tena, 3a1aHHOTO OTPAaHUYUBAIOIIMMHE €T0 TTOBEPXHOCTIMHU:

o 3x

Pa3nean 3. KOMIIVIEKCHBIE YN CJIA
Bapuanr 1

3aodanue 1. JlaHbpl KOMIUJIGKCHBIC YHCTIA:
zy =2—3i; z, =4+ 5i.

BeruncianTe:
1) z; + zy; 3) 71+ Zy;
2) 21 — zy; 4) ﬂ

3aoanue 2. BpINOIHUTHL NEWCTBUSA HAJl KOMIUIEKCHBIMUA YHUCJIAMU, PE3yJibTaT NpeEA-
CTaBUTh B ajredpanydeckoit hopme:

3i%7 — (iv3)’

i17
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3adanue 3. JlaHbI KOMIUIGKCHBIC YHCIIA:
7y =—20; 2, =2—2i; z3=—V3+i.
N300pa3uTh 3TH 4mMciIa Ha KOMIIEKCHOM IIJIOCKOCTH M TMPEJICTAaBUTh UX B TPUTOHO-
METPHUYECKOM M IMOKa3aTeIbHOM (hopmax.
3aoanue 4. Victionb3ys TPUTOHOMETPHUYECKYIO (POPMY KOMIUIEKCHBIX YHCEN, MOJY-
YEHHYIO B 3aJJaHUH 3, BEIYUCIIUTH:
1) (z2)*; 2) \/2_3
3adanue 5. Pemuth ypaBHEHHE:!
Dx*—4x3+16x2 =0,x € G
2)z%2+|z] =0,z € C.
3aoanue 6. N3006pa3uTh Ha KOMIIEKCHOM TIJIOCKOCTH C MHOXKECTBO TOYECK, OMpe/ie-

JIICMOC CIICAYIOIUMU YCIIOBUSAMMU:
{lZ + 2i| > 5;
Rez < 1.

3aoanue 7. JlokazaThb:
z4+z=2Rez, z—z=2ilmz.

Bapuant 2

3adanue 1. JlaHpl KOMIUICKCHBIC YHCIA:
Zl=7_2l; Zz=_3+i.

BoeraucianTe:
1) z; + zy; 3) 2y " Zy;
2) zy — zy; 4) é

Zy

3aoanue 2. BpINOIHNUTHL NEWCTBUSA HAJl KOMIUIEKCHBIMHA YWCJIAMH, PE3YJIbTAT IPEA-
CTaBUThH B anredpanueckoit opme:

(1—2i>2+ 1
i6 2—i

3adanue 3. JlaHbl KOMIUIGKCHBIC YHCTIA:
7y =160; z, =1+V3i; z3=—-1—1.
N300pa3uth 3T Yncia Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTUA W TIPEICTaBUTh UX B TPUTOHO-
METPUUYECKOM M TIOKa3aTeIbHOM hopmax.
3aoanue 4. Vicnonb3ys TPUTOHOMETPHUUECKYIO (OPMY KOMIUIIEKCHBIX YHUCEN, TMOJIy-
YEHHYIO B 33J]JaHUU 3, BBIYUCIIHUTH:
1) (z5)% 2) /2.
3aoanue 5. Peiuth ypaBHEHUE:
Dx*—2x3+5x2=0,x €
2)|z| —iz=1-2i,z€C.
3aoanue 6. N300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH C MHOYXECTBO TOYEK, OTpe/ie-

JIEMOE CIIEYIOIIUMH YCIOBUSIMU:
2<|2z+1i| <4.

3aoanue 7. Jloka3ath:

Z1+7, =271+ 7,
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Bapuanr 3

3aoanue 1. Jlanbl KOMIUIEKCHBIE YUCTIA:
Zq :_5_1; Zy = _4'+8l.

BoeraucianTe:
1) zy + zy; 3) 2y " Zy;
2) z1 — zy; 4) ﬂ

Z

2
3adanue 2. BeINOJIHUTH NEUCTBUSA HaJl KOMIUIEKCHBIMUA YHUCJIaMU, pPe3yJiabTaT Ipea-

CTaBUTH B anreOpandeckoit popme:
3 1
1-i3 2%
3aodanue 3. JlaHbl KOMIUIEKCHBIE YUCTIA:
7, =2; 2, = —2V3+2i; z3 =2 —2i.
N300pa3uth 3T Ynciia Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTH W TIPEACTaBUTh WX B TPUTOHO-
METPUYECKOM ¥ MoKa3aTeIbHON opMax.
3aoanue 4. Victionb3yss TPUTOHOMETPUYECKYIO (POPMY KOMIUIEKCHBIX YHCEN, MOJY-
YCHHYIO B 33J]JaHUU 3, BBIYUCIIUTH:
1) (z2)*; 2) ‘{/z_l
3aodanue 5. Peluth ypaBHEHUE:
Dx?—4x+8=0,x€C
2)z+2iz—3=0,z€C.
3aoanue 6. N300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH C MHOXECTBO TOYEK, OMpe/ie-
JSIEMOE CIIETYIOITUMU YCIOBUSMH:
1<|z—-i+1| <2
3aoanue 7. Jlokazats hopmyiy Ditnepa:

el? 4+ 710
CoS =
v 2
BapuanT 4

3adanue 1. JlaHpl KOMIUJIGKCHBIC YHCTIA:
2, =7—="5i; z, = —6+2i.

BeraucianTs:
1) z; + zy; 3) 2y " Zy;
2) 2y — 73 4) ﬁ

Z

2
3aoanue 2. BpINOIHNUTHL NEWCTBUS HAJl KOMIUIEKCHBIMHA YWCJIAMH, PE3YJIbTAT NPEA-

CTaBUTh B ajredpanyeckoit hopme:
3+ 20

(4i-1)-i

3aoanue 3. JlaHbl KOMIIICKCHBIC YMCJIA:
7, =50; z, = =3 —3V3i; z3 = —4 + 4i.

N300pa3uTh 3TH YKMCIa Ha KOMIDIEKCHOHN IIJIOCKOCTH M MPEJICTABUTh UX B TPUTOHO-
METPHUUYCCKOM M TIOKa3aTeIbHOM (hopmax.
3aoanue 4. Vicnonb3ys TPUTOHOMETPHUECKYIO (OPMY KOMIUJIEKCHBIX YHUCEN, TMOJIy-
YEHHYIO B 33JJaHUH 3, BEIYUCIIUTH:
1) (22)° 2) i/z_g,

3adanue 5. Peminth ypaBHEHHE:

7i35
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Dx*+2x2+1=0,x €C;

2+5i 1-3i —-7x+12i
2) - =

x—y x+y y? —x?
3aoanue 6. N300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM IJIOCKOCTH C MHOYKECTBO TOYEK, OIpeE/Ie-
JIIEMOE CIIEIYIOUIUMU YCIOBUSIMH:

{|Z| <2
|z —-2]| < 2.

, X,y € R

3aoanue 7. Jlokazats hopmyny Ditnepa:

. ei(p _ e—i(p
siIng =
20

Bapuanr 5

3aoanue 1. JlaHbl KOMIUICKCHBIC YHCIIA:
Z1 = _1+9l, Zy =-3—-7i.

BoeruncnnTe:
1) Zl +ZZ; 3) Zl 'Zz;
2) zy — zy; 4) é

Zy
3a0auue 2. BBIHOJIHI/ITB I[CﬁCTBHfI HaJl KOMIIZICKCHBIMHU 4YHCJIaMH, PC3YyJIbTaT IIPCIA-
CTaBHTh B ajredbpanydeckoit hopme:

8-
(1+2i)? - EER
3aoanue 3. JlaHbl KOMILICKCHBIC YMCJIA:
. 2.
Z1=—3; z, = —4—4i; z3 =2 - §L.

N300pa3uth 3T Yncia Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTH M TIPEICTaBUTh UX B TPUTOHO-
METPUUYECKOM M TIOKa3aTeIbHOM hopmax.

3aoanue 4. Vicnonb3ys TPUTOHOMETPHUUECKYIO (OPMY KOMIUIIEKCHBIX YHUCEN, TMOJIy-
YCHHYIO B 33J]JaHWUU 3, BBIYUCIIUTH:

1) (22)%%; 2) /2.

3aoanue 5. Peiuth ypaBHEHUE:

Dx3+2x2+10x =0,x € C;

2)z=—-4z+1,z€C.

3aoanue 6. N300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH C MHOYXECTBO TOYEK, OTpe/ie-
JSIEMOE CIIETYIONTUMU YCIOBUSMH:

{lz —-il<1;
Imz>—1.
3aoanue 7. Jloka3ath:
z—1
Rez_l_l—O(:)lZl—l, (z #—-1).

Bapuanr 6

3aoanue 1. JlaHbl KOMIIIGKCHBIC YMCJIa:
z1=4—-6i0; z, =—1-09i.
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Brerancnuts:
1) z; + zy; 3) z; " Zy;
2) 2y — zy; 4) ﬁ
Z2
3adanue 2. BBINOJHUTL NEUCTBUS HAJl KOMIUIEKCHBIMU YUCIAMU, PE3yIbTaT Mpea-
CTaBUTH B anreOpanveckoit popme:
(3 — 2i)? i

1+i 1-1i

3adanue 3. JlaHbI KOMIUICKCHBIC YHCIIA:
7, =5i; z, =—3+3i; z3="5—5V3i.

N300pa3uth 3TH 4ymncia Ha KOMIUIEKCHOUN IMJIOCKOCTU W MPEJICTABUTh UX B TPUTOHO-
METPUYECKOH U MOKa3aTeIbHON opMax.
3aoanue 4. Victionb3yss TPUTOHOMETPUUECKYIO (POPMY KOMIIJIEKCHBIX YHCEN, MOJY-
YEHHYIO B 33JJaHUU 3, BEIYUCIIUTD:
1) (25)"; 2) %
3aodanue 5. Peinth ypaBHEHUE:
Dx3—4x2+16x=0,x € C;

i i 1 1 1 5i
2)—+—+-=———+—,x,yER
X y

3aoanue 6. N1306pa3uth Ha KOMIUIEKCHON TUIOCKOCTH C MHOKECTBO TOYEK, OIpesie-
JsieMOoe CIIEYIOIINUM YCIOBUEM:

=2

Imz <1.

3aoanue 7. Jlokazath:
z4+zZ=2Rez, z—7Z=2ilmz.

Bapuant 7/

3aoanue 1. JlaHbl KOMIIIGKCHBIC YMCJIA:
21:2_101., 22:3+7l

BeruncianTe:
1) Zl +ZZ; 3) Zl 'Zz;
2) 2y — 73 4) ﬁ

Zy

3aoanue 2. BHIOTHUTH NEUCTBUS HAJl KOMIUJIEKCHBIMM YMCJIaMU, PE3yJbTaT Mpe-

CTaBHTh B ajredpandeckoit hopme:
117

B+2)(4i—1)+ -,
2—1i

3aoanue 3. JlaHbl KOMIICKCHBIC YMCJIA:

zy=-=3; 2, =2+ 2i; z3 =E—§i.
N300pa3uTh 3T YKciia Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTH M TIPEACTaBUTh WX B TPUTOHO-
METPHUUYECKOH U MOKa3aTeIbHON (hopMax.
3aoanue 4. Vicnonb3ys TPUTOHOMETPHUECKYIO (OPMY KOMIUIIEKCHBIX YHUCEN, TMOJIy-
YEHHYIO B 33J]JaHUU 3, BBIYUCIIHUTH:

1D (22)% 2) i/z_3

3aodanue 5. Pemiuth ypaBHEHUE:
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Dx®>—4x*+9x3=0,x € C;
2)z?+z=0,z€C.
3aoanue 6. N300pa3uth Ha KOMIUIEKCHON MIIOCKOCTH C MHOYXECTBO TOYEK, OMpe/ie-
JIIEMO€ CIICYIONIUM YCIOBUEM:
1<|z+2+i| <3.
3aoanue 7. Jloka3aThb:

Z1 — Zyp = Z_l — Zy.
Bapuanr 8

3aoanue 1. Jlanbl KOMIUIEKCHBIE YUCTIA:
Zq =_5_6l, Zy =8 —9i.

Berancaurs:
1) Z1 +Z2; 3) Zq1 " Zyp,
2) 2y — zy; 4) ﬁ

Zy

3aoanue 2. BpINOIHNUTH NEWCTBUS HAJl KOMIUIEKCHBIMH YWCJIAMH, PE3YJIbTAT IPEA-
CTaBUThH B ajredpanydeckoit hopme:

(i—-1)3+
3aoanue 3. JlaHbl KOMIICKCHBIC YMCJIA:

2, =—=7i; 2, =7+7i; z3=—V3+1.

N300pa3uth 3T YKciia Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTU M MPEACTaBUTh WX B TPUTOHO-
METPUYECKOM U MoKa3aTeIbHOU GopMax.
3aoanue 4. Vicnonb3ys TPUTOHOMETPUYECKYIO (OPMY KOMILJIEKCHBIX UYHCEN, MOJY-
YEHHYIO B 33J]JaHUU 3, BBIYUCIIUTH:
1) (22)%% 2) i/z_l.
3aoanue 5. Peiuth ypaBHEHUE:
Dx*+9x2+20=0,x €C;
2)|z| —z=1+2i,z€eC.
3aoanue 6. N300pa3uTh HA KOMIUIEKCHOM TJIOCKOCTH C MHOKECTBO TOYEK, OMpeje-
JIIEMOE CIICTYIOIIUMHU YCIOBUSIMU:

5
2i -3

{IZI <4
|Re z| < 2.
3aoanue 7. JlokazaThb:

Z_1 + Z =71 + Zy.
Bapuanr 9

3aoanue 1. JlaHbl KOMIIIGKCHBIC YMCJIA:
z1=11-2i; z, = —4—-7i.

BeruncianTe:
1)z + zy; 3) 71+ Zy;
2) 2y — zy; 4) ﬂ

)
3adanue 2. BhINOIHUTL NEUCTBUS HAJl KOMIUIEKCHBIMU YUCIAMU, PE3YIbTaT MpPea-
CTaBHTh B ajaredpandeckoit hopme:
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1+i 2-1i

203,
2 —it1r2
3adanue 3. JlaHbI KOMIUICKCHBIC YHCIIA:
. V3 1,
Z1 = _4‘; Zy = _4‘+4l; Z3 = _7_51.

N300pa3uth 3TH 4yncia Ha KOMIUIEKCHOM IMJIOCKOCTU M MPEJICTABUTh UX B TPUTOHO-
METPUYECKOH U MOKa3aTeIbHON opMax.

3aoanue 4. Vicnonb3ys TPUTOHOMETPHYECKYIO (OPMY KOMIUICKCHBIX YHCEN, TMOJIy-
YEHHYIO B 33JJaHUH 3, BEIYUCIIUTE:

1) (z3)"; 2) i/z_l

3adanue 5. Pemith ypaBHEHUE:

Dx*+x3+x2=0,x€C

2)(A+Dx+(-2+5)y=—-4+17i,x,y € R

3aoanue 6. N300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH C MHO>KECTBO TOYEK, OMpe/ie-

JIIEMOE CIICTYIOIIUMH YCIOBUSIMU:
|Imz| = 2;
{|Z| <4,
3aoanue 7. Jlokazats hopmyiy Ditnepa:
elo _ o—io

singp = T

Bapuant 10

3adanue 1. JlaHpl KOMIUICKCHBIC YHCIA:
Zq =7_51; Zy =_8+21.

BoeraucianTe:
1) Zl +ZZ; 3) Zl 'Zz;
2) zy — zy; 4) é

Z2

3aoanue 2. BpINOJHUTHL NEUCTBUSA HAJl KOMIUIEKCHBIMUA YUCJIAMH, PE3YIbTAT NpPEA-
CTaBUTh B ajredpanueckoit hopme:

i°+2 i—-1
3aoanue 3. JlaHbl KOMIIJIEKCHBIE YHUCIIA:

2, =—4; 2, =—4—4i; z3=—3+1i.

N300pa3utk 3TH 4yKuciIa Ha KOMIIEKCHOM TJIOCKOCTU M MPEJICTABUTh UX B TPUTOHO-
METPUYECKOM U MOKa3aTeIbHON popMax.
3aoanue 4. Victionb3yss TPUTOHOMETPUYECKYIO (POPMY KOMIUIEKCHBIX YHCEN, MOJY-
YEHHYIO B 3aJJaHUU 3, BEIYUCIIUTE:
1) (z3)'% 2) /2.
3aoanue 5. Peiuth ypaBHEHUE:
Dx*+6x2+8=0,x€C;
2)z+2i-z—3=0,z€C.
3aoanue 6. N300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH C MHOYXECTBO TOYEK, OTpe/ie-

JIIEMOE CIICAYIOIIUMHU YCIOBUAMU:
{Iz —i| <2
Imz>1.
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3aoanue 7. Jloka3arn:
e™ = (=1)",n € N.

Bapuant 11

3adanue 1. JlaHbI KOMIUICKCHBIC YHCIIA:
21:_3""5[, Zz=12—i.

Beruucnnte:
1)z, + zy; 3) z1 " Z3;
2) z1 — zy; 4) ﬁ

Z

2
3aoanue 2. BbINOJIHUTH ,HeﬁCTBHH HaJl KOMIIUICKCHBIMU YHCJIaMH, PE3YyJIbTAT IIPCIA-

CTaBHTh B ajaredpandeckoit hopme:

4+ 1
—— +i%+-
2—1i [
3aoanue 3. JlaHbl KOMILICKCHBIC YMCJIA:
V3 1
z,=3i; z,=3—3i; z3=————1.
1 2 3 2 2

N300pa3uTh 3T Ynciia Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTH W TIPEJICTaBUTh WX B TPUTOHO-
METPUYECKOH ¥ IMOKa3aTeabHOU (PopMax.

3aoanue 4. Vicnonb3ys TPUTOHOMETPUUECKYIO (OPMY KOMIUIEKCHBIX YHUCEN, IMOJIy-
YEHHYIO B 33JIJaHUU 3, BBIYUCIIUTH:

1) (25)%; 2) \/Z_Z

3aodanue 5. Peinth ypaBHEHUE:

Dx3—-6x2+10x=0,x € C;

2)x+y—ixy=1x,y €R.

3aoanue 6. N300pa3uTh HaA KOMIUIEKCHON MIOCKOCTH C MHOKECTBO TOYEK, OMpEje-
JIIEMOE CIICTYIOIIUM YCIOBUEM:

| <=
T —argz -,
821573

3aoanue 7. Jlokazats hopmyiy Ditniepa:

B el 4 elo
cos @ = 5
Bapuant 12

3aoanue 1. JlaHbl KOMIIGKCHBIC YMCJIA:
Z1 :4_101, Zy =-2+7i.

BeruncianTe:
1) Zl +ZZ; 3) Zl 'Zz;
2) 2y = 73 4) ﬁ

Zy

3adanue 2. BbINOIHUTH NEUCTBUSA HAJl KOMIUIEKCHBIMU YUCIAMU, PE3yJIbTaT MpPE-

CTaBHTh B ajaredpandeckoit hopme:

gios _ 2T
' 1+

3adanue 3. JlaHbl KOMIUIGKCHBIC YHCTIA:
Z, = —2; Zz=\/§+i; Z3 = =2+ 21.
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N300pa3uth 3T Yncia Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTH W TIPEACTaBUTh WX B TPUTOHO-
METPHUUYECKOM U MOKa3aTeIbHOM opmax.

3aoanue 4. Vicnonb3ys TPUTOHOMETPUUECKYIO (POPMY KOMIUIEKCHBIX YHUCEN, MOJY-
YEHHYIO B 33JJaHUH 3, BBIYUCIIUTH!

D) (z2)%; 2) 3\/2_1

3adanue 5. Pemiith ypaBHEHUE:
Dx3+2x2+5x=0,x €C;

1 2+
2)

- -=1,z € C.
z—1 1+1i

3aoanue 6. N300pa3uTh HA KOMIUIEKCHON MIOCKOCTH C MHOKECTBO TOYEK, OMpeje-

JSIEMOE CIIETYIOIINM YCIOBUEM:

Imz* > 1.
3aoanue 7. Jloka3arn:
z—1
Rez+1—0<:>|2|—1, (z #-1).
Bapuant 13

3adanue 1. JlaHpl KOMIUICKCHBIC YHCIA:
Zq =_6_8l, Zy =5-—09i.

BeraucianTe:
1) Z1 +Z2; 3) Zl 'ZZ;
2) 21 = Zy; 4) é

Zy

3aoanue 2. BpINOIHNUTHL NEWCTBUSA HAJl KOMIUIEKCHBIMHA YWCJIAMH, PE3YJIbTAT IPEA-
CTaBUThH B ajredpanueckoit opme:
20 [%¢

2+i 5

3aodanue 3. JlaHbl KOMIUIEKCHBIE YUCTIA:
z1=1;, z, =1+1; Z3=—\/§—i.

N300pa3uth 3TH 4yKuCIa Ha KOMIIEKCHOM TJIOCKOCTH M MPEJICTABUTh UX B TPUTOHO-
METPUUYECKOUN U MoKazaTeIbHOUM dhopmax.
3aoanue 4. Victionb3yss TPUTOHOMETPUYECKYIO (POPMY KOMIUIEKCHBIX YHCEN, MOJY-
YEHHYIO B 3aJJaHUH 3, BEIYUCIIUTH:
1) (2)"%; 2) 4z
3aoanue 5. Pemiuth ypaBHEHUE:
Dx*+4x2+4=0,x € C
2)2x+)A+i)+3(x+y)i=0,x,y €R.
3aoanue 6. N300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHON TIOCKOCTH C MHOXECTBO TOYEK, OMpeie-
JIIEMOE CIICTYIOIIUM YCIIOBUEM:

|z| =2 —1Imz.
3aoanue 7. Jloka3ath:
e?™ =1,n € N.

Bapmuanr 14
3adanue 1. JlaHpl KOMIUIGKCHBIC YHCTIA:
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21=3_9l, ZZ=_5+4‘l

BoeruucianTe:
1) zy + zy; 3) 2y " Zy;
2) z1 — zy; 4) ﬁ

Z

2
3aoanue 2. BbINOJIHUTH ,HeﬁCTBHH HaJl KOMIUICKCHBIMU YHCJIaMH, PE3YyJIbTAT IIPCIA-

CTaBUTH B anreOpandeckoit hopme:
ﬁ + 2i(1 + i3?).
3adanue 3. JlaHbI KOMIUICKCHBIC YHCIIA:
Zy=—=3; 2, =2—2i; z3 =—2V3+2i.
N300pa3uTh 3TH 4ymncia Ha KOMIUIEKCHOM IMJIOCKOCTU M MPEJICTABUTh UX B TPUTOHO-
METPHUYECKOM M IMOKa3aTeIbHOM (hopmax.
3aoanue 4. Victionb3ys TPUTOHOMETPUYECKYIO (POpMY KOMIUIEKCHBIX YHCEN, MOJY-
YEHHYIO B 3aJJaHUH 3, BEIYUCIIUTH:
1) (22)%% 2) i/z_3

3aodanue 5. Pelnth ypaBHEHUE:
Dx3+2x2+4x =0,x €C;

3
2) (—x +3yi) + <§y+ in) =4+ 8i,x,y €R.

3aoanue 6. N300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM IIOCKOCTH C MHOKECTBO TOYEK, OMpe/ie-

JI€MO€ CIETYIOMMMHU YCIOBUSIMMU:
Im(z—1i) <0;
_T I
g Sargzs7.
3aoanue 7. Jloka3ath:
e™ = (—-1)",n € N.

Bapuant 15

3aodanue 1. JlaHbpl KOMIUJIGKCHBIC YHCTIA:
z1 = =10+ 3i; z, =6 + 2i.

BeraucianTs:
1) z; + zy; 3) 2y " Zy;
2) zy — zy; 4) ﬁ

A

2
3aoanue 2. BpINOIHNUTHL NEWCTBUS HAJl KOMIUIEKCHBIMHA YWCJIAMH, PE3YJIbTAT NPEA-

CTaBUTh B ajredpanueckoit hopme:

(31 -2)3 i
2—1 i+3
3aoanue 3. JlaHbl KOMIICKCHBIC YMCJIA:
3 3V2
Z1 = 32, Zy :E_Ti; Z3 :\/§+i.

N300pa3uTh 3TH 4uCiIa Ha KOMIJIEKCHOM TJIOCKOCTH M MPEJICTAaBUTh UX B TPUTOHO-
METPUUYECKOU M MoKazaTeIbHOM hopmax.

3aoanue 4. Victionb3ys TPUTOHOMETPUYECKYIO (POPMY KOMIUIEKCHBIX YHCEN, MOJY-
YEHHYIO B 3aJJaHUH 3, BBIYUCIIUTH:
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1) (25)°% 2) 3 z,.
3adanue 5. Pemiuth ypaBHEHHE:
Dx3+4x2+5x=0,x €C;
2)A—x)A+D)+({—-y)i=13+1i,x,y €ER
3aoanue 6. N300pa3uTh HaA KOMIUIEKCHOM IJIOCKOCTH C MHOYKECTBO TOYEK, OIpe/Ie-
JAEMOE CIEAYIOMNMHA YCIOBUSIMU:

|z| < 4;

T
0<argz < >

3aoanue 7. Beipa3uTh sin 3¢ depes cos ¢ U sin ¢ ¢ MOMOIIbIo hopmysl Myaspa.
Bapuanr 16

3aoanue 1. Jlanbl KOMIUIEKCHBIE YUCTIA:
21:_1_101, Zy =11 —1.

BerunucianTe:
1) Zl +ZZ; 3) Zl 'Zz;
2) zy — zy; 4) é

Z

2
3aoanue 2. BbINOJIHUTH I[GﬁCTBHSI HaJl KOMIIZICKCHBIMHU 4YHCJIaMH, PC3YyJIbTaT IIPCIA-

CTaBHTh B ajredbpanydeckoit hopme:
1+
1—1i

i63

3aoanue 3. JlaHbl KOMIICKCHBIC YMCJIA:
7y =—i; 2, =2+2i; z3=—1—+3i.
N300pa3uth 3T YKcia Ha KOMIUIEKCHOM TJIOCKOCTH M MPEACTaBUTh UX B TPUTOHO-
METPUYECKOM U MoKa3aTeaIbHOU PopMax.
3aoanue 4. Vicnonb3ys TPUTOHOMETPUUECKYIO (OPMY KOMIUIEKCHBIX YHUCEN, TMOJIy-
YEHHYIO B 33J]JaHUU 3, BBIYUCIIUTH:
1) (220" 2) i/z_l
3aodanue 5. Peniuth ypaBHEHUE:
Dx*+6x2+9=0,x€C
2)(2—-7))x+ (B+6i)y=(—6+5i)x—8,x,y €ER.
3aoanue 6. N300pa3uTh HaA KOMIUIEKCHOM TJIOCKOCTH C MHOKECTBO TOUYEK, OMpeEje-

JSIEMOE CIICTYIONTUMHU YCITOBUSMH:
lz—1| < 1;
Vs . B s
—— s argz = —.
4= A82=7
3aoanue 7. JlokazaThb:

Z_1 + Z =271 + Zy.
Bapuant 17

3adanue 1. JlaHpl KOMIUIGKCHBIC YHCTIA:

z,=—-5+7i; z, =-9+ 2i.
Bprauciaurs:
1) z1 + zy; 3) z; - Zy;
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2) 2y — zy; 4) ﬁ
Z2
3aoanue 2. BBHITIOTHUTH I[GﬁCTBHSI HaJl KOMIUICKCHBIMU YHCJIaMH, PE3YyJIbTAT IIPCIA-

CTaBHUTh B ajredpandeckoit hopme:

-1-3i 1

T T
3aoanue 3. JlaHbl KOMIUIEKCHBIE YUCTIA:

7, = =9i; z, = =2+ 2V3i; z3 =4 — 4i.

N300pa3uth 3T YKcia Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTU M MPEACTaBUTh UX B TPUTOHO-
METPUYECKON U MOoKa3aTeNbHOU (popmax.
3aoanue 4. Vicnonb3ys TPUTOHOMETPUUECKYIO (OPMY KOMIUIEKCHBIX YHUCEN, MOJy-
YEHHYIO B 33JIJaHUU 3, BBIYUCIUTH:
1) (22)°% 2) VZ.
3adanue 5. Pemiith ypaBHEHHE:
Dx*+4x2+3=0,x € C
2)y?+iy?+6+i=2x+ix,x,y €R.
3aoanue 6. N300pa3uth Ha KOMIUIEKCHOM MIIOCKOCTH C MHOKECTBO TOYEK, OMpe/ie-

JIIEMOE CIEAYIOIIUMU YCIOBUSIMU:
{Iz +1+i|l=>1;
Rez = —1.
3aoanue 7. JlokazaThb:
z4+z=2Rez, z—z=2ilmz.

Bapuanr 18

3aodanue 1. JlaHpl KOMIUICKCHBIC YHUCIA:
7, =3—12i; 7z, =8 —5i.

BeruncianTe:
1) Zl +ZZ; 3) Zl 'Zz;
2) zy — zy; 4) ﬁ

Z2
3aoanue 2. BpINOIHNUTHL NEWCTBUS HAJl KOMIUIEKCHBIMHA YWCJIAMH, PE3YJIbTAT NpPEA-

CTaBHTh B ajredpandeckoit hopme:

4
i 2
(21— 1) —i4—9.

3aoanue 3. JlaHbl KOMIIGKCHBIC YMCJIA:
1
Z1 = _El, Zy = -1 +\/§l, Z3 = _\/E_\/El
N300pa3uTh 3TH 4muciIa Ha KOMIIEKCHOM TMJIOCKOCTU M MPEJICTABUTh UX B TPUTOHO-
METPUUYECKOM M TIOKa3aTeIbHOM hopmax.
3aoanue 4. Vicnonb3ys TPUTOHOMETPHUECKYIO (OPMY KOMIUIIEKCHBIX YHUCEN, TMOJIy-
YEHHYIO B 33JJaHUH 3, BBIYUCIIUTH:

1) (22)%7; 2) %

3aoanue 5. Peiuth ypaBHEHUE:
1) x* — 6x3 + 25x2 = 0,x € C;
2)|z| —z=1+2i,z€C.
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3aoanue 6. N300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TTIOCKOCTH C MHOYXECTBO TOYEK, OTpe/ie-
JSIEMOE CIICTYIOIINMHE YCIOBUSMU:

2<|z-2|<3.
3aoanue 7. Jlokazats hopmyy Diinepa:

el? +e7l¢
COS = —————
Bapuanr 19

3adanue 1. JlaHbI KOMIUICKCHBIC YHCIIA:
Z1 = -6+ 81, Zy = —14 + 3i.

Beruncnnts:
1)z, + zy; 3) z1 " Z3;
2) z1 — zy; 4) ﬁ

3aoanue 2. BBINIOTHUTH NCHUCTBUS HaJl KOMIUICKCHBIMM 4YMCJIaMU, PE3yJbTaT Ipe-
CTaBHTh B ajredpandeckoit hopme:

2i 1
2410 5%
3adanue 3. JlaHbl KOMIUICKCHBIC YHCIA:
. . V3 1.
zy=-8i; z,=1+1; z3 = —7+El.

N300pa3uTh 3T Ynciia Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTH W TIPEJICTaBUTh WX B TPUTOHO-
METPUYECKOI U MoKa3aTeIbHOU PopMax.
3aoanue 4. Vicnonb3ys TPUTOHOMETPUUECKYIO (OPMY KOMIUIEKCHBIX YHUCEN, TMOJIy-
YEHHYIO B 33JIJaHUU 3, BBIYUCIIUTH:
1) (22)%% 2) i/z_l
3aodanue 5. Peniuth ypaBHEHUE:
Dx®>—6x*+11x3 =0,x € G
2)z2+z=0,z€C.
3aoanue 6. N300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH C MHOECTBO TOYEK, OMpe/ie-
JIIEMOE CJIETYIONTUM YCIIOBUEM:
|z —i| = |z + 2|.
3aoanue 7. Jlokazats hopmyiy Ditnepa:
e —e ¥

sin@ = T

Bapuant 20

3aodanue 1. JlaHpl KOMIUIGKCHBIC YHCTIA:
Z1=6_7l, Zy = -9 — 5i.

Berauciante:
1) z; + zy; 3) 2y " Zy;
2) 2y — zy; 4) ﬂ

3aoanue 2. BpINOIHUTHL NEWCTBUSA HAJl KOMIUIEKCHBIMH YWCJIAMH, PE3YJIbTAT IpPEA-
CTaBUTh B ajredpanydeckoit hopme:
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(2 —0)?
——— + 2i°S,
i—1
3adanue 3. JlaHbI KOMIUICKCHBIC YHCIIA:
21 =3; 2, =2+ 2V3i; z3 = 2i.
N300pa3uTh 3TH 4ymncia Ha KOMIUIEKCHOM TMJIOCKOCTU W MPEJICTABUTh UX B TPUTOHO-
METPUYECKOM ¥ MoKa3aTeIbHON opMax.
3aoanue 4. Victionb3ys TPUTOHOMETPHUYECKYIO (POpMY KOMIUIEKCHBIX YHCEN, MOJY-
YEHHYIO B 33JlaHUU 3, BEIYUCIIUTD:
1) (22)°% 2) ¥/ z;.
3adanue 5. Pemiith ypaBHEHHE:
1) x3—4x?2+16x =0,x € G
1. . (1, 1

2) —El(x— iy) +l(§x + lxy) = —§+ i,x,y €R.
3aoanue 6. N300pa3uTh HaA KOMIIEKCHOM IJIOCKOCTH C MHOYKECTBO TOYEK, OIpeE/ie-

JISICMOC CHGI[YIO]_HI/IMI/I YCHOBI/IﬂMI/I:
lz—i| < 1;
T < < T
— < argz < —.
g =82=5

3aoanue 7. Bipa3uthb cos 3¢ 4epe3 cos ¢ U sin ¢ ¢ ToMoIIbI0 popmyiiel Myaspa.
Bapuant 21

3aoanue 1. JlaHbl KOMIIICKCHBIC YMCJIA:
2, =5-9i; z, = —11+ 4i.

BoeraucianTe:
1) z; + zy; 3) 2y " Zy;
2) 21 — 23 4) ﬁ

Zy

3aoanue 2. BpINOIHNUTHL NEWCTBUSA HAJl KOMIUIEKCHBIMHA YWCJIAMH, PE3YJIbTAT NPEA-
CTaBUTh B ajredpanydeckoit hopme:

1 i29
1+4i 4—1
3adanue 3. JlaHbl KOMIUIGKCHBIC YHCIA:
1 1
zy =5, z,=—=—4+—1i; z =+/3 —/3i.
1 2 2 2\/§ 3

N300pa3uth 3T Yncia Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTU W MIPEICTaBUTh WX B TPUTOHO-
METPUYECKOM ¥ IMoKa3aTeabHOU popmax.

3aoanue 4. Victionb3yss TPUTOHOMETPUYECKYIO (POPMY KOMIUIEKCHBIX YHCEN, MOJY-
YCHHYIO B 33J]JaHUU 3, BBIYUCIIUTH:

1) (z3)' 2) i/z—l

3adanue 5. Peminth ypaBHEHHE:

Dx*+2x2+1=0,x €

2)2+3D)x+@B+i)y=2i—6,x,y ER.

3aoanue 6. N300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH C MHOYECTBO TOYEK, OTpe/ie-

JIAEMOE CIEAYIOIUMU YCIOBUSAMU:
{Ilm z| < 2;
|z| > 4.
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3aoanue 7. Jloxka3arn:

71 +7, =271+ 7,
Bapuant 22

3aoanue 1. Jlanbl KOMIUIEKCHBIE YUCTIA:
zy=-7-3i; z, =4+ 8i.

BoeraucianTe:
1) zy + zy; 3) 2y " Zy;
2) z1 — zy; 4) ﬂ

3adanue 2. BeINOJHUTL NEUCTBUS HAJl KOMIUIEKCHBIMU YUCIAMU, PE3YJIbTaT Mpea-
CTaBUTH B anreOpandeckoit popme:

14
(1+30)?*+ STECR
3aoanue 3. JlaHbl KOMILICKCHBIC YMCJIA:
V2 W2
Z1 = —Zi; Zy = —2— 2\/§l, Z3 :7—71'.

N300pa3uTh 3TH 4muciIa Ha KOMIUIEKCHOM TMJIOCKOCTUA W MPEJICTABUTh UX B TPUTOHO-

METPUUYECKOUN U MoKazaTeIbHON dhopmax.

3aoanue 4. Victionb3zyss TPUTOHOMETPUYECKYIO (POPMY KOMIUIEKCHBIX YHCEN, MOJY-

YEHHYIO B 33J]JaHUU 3, BEIYUCIIUTE:

1) (23)*%; 2) /2.

3aodanue 5. Pelinth ypaBHEHUE:

1) 4x* —2x3+x2 =0,x € C;
2+50 1-3i —-7x+12i
x—y x+y  y?—x?

3aoanue 6. N300pa3uTh HA KOMIUIEKCHON TJIOCKOCTH C MHOKECTBO TOYEK, OMpeje-

JIEMOE CIIEYIOIIUMHU YCIOBUSIMU:

, X,y € R

lz—1| < 1;
T
0<argz < 5
3aoanue 7. JlokazaThb:
e?™ =1,n € N.

Bapuant 23

3adanue 1. JlaHpl KOMIUIGKCHBIC YHCIA:
z1 = =3+ 6i; z, =8—2i.

BeraucianTs:
1) z; + zy; 3) 2y " Zy;
2) 2y — zy; 4) ﬂ

3aoanue 2. BpINOJHUTHL NEWCTBUSA HAJl KOMIUIEKCHBIMUA YUCJIAMU, PE3yJIbTaT NpPEA-

CTaBUTh B ajredpandeckoit hopme:
1+2i 1+

—
[50 1—1i
3aoanue 3. JlaHbl KOMIICKCHBIC UMCJIA:
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21==9i; zy=1—1i; z3=—V3—1i.
N300pa3uTh 3TH 4muCiIa Ha KOMIJIEKCHOM TJIOCKOCTH M MPEJICTABUTh UX B TPUTOHO-
METPHUUYECKOM M IMOKa3aTeIbHOM hopmax.
3aoanue 4. Victionb3ys TPUTOHOMETPUYECKYIO (POPMY KOMIUIEKCHBIX YHCEN, MOJY-
YEHHYIO B 3aJJaHUH 3, BEIYUCIIUTH:
1) (23)°°; 2) %.
3aoanue 5. Pemiuth ypaBHEHHE:
1) x® — 12x* + 20x%2 = 0,x € G;
2)|z| +z=2+1i,z€C.
3aoanue 6. N300pa3uTh HaA KOMIUIEKCHOM TMJIOCKOCTA C MHOKECTBO TOYEK, OMpeEje-
JISIEMOE CIIETYIONTUM yCIIOBUCM:

3
Iz] = z+7‘.

3aoanue 7. Jloka3aThb:
z—1

R
ez+1

=0 |z|=1, (z#-1).

Bapuanr 24

3aoanue 1. JlaHbl KOMIIIGKCHBIC YMCJIA:
21:_1_5l, Zy =3 — 8i.

Boerunciante:
1) Zl +ZZ; 3) Zl 'Zz;
2) zy — zy; 4) é

Zy
3(10(”!1/[8 2. BBIHOJIHI/ITB I[CﬁCTBHfI HaJl KOMIIZICKCHBIMHU 4YHCJIaMH, PC3YyJIbTaT IIPCIA-
CTaBHTh B ajredpandeckoit hopme:

i17

a-ot 2i7°

3adanue 3. JlaHbl KOMIUIGKCHBIC YHCTIA:

2
7z, =8i; z,=—-3+3i; z3=v2— 3 b

N300pa3uth 3TH YKuciIa Ha KOMIUIEKCHOM TJIOCKOCTU M MPEJICTABUTh UX B TPUTOHO-
METPUUYECKOU U MoKazaTeIbHON opmax.

3aoanue 4. Victionb3yss TPUTOHOMETPUYECKYIO (POPMY KOMIUIEKCHBIX YHCEN, MOJY-
YEHHYIO B 3aJJaHUH 3, BEIYUCIIUTE:

1) (z3)'; 2) /2.

3aodanue 5. Peniuth ypaBHEHUE:

Dx3+4x2+8x=0,x €C;

2)z=—-4z+1,z€C.

3aoanue 6. N300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH C MHOYECTBO TOYEK, OTpe/ie-

JIIEMOE CIICTYIOIUMHU YCIOBUSIMU:
1<|z+2i| <3;

5
—2<Rez< E
3aoanue 7. Jloka3ath:
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z4+z=2Rez, z—7z=2ilmz.
Bapuant 25

3aoanue 1. Jlanbl KOMIUIEKCHBIE YUCTIA:
Z1=2_7l; Zy =_3+Sl.

BoeraucianTe:
1) zy + zy; 3) 2y " Zy;
2) z1 — zy; 4) ﬂ

Z

2
3aoanue 2. BeINOIHUTHL NEUCTBUSA HAJl KOMIUIEKCHBIMU YUCIAMU, PE3YyIbTaT Mpea-

CTaBUTH B anreOpandeckoit popme:

4i°
1-—2i)3 - .
A-20"~3—5;
3aoanue 3. Jlanbl KOMIUIEKCHBIE YUCTIA:
3v3 3
Z 9i; z, i, Z3 > 21

N300pa3uth 3T YKcia Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTU M MPEACTaBUTh UX B TPUTOHO-
METPUYECKOH U MoKa3aTeIbHON opMax.
3aoanue 4. Victionb3yss TPUTOHOMETPUYECKYIO (POPMY KOMIUIEKCHBIX YHCEN, MOJY-
YCHHYIO B 33J]JaHUU 3, BBIYUCIIUTH:
1) (23)*%; 2) [z,
3aoanue 5. Peiuth ypaBHEHUE:
Dx®>—6x*+11x3 =0,x € G
2)Vx?—-2x+8+(x+4)i=y2+1i),x,y€ER
3aoanue 6. N300pa3uth Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH C MHO>KECTBO TOYEK, OMpe/ie-
JSIEMOE CIIETYIOIIUMU YCIOBUSMH:

lz—1-i| <1;

T
largz| < T

3aoanue 7. Jloka3ath:
Vi+xZ+ix
—=0x ER
x —iv1l+ x2

Bapuant 26

3aodanue 1. JlaHpl KOMIUIGKCHBIC YHCTIA:
z1 ==94+8i; z, =2 —4i.

BeraucianTs:
1) z; + zy; 3) 2y " Zy;
2) 2y — 7y 4) ﬁ

Zy

3adanue 2. BpINOIHUTHL NEWCTBUSA HAJl KOMIUIEKCHBIMA YWCJIAMH, PE3YJIbTAT IpPEA-
CTaBUTh B ajredpanydeckoit hopme:
1 1 ) 1

\/gl(l+4i+4—i T 5 e
3aoanue 3. JlaHbl KOMILICKCHBIC UMCJIA:
zZ1 =41, z, =1—1; Z3=—1—\/§i.
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N300pa3uth 3T Yncia Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTH W TIPEACTaBUTh WX B TPUTOHO-
METPUUYECKOM M MoKazaTeIbHOM opmax.

3aoanue 4. Vicnonb3ys TPUTOHOMETPUUECKYIO (OPMY KOMIUIEKCHBIX YHUCEN, IMOJy-
YEHHYIO B 33JIJaHUU 3, BBIYUCIIUTH:

1) (22)7°; 2) VZ.

3adanue 5. Pemiith ypaBHEHUE:

1) x*+18x% +81 = 0,x € C;

2)z+2i-z—3=0,z€C.

3aoanue 6. N300pa3uTh HaA KOMIUIEKCHOM MIOCKOCTH C MHOKECTBO TOYEK, OIpeEje-

JIIEMOE CIICYIOIIUMU YCIOBUSIMU:
|Re z| < 2;
{Ilm z| < 1.
3aoanue 7. Jloka3aThb:
2y — 23 =71 — Zy.

Bapuant 27

3aodanue 1. JlaHpl KOMIUICKCHBIC YHCTIA:
zy =2+10i; z, = —5—6i.

BoeraucianTs:
1) z; + z;; 3) 2y " Zy;
2) zy — zy; 4) é

z

2
3aoanue 2. BpINOIHNUTH NEWCTBUSA HAJl KOMIUIEKCHBIMHA YWCJIAMH, PE3YJIbTAT IPEA-

CTaBUThH B anredpanueckoit opme:
. 2
31 +2
i3%—-1/"

3adanue 3. JlaHbl KOMIUICKCHBIC YHCTIA:

2, =50; 2, =2—2i; z3=—V3+1.
N300pa3uth 3TH 4muciIa Ha KOMIIEKCHOUM TJIOCKOCTU M MPEJICTABUTh UX B TPUTOHO-
METPUUYECKOUN U MoKazaTeIbHON hopmax.
3aoanue 4. Victionb3yss TPUTOHOMETPUYECKYIO (POPMY KOMIUIEKCHBIX YHCEN, MOJY-
YEHHYIO B 3aJJaHUH 3, BEIYUCIIUTE:
1) (z3)*% 2) /2,
3aodanue 5. Peniuth ypaBHEHUE:
Dx3-5x2+12x =0,x € G
2)x—y+ixy=ix,y€R
3aoanue 6. N300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH C MHOKECTBO TOYEK, OTpe/ie-
JIEMOE CIIEYIOLIUMHU YCIOBUSIMU:

{lz +i| <2;

Re z > /2.
3aoanue 7. Jloka3ath:
e?™ =1,n€eN.

Bapuanr 28

3adanue 1. JlaHpl KOMIUIGKCHBIC YHCTIA:
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21=_5+7l, ZZ=2_3i.

BoeruucianTe:
1) zy + zy; 3) 2y " Zy;
2) z1 — zy; 4) ﬁ

Z

2
3aoanue 2. BbINOJIHUTH ,HeﬁCTBHH HaJl KOMIUICKCHBIMU 4YUCIIAMHU, PC3YJIbTAT IIPCI-

CTaBUTH B anreOpandeckoit popme:
2—1
T+
3aoanue 3. Jlanbl KOMIUIEKCHBIE YUCTIA:
7, = 16i; z, =3 +3i; z3 = —1—/3i.
N300pa3uth 3T YKcia Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTU M MPEACTaBUTh UX B TPUTOHO-
METPUYECKOH U MOKa3aTeIbHON opMax.
3aoanue 4. Vicnonb3ys TPUTOHOMETPHYECKYIO (OPMY KOMIUICKCHBIX YHUCEN, TMOJIy-
YEHHYIO B 33JJaHUU 3, BEIYUCIIUTE:
1) (z3)% 2) VZ
3aoanue 5. Peiuth ypaBHEHUE:
Dx*+6x2+9=0,x€C;
i i 1 1 1 5i
2) ;+;+E=;—;+;,x,ye R.
3aoanue 6. N300pa3uTh HaA KOMIUIEKCHOM MIOCKOCTH C MHOKECTBO TOYEK, OMpeEje-
JIIEMO€ CIICYIOIUMU YCIOBUSIMU:
lz+i| < 1;
{Iz + 1| > 1.
3aoanue 7. Bpipa3uTs sin 3¢ 4epes cos ¢ U sin ¢ ¢ MOMOIIbI0 Gopmyisl Myaspa.

Bapuant 29

3aoanue 1. JlaHbl KOMIIIGKCHBIC YMCJIA:
Zq =3_4‘l; Zy =_6+7l

BeraucianTs:
1) z; + z;; 3) 2y " Zy;
2) 2y — 73 4) ﬁ

Zy

3aoanue 2. BpINOIHNUTHL NEWCTBUSA HAJl KOMIUIEKCHBIMHA YWCJIAMH, PE3YJIbTAT NPEA-
CTaBUTh B ajredpanydeckoit hopme:
2—1
T
3adanue 3. JlaHbl KOMIUIGKCHBIC YHCTIA:
7, =3i; z, =—=5+5i; z3=—1—/3i.
N300pa3uth 3T YKcia Ha KOMIUIEKCHOM IJIOCKOCTU M MPEACTaBUTh UX B TPUTOHO-
METPUYECKOM U MoKa3aTeabHOU Popmax.
3aoanue 4. Victionb3ys TPUTOHOMETPUYECKYIO (POPMY KOMIUIEKCHBIX YHCEN, MOJY-
YEHHYIO B 33JIJaHUU 3, BBIYUCIIUTH:
1) (23)°°; 2) /2.
3adanue 5. Peminth ypaBHEHHE:
D x>+ 6x*+5x3=0,x€C
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3
2) (—x + 3yi) + (§y+ 2xi) =4+8i,x,y €ER

3aoanue 6. N300pa3uTh HA KOMIUIEKCHOM MIOCKOCTU C MHOKECTBO TOYEK, OMpeje-
JIIEMO€ CIIEIYIOUTUM YCIIOBUEM:
|z —i| = |z + 2|.
3aoanue 7. Jloka3arn:
z—1
z+1

Re =0 |z|=1, (z# -1).

Bapuant 30

3adanue 1. JlaHbI KOMIUICKCHBIC YHCIIA:
zy =—-8+5i; z, =7 —2i.

Berancaurs:
1) Zq +Z2; 3) Zq1 " Zy,
2) 21 — 23 4) ﬁ

Z

2
3aoanue 2. BpINOIHNUTHL NEWCTBUSA HAJl KOMIUIEKCHBIMHA YWCJIAMH, PE3YJIbTAT IPEA-

CTaBUThH B anredpanueckoit opme:

143\"° 1
-10
(H) L

3adanue 3. JlaHbl KOMIUICKCHBIC YHCIA:
7y =—i; 2z, =—2+2i; z3=1—3i.

N300pa3uth 3T YKcia Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTU M MPEACTaBUTh UX B TPUTOHO-

METPUYECKOM U MoKa3aTeIbHOU PopMax.

3aoanue 4. Vicnonb3ys TPUTOHOMETPUUECKYIO (OPMY KOMIUIEKCHBIX YHUCEN, TMOJy-

YCHHYIO B 33JIJaHUU 3, BBIYUCIIUTH:

1) (23)°; 2) /2.

3aoanue 5. Peiuth ypaBHEHUE:

Dx3—6x*+11x3 =0,x € G
2+50 1-3i —7x+12i
x—y x+y  y?—x?

3aoanue 6. N300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MIOCKOCTH C MHO>KECTBO TOYEK, ONpe/ie-

JSIEMOE CIIETYIOIINM YCIOBUEM:

, X,y € R

1
|=1
zZ—1
3aoanue 7. JlokazaThb:
Vi+xZ2+ix |
—=x€ER
x — iVl + x?
Paznen 4. IMO®O®EPEHIINAJIBHBIE YPABHEHMUS
Bapuanr 1

3aoanue 1. Haittu oOumii uaTerpan auddepeHuuaibHOro ypaBHEHHs ¢ pa3aessiio-

IIAMUCA IEPEMEHHBIMU:
x4+ y?dx + yJ1+ x%2dy = 0.
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3aoanue 2. Haiitu o0muii MHTErpajg OAHOPOAHOTO AU PepeHInanbHOr0 YpaBHEHHS

IIEPBOIO MOPsIKA:
2
y Y
'==—=+8=+12.
Y =y X
3aoanue 3. Haittu pemenne 3agaun Komm nuneliHoro auddepeHnnaibsHoro ypas-

HEHU IIEPBOI'O IOpsAaKa:
y In x

r_l=_p— = 1) = 1.
Y -3 ~ y(1)

3aoanue 4. Haiitn pemenue 3anaun Komwm ypaBHenus bepuyu:
y' + 2xy = 2x3y3, y(0) = V2.
3aoanue 5. Haittu oOmuii mHTerpan aud@epeHinnanrbHOro ypaBHEHHUS B IMOJTHBIX
muddepenianax:
;—Zcos%dx — (%cos%+ Zy) dy = 0.
3aoanue 6. Haiitu oOmiee pemenue auddepeHnaibHoro ypaBHEHUS :
xy"" +y" +x=0.
3aoanue 7. Haiitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHnraibHOro ypaBHEHUS:
y' =2y’ yD=1y'(-D)=1
3aoanue 8. Haiitu oO1iiee penieHre TMHEHHOTO OJHOPOIHOTO AuddhepeHIInaIbLHOTo
ypaBHEHUS C IOCTOSIHHBIMU KO3 pUIeHTamu:
1) y" =5y +6y=0; 2)y" +6y'+9y =0;
y"+4y'+29y =0; 4Hy" —4y' =0;
5y —8y"" +16y" = 0.
3aoanue 9. Haiitu obiiee pernieHue (aia ypaBHeHus 4 pemuth 3anauy Komwm) u-
HEWHOTO HEOAHOPOAHOrO NU(PPEPEHIINATBHOIO YPAaBHEHHSI C MOCTOSHHBIMU KO3(-
(duuueHTaMu:
Dy" —13y" +12y"' =x — 1;
2)y" =5y" +7y' =3y = (20— 16x)e™*;
3)y"+2y"+5y =—-2sinx;

9y +16y = — (3) =3y (%) =2
)y Y = Sindx’ Y\g)=>Y \g) =™
3aoanue 10. Pemuts cucremy auddepeHnaibHbIX YpaBHEHUI:
dx
= 5y,
at X+ 5y
dy
—~ = 7x + 3y.
ac - T
Bapuanr 2

3aoanue 1. Haittu obmmii uaterpan auddepeHnaIsHor0 YpaBHEHUS ¢ pa3ieiisio-
IITUMUCS TTIEPEMEHHBIMMU:
6xdx — 6ydy = 2x%ydy — 3xy?dx.
3aoanue 2. Haiitu oOuuii MHTErpai 0THOPOJHOTO U PepeHIInaTBHOTO YPaBHEHHUS
MIEPBOTO TIOPSIIKA:
, 3y +8yx?
ey
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3aoanue 3. Haittu pemenue 3agaun Komm nunelinoro auddepeHnnaibHoro ypas-

HEHUs IEPBOTO MOPSIKA:
y' — % =x2,  y(@)=0.
3aoanue 4. Haiitu pemenue 3anaun Komm ypaBHenus bepryiu:
y' +xy=y%e*(1+x), v(0)=1.
3aoanue 5. Haittu oOmuii mHTEerpan nud@epeHinnanrbHOro ypaBHEHHUSI B IMOJTHBIX
muddepeniyanax:
e¥dx + (cosy + xe”)dy = 0.
3aoanue 6. Hatitu obmiee pemenue auddepeHImaibHOr0 YpaBHCHUS
(1 +sinx)y"" =cosx-y".
3aoanue 7. Haiitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHmansHOro ypaBHEHUS:
y"' =8y  y(0)=1y'(0) =2
3aoanue 8. Haiitn ob1iee pemieHue JIMHEHHOTO OAHOPOJHOTO MU depeHIInaIbHOTO
YpaBHEHUS C IOCTOSHHBIMU KO3 (pHULIIEHTaMU:
Dy" =8y +7y =0; 2)y" —4y'+4y =0;
3)y"—4y'+ 13y =0; 4)y'"" =16y’ = 0;
5)y"V +5y" —36y = 0.
3aoanue 9. Haiitu obuiee pemienue (s ypaBHeHus 4 pemutsb 3anady Kormwm) iu-
HEHHOT0 HEOAHOPOIHOro Nu(PepeHnaNIbHOIO YPaBHEHUSI C MOCTOSSHHBIMH KO3(-
(duureHTaMu:
DyV +y" =12x + 6;
2)y"' =7y" +15y"' — 9y = (8x — 12)e*;
3)y" +6y"+ 13y = e 3* cos 5x;

) 0)=1,y'(0) = 0.
p—w y(0) y'(0)=0

3aoanue 10. Pemuts cuctemy auddepeHimaibHbIX YpaBHEHU:
dx

4)y" +9y =

- _ 4y,
at x+ 4y
dy

E—x+y.
Bapuant 3

3aoanue 1. Haittu o6t uaTerpan auddepeHuaibHOoro ypaBHEHHS ¢ pa3essiio-
HIUMUCS IEPEMEHHBIMU:
3 + y2dx — ydy = x%ydy.
3aoanue 2. Haiitn o0muii MHTETpan OAHOPOAHOTO AU(PEepeHITNATBHOTO YPaBHEHHUS
NEPBOrO MOPsIKA:
. 3y% + 14yx?

Xy = 2y% 4+ 7x%
3aoanue 3. Haiitu pemenne 3anaun Komu nuneiiHoro nud@epeHnnanibHoro ypas-
HEHUS MePBOTo MOPsAKa:

y' —ycosx = —sin2x, y(0) = 3.
3aoanue 4. Halitn pemienue 3agaun Komm ypaBHenus bepnyiu:
y' +4x3y = 4y?e*™(1-x3), y(0)=-1.
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3aoanue 5. Haiitn oOmuii uHTerpan auddepeHInanTbHOr0 YpaBHEHUS B TMOJIHBIX
muddepeniyanax:

2 2x 2x 2x
<3x2 +;cos7> dx —?COSTCI}/ = 0.

3aoanue 6. Haiitu ob1iee pemenue qupepeHInanbHOro ypaBHEHHUS
xylll + yII — 1.
3aoanue 7. Haiitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHmnansHoro ypaBHEHUS:

1
2,11 — N4 _ ! _
4y?y" =y* -1, y(O)—ﬁ.y(O)—zﬁ-
3aoanue 8. Haiitu ob1iee pemieHue JTMHEHHOTO OJHOPOIHOTO MU (epeHIInaIbHOTO
YpaBHEHHUS C IOCTOSTHHBIMU KO3 UITUCHTAMH:
Dy"+y'—6y=0; 2)y" —8y" +16y = 0;
3)y" +6y'+10y = 0; Hy" +y" =0;
5y —3y" —4y =0.
3aoanue 9. Haiitu obuiee pemienue (s ypaBHeHus 4 pemuth 3anauy Komm) iu-
HEHHOT0 HEOAHOPOJHOro Iu(pPepeHINaIbHOTO YPAaBHEHUSI C MOCTOSHHBIMH KO3(-
(duuueHTaMu:
1)y —4y" =32 — 384x?;
2)y" —y" —4y"'+ 4y = (7 — 6x)e%;
3)y" +y" =2cos5x + 3sin5x;

Dy +y=tagxr, y(3)=4y(3)=4

2 2
3aoanue 10. Pemnts cucremy auddepeHunaibHbIX YpaBHEHUI:

dx

-~ _ _ 8y,

I x + 38y
dy

E =X+ y
Bapuanr 4

3aoanue 1. Haiitu oOmmii uaTerpan auddepeHuuaibHOro ypaBHEHHs ¢ pa3aessiio-
IIUMHCS] TIEPEMEHHBIMU:
4xdx — 3ydy = 3x*ydy — 2xy?dx.
3aoanue 2. Haiitu oOuuii MHTETpas OJTHOPOIHOTO U PEpEeHIINAIBHOTO YPAaBHEHHUS
NEPBOro MOpsIKaA:
. x*+xy—3y?

x? — 4xy
3aoanue 3. Haiitu pemenne 3anaun Komu nuneiiHoro nud@epeHnnanbHoro ypas-
HEHUS MEPBOTO MOPSIJIKA:
, 2x—=5
Y -—7Zv=5 y@=4

3aoanue 4. Haiitu pemenue 3aaaun Komm ypaBHenus bepayiu:

2y" +ycosx =y tcosx (1+sinx), y(0) = 1.
3aoanue 5. Haittu oOmumii mHTerpan aud@epeHnnansbHOro ypaBHEHHSI B IMOJIHBIX

muddepenyanax:

2 X d 2 xZ dv =
(xy +}7) x + xy—F y=0.
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3aoanue 6. Hatitu obmiee pemenue auddepeHmaibHOr0 YpaBHSHUS
xy" —y" + % = 0.

3aoanue 7. Haiitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHnmnansHoro ypaBHeHUS:

Y’y +4=0 y(0)=-1y'(0) = -2
3aoanue 8. Haiitn ob1iee pelieHue JIMHEHHOro OJHOPOJHOrO Iu(depeHIIMaTIbHOTO
YPaBHEHUS C IOCTOSIHHBIMU KO3(pPUIIMEeHTaMu:
Dy"—4y"+3y =0; 2)y"+4y'+4y =0;
3y +4y"'+29y =0; 4)y"" —10y" + 25y' = 0;
5y +49y" = 0.
3aoanue 9. Haiitn obuiee peuienue (s ypaBHeHus 4 pemnth 3agaudy Komm) iu-
HEWHOTO0 HEOAHOPOIHOTO MU (PepeHIINaANIBHOTO YPAaBHEHUSI C MOCTOSHHBIMH KO3(-
buneHTaMu:
DyY+y" =x;
2)y" —y" =2y"' = (6x —11)e™;
3)y"+2y"+ 5y =10cosx;

4)y" + 4y = 4ctg2x, y(z):&y’(z):z_

4 4
3aoanue 10. Pemuts cuctemy auddepeHmaibHbIX YpaBHEHU:

dx

— = —x—5y,

a7
dy

E =x+y.
Bapuanr 5

3aoanue 1. Haiitu oOumuii uHTerpan audQepeHunaibHoro ypaBHEHUs ¢ pa3esiio-
LIUMUCS [IEPEMEHHBIMMU:

1+ e¥)y' = ye™.
3aoanue 2. Haiitu oOuumii MHTErpal 0OJHOPOJHOTO U PEepeHIINaTBHOIO YPaBHEHHUS

IIEPBOro nmopAaaka:
2

y Y
"= 4=+ 2,

Y T X *
3aoanue 3. Haiitu pemenue 3anaun Kowmu nuneliHoro nud@epeHnnansHoro ypas-
HEHUS MEPBOTO MOpPsIJIKa:

y’+}—/=sinx, y(m) =—.

X T

3aoanue 4. Halitn pemienue 3agaun Komm ypasHenus bepnyiu:
8xy' — 12y = —y3(3+5x2), y(1) =+2.

3aoanue 5. Haiitu oOmuii uHTerpan aud@epeHnnansbHOro ypaBHEHHS! B IMOJIHBIX

muddepenanax:
(2x - 1—l)dx—(2 —l)d =0
x? YTy
3aodanue 6. Haiitu oOuiee pemenue auddepeHnaibHOro ypaBHEHUS:

y'""tg5x = 5y"".
3aoanue 7. Halitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHnraibHOro ypaBHEeHUS:

y"=18y3  y(1)=1y'(1) =3.
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3aoanue 8. Haiitn oOiiee pemnieHne JUHEHHOTO OJHOPOIHOTO AuddepeHITnaTEHOTO
ypaBHEHUS C IOCTOSIHHBIMU KOAhQULIMeHTaMu:

Dy" =9y"+8y =0; 2)y"=2y'+y=0;

3)y"—4y'+ 13y =0; 4)y"" — 144y’ = 0;

5)y"V +5y" —36y = 0.

3aoanue 9. Haiitu oOiiee pernieHue (ais ypaBHeHus 4 pemuth 3anauy Komwm) iu-
HEWHOTO HEOTHOPOAHOTO NU(PGEPEHITNATBPHOTO YPAaBHEHUSI C TTOCTOSSHHBIMUA KO3(-
buneHTaMu:

Dy +y" =49 — 24x?;

2)y" =3y =2y = —4xe*;

3)y" 4+ 6y +13y = e 3 cosx;

4)y" —3y' +2y = y(0) =1+2In2,y'(0) = 3In2.

1+e>’
3aoanue 10. Pemuts cucremy auddepeHmaibHbIX YpaBHEHU:

dx

— =5x+3y,

I X+ 35y

dy

— ="3x-y.
Bapuanr 6

3aoanue 1. Haittu oOmuii uaTerpan auddepeHuaibHOro ypaBHEHHS ¢ pa3essiio-

LIUMUCS [IEPEMEHHBIMMU:
V4 —x2y" +xy?+x = 0.
3aoanue 2. Haiitu oOumii MHTErpal 0OJTHOPOJHOTO U PEepeHIHATBHOIO YPaBHEHHUS

MEepPBOTO TOPSIKA:
. 3y® +12yx?
Xy = 2y2 4+ 6x2
3aoanue 3. Haiitu pemenne 3agaun Komm nuHeiHOTO nrddepeHIMaIbHOTO ypaB-
HEHUS MEPBOTO MOPSIJIKA:
T

y —yctgx = 2xsinx, y(i)zo.

3aoanue 4. Haiitu pemienue 3aaaun Komm ypasHenus bepHyiu:
xy'+y=xy?, yD=1

3aoanue 5. Haittu obmuii mHTErpan nud@epeHnanibHOro ypaBHEHHUS B TOJTHBIX
muddepennanax:

(y3 + cosx)dx + (3xy? + e¥)dy = 0.
3aoanue 6. Haiitu o61iee pemenne auddepeHinaibHOT0 ypaBHEHHUS:

nr n 2
—xy'" +2y" = o
3aoanue 7. Halitu pemenue 3anauu Ko nuddepeHpraibHOro ypaBHEeHUS:
y"y3+36 =0, y(0) =3,y'(0) = 2.
3aoanue 8. Haiitu oO1iiee penieHre JMHEHHOTo OAHOPOIHOTO AuddepeHnnansHOro
YpaBHEHUS C IOCTOSHHBIMU KO3 pUlieHTamu:
1 y" + 6y +10y = 0; 2)y" 428y’ + 196y = 0;
3)y" —4y' +8y = 0; 4y =9y =0;
5y —3y" —4y =0.
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3aoanue 9. Haiitn oOuiee pemenue (ans ypaBHenus 4 pemuts 3agady Komnm) mm-
HEWHOT0 HEOAHOPOIAHOTO U] hepeHINAIBHOTO YPaBHEHHUS C MOCTOSHHBIMH KO3(-
dbuIMeHTaMu:

Dy —6y" +9y" =3x — 1;

2)y"" —4y" +5y' — 2y = (18 — 12x)e™%;

3)y" + 2y" = 6e*(sinx + cos x);

4)y" + 4y = 8ctg2x, y(%)=5,y’(%)=4.

3aoanue 10. Pemuts cuctemy nud@epeHmanbHbIX ypaBHEHUM]:

dx_
ac * 7Y
dy
E—x+3y.

Bapuanr 7

3aoanue 1. Haiitu oOmmii uaTerpan auddepeHuuaibHOro ypaBHEHHs ¢ pa3aessito-
IIUMHCS TIEPEMEHHBIMU:

2xdx — ydy = x%ydy — xy?dx.
3aoanue 2. Haiitu oOumii MHTErpal 0OJHOPOJHOTO U PepeHIMATBHOIO YPaBHEHHUS

MEpPBOT0 NOpsAIKA:
xy' = 4/x2+y2 +y.
3aoanue 3. Haiitu pemenue 3anaun Komum nuneliHoro nud@epeHnnanbHoro ypas-
HEHUS [EPBOTO MOpPsIJIKa:
3y

2
y’+7=x—3, y(1)=1

3aoanue 4. Haiitn pemienue 3agaun Komm ypaBHenus bepnyiu:
y' —y=xy? y0)=1
3aoanue 5. Haittu oOmmii uHTerpan aud@epeHnnansbHOro ypaBHEHHUSI B IMOJIHBIX
muddepennmanax:
2(3xy? + 2x3)dx + 3(2x%y + y*)dy = 0.
3aoanue 6. Haiitu oOmiee pemenue auddepeHmaibHOoro ypaBHEHUS
y""xInx =y".
3aoanue 7. Halitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHnraibHOro ypaBHEeHUS:
y" =128y%  y(0)=1,y'(0) =8.
3aoanue 8. HaiiTu oO1iee pelieHre JMHEHHOTO OJHOPOJHOTO AU(dhepeHInaibHOro
YpaBHEHUS C TOCTOSHHBIMU KO3 PUIieHTamu:
Dy" +6y" +5y=0; 2)y" —24y' + 144y = 0;
3)y" —14y' + 49y = 0; 4)yV —169y" = 0;
5y +17y" + 16y = 0.
3aoanue 9. Haiitu obmiee pemenue (s ypaBHeHus 4 pemuthb 3amady Kormwm) im-
HEWHOTO HEOAHOPOAHOTO NU(PhEPEHITNATBHOTO YPAaBHEHUSI C TTOCTOSHHBIMU KO3(-
(bUIMCHTAMU
DyV+2y" +y"=x*+x+1;
2) yr/r _ yr/ _ yr + y = (3X + 7)€2x}
3)y" +2y"+5y =—cosx;

oy ey=go v(F=1r()=5



3aoanue 10. Pemnts cucremy nud@epeHuanbHbIX ypaBHEHUM:

dx _4 3
ac XY

dy

— = 2x — 3y.

It x— 3y
Bapuanr 8

3aoanue 1. Haittu oOmuii uaTerpan auddepeHmaibHOor0 YpaBHEHHS C Pa3esiio-

IIUMHUCS IEPEMEHHBIMU:
X5 + y?dx + yJ4 + x?dy = 0.
3aoanue 2. Haiitn o6muii MHTErpans OAHOPOAHOTO AU PepeHInaTbHOTO YpaBHEHHUS

NEPBOTO MOPSIKA:
x+ 2y
C2x—y
3aoanue 3. Haiitu pemenne 3anauu Komu nuneliHoro nud@epeHinanbsHoro ypas-
HEHUS MEPBOTO MOPsIJIKA:

!

y

y' +%= 3x, (1) = 1.
3aoanue 4. Havitn pemenne 3agaun Komm ypaBHenus bepryinn:
3xy' +y) =xy?,  y(1)=3.
3aoanue 5. Haittu obmuii mHTerpan nud@epeHnnanrbHOro ypaBHEHHUS B IMOJTHBIX

muddepenimanax:
y xy+1

x—zdx — dy = 0.
3aoanue 6. Haiitu oOmiee pemenue auddepeHnaibHOro ypaBHEHUS
y'"th7x = 7y".

3aoanue 7. Halitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHnnaibHOro ypaBHeHUS:
y" +18sinycosy, y(0) =0,y'(0) = 3.
3aoanue 8. HaiiTu oOiiee pelieHre JUHEHHOTO OJHOPOJHOTO AU(dhepeHInanbHOro
YpaBHEHHUS C IOCTOSTHHBIMU KO3 UITUECHTAMM:
Dy" —4y' —21y = 0; 2)y" +16y' + 64y = 0;
3)y" —8y' +20y = 0; Dy -9y =0
5)yV —8y" +16y" = 0.
3aoanue 9. Haiitu obiiee permieHue (a1 ypaBHeHust 4 pemuth 3anauy Komm) u-
HEMHOTO HEOAHOPOAHOrO NU(PPEpPEHIINANTBHOIO0 YPAaBHEHUSI C MOCTOSIHHBIMH KOA(}-
dbunreHTaMu:
Dy +y" =15x? — 1;
2)y"" —4y" + 3y' = —4xe*;
3)y" —4y' + 4y = e**sin5x;

T3ezm YO=1+2In2,y’(0)=6In2.

3aoanue 10. Pemuts cuctemy auddepeHmaibHbIX YpaBHEHUI:

4)y" —6y' +8y =

dx_ N
ac . Y
dy
—~ = —2x —5y.
i x — 5y
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Bapuanr 9

3aoanue 1. Haiitu oOuuii uaTerpan audgepeHnnaibHoro YpaBHEHHUS C pasesiio-
[IUMHUCS TIEPEMEHHBIMU:
y(4 +e*)dy —e*dx = 0.
3aoanue 2. Halitn o0muii uHTErpaig OAHOPOAHOTO AU PepeHInanbHOr0 ypaBHEHHS
MEPBOTO MOPSAIKA:
. 3y3 + 2yx?

Y =R
3aoanue 3. Haittu pemenne 3agaun Komm nunelinoro auddepeHnnaibsHoro ypas-
HEHUS TIEPBOTO MOPSAKA:

1
y' —4xy = —4x3,  y(0) = —

3aoanue 4. Halitu pemienune 3agaun Komm ypaBHenus bepryiuu:
y +xy =y%e*(x—1), y(0)=1.

3aoanue 5. Haittu oOmuii mHTerpan nud@epeHinanibHOro ypaBHEHHUS B TOJTHBIX
muddepenimanax:

dx x+y?

y oy
3aoanue 6. Haiitu ob1ee pemenue qupdepeHInanbHOro ypaBHEHUS

(1+x2)y" + 2xy’ = x3.
3aoanue 7. Haiitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHnraibHOro ypaBHEHUS:
Py =40t -1,  y(0)=v2,y'(0) =V2

3aoanue 8. HaiiTu oOiiee pelieHre JUHEHHOTO OJHOPOJHOTO AU(depeHInaIbHOro
YpaBHEHUS C IOCTOSHHBIMU KO3 (pHULIIEHTaMU:
Dy" —=2y'—8y =0; 2)y" —18y' + 81y = 0;
3y"'—4y'+5y=0; 4)y" —121y"' = 0;
5" +3y" =0.
3aoanue 9. Haiitu obmiee pemenue (s ypaBHeHus 4 pemutsb 3anady Kormwm) iu-
HEWHOTO HEOAHOPOAHOTO NU(PPEPEHIINATBHOTO YPAaBHEHUSI C TMOCTOSHHBIMH KOA(-
(duureHTaMu:
Dy +3y" + 2y =1—x%
2)y" =5y" +8y' —4y = (2x — 5)e%;
3) y" +2y" = 10e*(sinx + cos x);

dy = 0.

Dy ry=—— O =1y"(0)=0
3aoanue 10. Pemnts cucremy auddepeHnanbHbIX ypaBHEHUI:
dx
= 4x —
ac
dy
— =x +2y.
I x+2y
Bapuant 10

3aoanue 1. Haittu oOumii uaTerpan auddepeHuuaibHOro ypaBHEHHs ¢ pa3aessiio-
[IUMHCS] TIEPEMEHHBIMU:

J3+y2+1—x2yy’ = 0.
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3aoanue 2. Haiitn o0muii HTErpajg OAHOPOAHOTO AU PepeHInanbHOro ypaBHEHHs
IIEPBOIO MOPsIKA:

x% +xy — y?
X2 —2xy
3aoanue 3. Haittu pemenue 3agaun Komm nuHelHoro audgepeHnnaibsHoro ypas-
HEHUS IEPBOTO MOPSAKA:

y' —ycosx = sin2x, y(0) = —1.
3aoanue 4. Haiitn pemenue 3anaun Ko ypaBHenus beprysuim:
y —ytgx = —(2/3)y*sinx,  y(0) = 1.

3aoanue 5. Haiitn obmuii uHTerpan nuddepeHInanTbHOr0 YpaBHEHHS B TMOJIHBIX

muddepeHimanax:
x Y
—+y>dx+<x+—)dy = 0.
(\/x2+y2 Jx2 + y2
3aoanue 6. Haiitu oOuiee pemenue auddepeHnaibHOr0 YpaBHEHMS:

nr 14

2xy"" =y".
3aoanue 7. Halitu pemenue 3anauu Komm nuddepeHinpraibHOro ypaBHEHUS:

V2 1
34,1 — 4 — ! —

4ysy" =16y* =1, y(0) =—,y'(0) =7
3aodanue 8. HaiiTu oOiiee pelieHre JUHEHHOTO OJHOPOJHOTO AU(depeHInaIbHOro
YpaBHEHUS C IOCTOSHHBIMU KO3 pHUIIIEHTaMU:
1) y" =5y — 14y = 0; 2)y" +14y' + 49y = 0;
3)y" =7y + 10y =0; 4)y"" —9y" =0;
5y —4y" + 4y = 0.
3aoanue 9. Haiitu obuiee pemienue (s ypaBHeHus 4 pemutsb 3anady Kormwm) iu-
HEHHOT0 HEOAHOPOIHOro Nu(PepeHInanbHOr0 YpaBHEHUS C MOCTOSIHHBIMH KO3(]-
(duureHTaMu:
1) 7y"" —y" =12x;
2)y" +y" =2y"=(6x+5)e%;
3) y" +2y' = 4e*(sinx + cos x);

!

y

4)y" -6y +8y= y(0) =1+3In3,y’(0) = 10In3.

2+e2%’
3aoanue 10. Peruts cucremy auddepeHnaibHbIX YpaBHEHUI:
dx
— = —x +8y,
a - T
dy
T x+y
Bapuanr 11

3aoanue 1. Haittu o6mwmii unrerpan auddepeHuaibHOr0 YpaBHEHUS ¢ pas3eiisiio-
[IUMHCSI TIEPEMEHHBIMU:

(e* +8)dy —ye*dx = 0.
3aoanue 2. Haiitu oOuuii MHTErpai 0JHOPOJHOTO U PepeHIIMaTIBHOTO YPAaBHEHHUS

IIEPBOro nmopsAaaka:
xy' = 42x% + yZ +y.
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3aoanue 3. Haittu pemenue 3agaun Komm nunelinoro auddepeHnnaibHoro ypas-

HEHUS [IEPBOIo IMOpsaKa:
y x+1

i X

X - X e, y(l) =e.
3aoanue 4. Haiitn peenue 3anaun Ko ypaBHenus bepryu:

!

xy'+y=2y%*Inx, y(1) = %

3aoanue 5. Haittu oOmuii mHTErpan aud@epeHinanrbHOro ypaBHEHHUS B IMOJTHBIX
muddepeniyanax:

(5xy? — x¥)dx + (5x%y — y)dy = 0.
3aoanue 6. Hatitu obmiee pemenne auddepeHmaibHOTO YPaBHCHS:

thx -y =y".

3aoanue 7. Haiitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHnansHoro ypaBHeHUS:

y'=72y3  y(2)=1y'(2) =6.
3aoanue 8. Haiitu oO1iiee penieHre TUHEHHOTO OJHOPOIHOTO AuddhepeHIInaIbLHOTO
ypaBHEHUS C IOCTOSTHHBIMU KOA(p(UIIMEHTAMMU:
1) y" —8y'+ 12y =0; 2)y" +10y" + 25y = 0;
3)y"+2y"+5y=0; 4) yV + 4y" = 0;
5y —2y"+y=0.
3aoanue 9. Haiitu obmiee pemienue (s ypaBHeHus 4 pemutsb 3anady Kormwm) iu-
HEWHOTO HEOTHOPOAHOTO NU(PPEPEHIINATBHOTO YPAaBHEHUS C MOCTOSIHHBIMU KOA(-
(bUIMeHTaMU
Dy" =3y" +3y" —y' =x-3;
2)y"" +5y" +7y" + 3y = (16x + 20)e”;
3)y" —4y' + 4y = e**sin6x;

A . 1

Dy +r=gc85 ym=2ym=7

3aoanue 10. Pemnts cucremy auddepeHunaibHbIX YpaBHEHUI:
dx
=4y —
it x — 3y,
dy
— = 2x — 3y.
ac ~ T
Bapuanr 12

3aoanue 1. Haittu o6mwmii unterpan auddepeHnaibHOr0 YpaBHEHUS ¢ pa3esisiio-
IITUMUCS TTIEPEMEHHBIMHU:
20xdx — 3ydy = 3x?ydy — 5xy?dx.

3aoanue 2. Haiitu oOumii MHTErpa OTHOPOJHOTO U PepeHInaTIBHOIO YPaBHEHHUS
MEPBOTO MOPSIKA:

3y3 + 6yx?
© 2y% +3x2°
3aoanue 3. Haiitu pemenne 3anaun Komu nuneiiHoro nud@epeHnnantbHoro ypas-
HEHUS MePBOTO MOPSIIKA:

4

1
y'+ycosx=§sin2x, y(0) = 0.
3aoanue 4. Haiitn pemenue 3anaun Komm ypaBaenus bepryiu:
y' +4x3y = 4y%e~*¥(1 + x3), y(0) = 1.
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3aoanue 5. Haiitn oOmuii uHTerpan auddepeHInanTbHOr0 YpaBHEHUS B TMOJIHBIX

muddepeniyanax:
y xdy
(xz T2 +ex)alx—x2 i 0.
3aoanue 6. Haiitu oOuiee pemenue auddepeHnaibHOro ypaBHEHUS
2x
12} !/ — 2 .
yo x?+1 y *

3aoanue 7. Halitu pemenue 3anauu Ko nuddepeHinraibHOro ypaBHEHUS:
y" + 2sinycos®y =0, y(0) =0,y'(0) = 1.
3aoanue 8. Haiitu oOliiee penieHre JMHEHHOTO OAHOPOAHOTrO nuddepeHnnanbHOro
yYpaBHEHHUSI C TOCTOSIHHBIMU KOA(DPUIIMEHTaMU:
1) y" —2y"'—15y = 0; 2)y" +12y" + 36y = 0;
3)y" +2y"+10y = 0; 4)y'"" +25y" = 0;
5)yV —5y" + 4y = 0.
3aoanue 9. Haiitu obuiee peumenue (a1 ypaBHeHus 4 pemnts 3anady Komm) au-
HEWHOTO HEOAHOPOAHOrO NU(PPEPEHIINATBHOIO YPAaBHEHHSI C MOCTOSHHBIMU KO3(-
(bUIMeHTaMU
DyV +2y" +y" = 4x?;
2)y" +6y" +9y" = (16x + 24)e*;
3)y" 4+ 6y’ + 13y = e 3* cos 8x;

X
2T ex y(0) =0,y'(0) = 0.
3aoanue 10. Pemuts cuctemy auddepeHmaibHbIX YpaBHEHU:

4)y" +3y' +2y=

dx—Z +3
ag XY
dy

E—6x—y
Bapuanr 13

3aoanue 1. Haiitu oOumii uaTerpan auddepeHuuaibHOro ypaBHEHHs ¢ pa3aessiio-

ITUMUCS TIEPEMEHHBIMHU:
X3+ y?dx + yyJ2 + x?dy = 0.
3aoanue 2. Haiitu oOutuii MHTETpas OJTHOPOIHOTO U PEpEeHIINAIBHOTO YPAaBHEHHUS

IICPBOI'O IMOPsAIKaA:

!

x% + xy — 5y?
y = -

x?% — 6xy
3aoanue 3. Haiitu pemenne 3anaun Komu nuneiiHoro nud@epeHnnanibHoro ypas-
HEHUS MEPBOTO MOPSIIKA:

y' =
x+1
3aoanue 4. Haiitn peenue 3anaun Komm ypaBHenus bepryiu:
1
2xy’ — 3y = —y3(12 + 20x2), 1) =——
y' =3y =-y( )y oy =2 7

3aoanue 5. Haittun obmuii mHTErpan aud@epeHInanibHOTO YPAaBHEHHS B TOJTHBIX
muddepeHimanax:

=e*(x+1), y(0) = 1.

74



1
(xex +%) dx —;dy =0.
3aoanue 6. Hatitu oGmiee pemenue auddepeHImaibHOr0 YpaBHCHUS
x2y" +xy' = 1.
3aoanue 7. Haiitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHnmnansHoro ypaBHEHUS:
y'yv +16=0, y(1)=2,y'(1) =2

3aoanue 8. Haiitu oO1iiee penieHue JUHEHHOTO OJHOPOIHOTO AuddepeHIInaIbHOro
ypaBHEHUS C IOCTOSIHHBIMU KOdhQUIIeHTaMu:
Dy" =7y +12y =0; 2)y" —16y' + 64y = 0;
3)y" —6y' +10y = 0; 4)y"" —14y" + 49y’ = 0;
5) y!Y —15y" — 16y = 0.
3aoanue 9. Haiitn obuiee pemenue (s ypaBHeHHs 4 pemnth 3agavdy Komm) iu-
HEWHOTO0 HEOAHOPOIHOTO NU(D(PEepeHIINANIBHOTO YPAaBHEHUSI C MOCTOSHHBIMH KO3(-
(buneHTaMu:
Dy —y" =5(x + 2)%
2)y" +y" =y —y = (8x +4)e¥;
3) y" +2y" = —2e*(sinx + cos x);

—-3x

4) y”—gy’=m, y(O) =411’14,y’(0) =3(31n4—1)
3aoanue 10. Pemuts cuctemy auddepeHmaibHbIX YpaBHEHU:

dx

— = 8x + 2y,

I X+ 2y

dy

—=— 15y.

I 3x + 15y

Bapuanr 14

3aoanue 1. Haittu o6mmii uaTerpan auddepeHnuaibsHoro YpaBHEHHS ¢ pa3esisiio-
ITUMUCS TIEPEMEHHBIMHU:
6xdx — 2ydy = 2x?ydy — 3xy?dx.

3aoanue 2. Haiitu oOuuii MHTETpasi OJTHOPOIHOTO U PEpEHIINATBHOTO YPAaBHEHHUS
MEePBOTO TOPSIKA:

. 3y® +10yx?

Xy = 2y2 4+ 5x2
3aoanue 3. Haiitu pemenne 3anaun Ko nuneiinoro nuddepeHnnansHoro ypas-
HEHUS MEPBOTO MOPSIJIKA:
2 3
raerr) (13” ) L0 =o.
3aoanue 4. Halitu pemienue 3aaaun Komm ypasHenus bepHyiu:
2xy" +y) =xy?,  y() =2
3aoanue 5. Haittn obmuii maTerpan aud@epeHnraibHOr0 ypaBHEHUSI B MOJHBIX
muddepenanax:
(x2 — 4xy — 2y¥)dx + (y? — 4xy — 2x*)dy = 0.

3aoanue 6. Haiitu o61iee pemienne auddepeHInaibHOT0 ypaBHEHUS:

xy"" +2y" =0.
3aoanue 7. Haiitu pemenue 3anauu Komm nuddepeHnuaibHOro ypaBHEHUS:

y' —3x%y =

T
y" =2sindycosy, y(1) = E,y’(l) =1.
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3aoanue 8. Haiitu ob1iee pemieHue JIUHEHHOTO OAHOPOAHOTO MU depeHIIHaTbHOTO
ypaBHEHUS C IOCTOSIHHBIMU KOAhQULIMeHTaMu:

D y" +3y"'—10y = 0; 2)y" —10y' + 25y = 0;

3)y" +4y' +13y =0; 4) y"V +16y" = 0;

5) vV —8y"” —9y =0.

3aoanue 9. Haiitu obuiee pemienue (s ypaBHeHust 4 pemutsb 3anavdy Komwm) iu-
HEHHOTO HEOJAHOPOJIHOT0 MU(DPEpEeHIIMATLHOTO YPaBHEHUS C MOCTOSHHBIMU KO3(-
dbureHTaMu:

D3y +y" =6x—1;

2)y" —6y" +9y' = 4xe*;

3)y" +2y"+ 5y = —sin2x;

3x

Dy +3y' =7—%,  y(0)=4In4,y'(0) =3(1-In2).

3aoanue 10. Pemuts cuctemy auddepeHmaibHbIX ypaBHEHU:

o s
e XY

dy
— = 7x + 3y.
dc X ToY

Bapuanr 15

3aoanue 1. Haittu oOmuii uaTerpan auddepeHuaibHOro ypaBHEHHS ¢ pa3essiio-

MUMHACA IICPCMCHHBIMMU :
VS +H Y2 +y'yy1—x2=0.

3aoanue 2. Haiitu oOumii MHTErpal 0OJTHOPOJHOTO U PepeHInaTIBHOIO YPaBHEHHUS
IIEPBOTO NOPSIKA:
, Xty
y = X—y
3aoanue 3. Haiitu pemenne 3anauu Ko nuneiinoro muddepeHnnansHoro ypas-
HEHUS MEePBOTo MOopsAKa:

2

y'—£=—x—2, y(1) =1.

3aoanue 4. Halitu pemienue 3aaaun Komm ypaBHenus bepHyiu:
4y + x3y = y?e (8 + x3),  y(0) =1.

3aoanue 5. Haittu o6muii mHTerpan aud@epeHnraibHOro ypaBHEHUSI B TOJHBIX
muddepennanax:

3x2e¥dx + (x3e¥ — 1)dy = 0.
3aoanue 6. Haiitu oOuiee pemenue AuddepeHuuaibHOro ypaBHEHUS:

y'tgx =y" + 1.
3aoanue 7. Haiitu pemenue 3anauu Komm nuddepeHnuaibHOro ypaBHEHUS:
y"=50y3  y(3)=1y'(3) =5.

3aoanue 8. HaiiTu oO1iee pelieHre JUHEHHOTO OJHOPOIHOTO AU(depeHInaIbsHOro
YpaBHEHUS C IOCTOSSHHBIMU KO3 pUliieHTamu:
Dy" +9y" + 14y = 0; 2)y" + 6y +9y =0;
3)y" +4y'+ 29y =0; 4)y"V +9y" =0;
5y +3y" —4y = 0.
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3aoanue 9. Haiitn oOuiee pemenue (ans ypaBHenus 4 pemuts 3agady Komnm) mm-
HEWHOTO0 HEOJAHOPOAHOTO U] hepeHIINAIBHOTO YPaBHEHUS C MOCTOSHHBIMH KO3(]-
dbuIMeHTaMu:

1) y"" —y" = 6x? + 3x;

2)y"" +2y" —3y"' = (8x + 6)e*;

3)y" —4y' + 8y = e*(2sinx — cos x);

Hy"+y=2ctgx, y(%):Ly'(g):z.

3aoanue 10. Pemuts cuctemy nud@epeHmanbHbIX ypaBHEHUM]:

43
ac T
dy

i 3x +y.
Bapuanr 16

3aoanue 1. Haittu o6mmii uaTerpan auddepeHnuaibHOoro YpaBHEHHS ¢ pa3esisiio-
IITUMUCS TTIEPEMEHHBIMHU:
B+eNyy' =e*.
3aoanue 2. Haiitu oOuuii MHTETpasl OJIHOPOJHOTO U PEpEeHIINATBHOTO YPAaBHEHHUSI
MEepPBOTO TOPSIKA:
2
y y
2y' == +8=+38.
y 2 + T +
3aoanue 3. Haiitu pemenne 3anaun Ko nuneliHoro nuddepeHaibHOro ypaB-
HEHUS MEePBOTO MOPsIJIKA:
Ly Inx
Vo=t Y=L
3aoanue 4. Haiitu pemienue 3agaun Komm ypaBHenus bepHyiu:
2y' + 3ycosx =y te?*(2 + 3 cosx), y(0) = 1.
3aoanue 5. Haittu oOmuii mHTerpan aud@epeHnraibHOro ypaBHEHUSI B TOJHBIX
muddepennanax:
1+x 1—x
> 24 dx + zy
x°y xy
3aoanue 6. Haiitu o61iee pemenne auddepeHinaibsHOTO ypaBHEHHUS:

dy = 0.

=0.

tgx y" =y + sin x
3aoanue 7. Haiitu pemenue 3anauu Komm nuddepeHnuaibHOro ypaBHEHUS:
y'y3+25=0, y(@2)=-5y'(2)=-1.
3aoanue 8. HaiiTu oOiiee pelieHre JMHEHHOTO OJHOPOJHOTO AU(dhepeHInaIbLHOro
YpaBHEHUS C IOCTOSSHHBIMU KO3 pULIIeHTaMu:
Dy"+y" =6y =0; 2)y" —8y' +16y = 0;
3)y" +6y' +10y =0; Hy" +y" =0;
5y —3y" —4y =0.
3aoanue 9. Haiitn obmiee pemenue (s ypaBHeHus 4 pemuthb 3anady Komwm) nm-
HEWHOTO HEOTHOPOAHOTO NU(PPEPEHITNATBPHOTO YPAaBHEHUSI C TTOCTOSSHHBIMU KO3(-
(bUIMCHTaMU
Dy" —y" =4x? -3x + 2;
2)y" =3y" —y'"+ 3y = (4 — 8x)e*;
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3)y" +2y'+ 5y = —17sin 2x;

Hy' -3y +2y=o—, y(0)=1+8In2,y’(0) =14In2.

3aoanue 10. Pemuts cuctemy auddepeHmaibHbIX YpaBHEHU:

dx_3 +2
ac - XAy
dy

— =4x +y.
i x+y
Bapmuanr 17

3aoanue 1. Haiitu oOmuit uarerpan aud@epeHuaibHoro ypaBHeHus ¢ pasaeiso-
IMMUMHUC IICPCMCHHBIMH

3(x%y + y)dy ++/2 + y2dx = 0.
3aoanue 2. Haiitu oOmii MHTErpan OAHOPOAHOIO AU depeHIMaIbLHOT0 YPaBHEHUS

IIEPBOTO NOPSIKA:
xy' =42x%2 +y?%+y.
3aoanue 3. Haiitu pemenne 3anaun Komum nuneliHoro nud@epeHnnansHoro ypas-
HEHUS [EPBOTO MOpPsIJIKA:
2y

1
2 = 1)3 = —
y -5 =G+ y(0) =5

3aoanue 4. Haiitn pemienune 3agaun Komm ypasHenus bepnyiu:

1
Y —y=2xy,  y(0) ==
3aoanue 5. Haittu oOmuit mHTerpan aud@epeHnnanrbHOro ypaBHEHHUsI B MOJHBIX
muddepenimanax:
(3x3 + 6x%y + 3xy?)dx + (2x3 + 3x%y)dy = 0.
3aoanue 6. Haiitu o6miee pemenne auddepeHInanb»HOT0 ypaBHESHHUS:
x3y" 4+ x2y" = /x.
3aoanue 7. Halitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHnraibHOro ypaBHEeHUS:
y"'=32y% y4)=1y'(4) =4
3aoanue 8. Haiitu oOuiee pelieHrne JUHEUHOTO OJHOPOAHOrO AuddepeHImaIbHOro
YpaBHEHUS C IOCTOSSHHBIMU KO3 pULIIEHTaMU:
Dy"—4y" +3y =0; 2)y" +4y" + 4y = 0;
3 y" +4y"+ 29y = 0; 4)y'"" —10y" + 25y’ = 0;
5y +49y" = 0.
3aoanue 9. Haiitu obmiee pemenue (as ypaBHeHust 4 pemutsb 3anady Korw) iu-
HEWHOTO HEOTHOPOAHOTO NU(PPEPEHITNATBHOTO YPAaBHEHUSI C TMOCTOSHHBIMU KO3(-
(duureHTaMu:
D yV —3y" +3y" —y' = 2x;
2)y" +2y" +y = (18x + 21)e?*;
3)y" —4y' + 4y = —e* sin4x;

4) "yQy = 9 (7‘[)_4 ,(ﬂ)_37t
Y s Y6/ T\ T
3aoanue 10. Pemuts cucremy auddepeHnaibHbIX YpaBHEHU:
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dx

— =x-2y,
ac
dy

E—x+4y.
Bapuanr 18

3aoanue 1. Haiitn oOuuii uaTerpan auddepeHnnaIbHoro ypaBHEHUS ¢ pa3esiio-
IIUMHCS] IEPEMEHHBIMU:
xdx — ydy = x%?ydy — xy?dx.
3aoanue 2. HaiitTu oOuuii MHTETrpal 0JIHOPOJHOTO U PEpeHIINAIBHOTO YPAaBHEHHUS
NEPBOTO MOPSIKA:
. 3y® +4yx?
Ty oaxt
3aoanue 3. Haiitu pemenue 3anaun Ko nuneliHoro nud@epeHnnanbHoro ypas-
HEHUS MEePBOTo MOpsAKa:
y' + % =x2,  y() =1
3aoanue 4. Haiitu pemienue 3agaun Komm ypaBHenus bepHyiu:
3y’ + 2xy = 2xy 2e 2%’ y(0) = —1.
3aoanue 5. Haiitn oOmmii mHTerpan aud@epeHuralIbHOr0 ypaBHEHHUS B IOJIHBIX
nuddepennmanax:
xy?dx + y(x? + y?)dy = 0.
3aoanue 6. Haiitu o61uiee pemienne auddepeHinaibHOT0 ypaBHEHHUS:
xy" +y" =x+1.
3aoanue 7. Haiitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHnraibHOro ypaBHEeHUS:

T
y" =18sin3ycosy, y(1)= E,y’(l) =3.

3aoanue 8. HaiiTu oO1iee pelieHre JMHEHHOTO OJHOPOIHOTO AU(dhepeHInanbLHOro
YpaBHEHUS C IOCTOSSHHBIMU KO3 pULIIeHTaMU:

Dy" —=9y"+8y =0; 2)y" =2y +y=0;

3) yll _ 4yl + 13y — 0; 4) yIII _ 144yl — O;

5) yV + 5y"” — 36y = 0.

3aoanue 9. Haiitu obmiee pemienue (s ypaBHeHust 4 pemutsb 3anady Kormwm) iu-
HEWHOTO HEOTHOPOAHOTO NU(PPEPEHITNATBHOTO YPAaBHEHUSI C TMOCTOSHHBIMU KO3(-
(buIMeHTaMU

Dy —2y" =3x% +x — 4

2)y" +4y" +4y' = (9x + 15)e%;

3)y" —4y' +4y = e**sin4x;

Hy" =3y’ +2y=o—n, y(0)=1+3In3,y'(0) =53,

3aoanue 10. Peruts cuctemy auddepeHImaibHbIX YpaBHEHU:

dx_ 3
a7
dy

E—x+5y.
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Bapuanr 19

3aoanue 1. Haiitu oOuuii uaTerpan audQepeHnnaIbHoro ypaBHEHHUS ¢ pa3esiio-

MAMUCA IICPEMCHHBIMU
x\1+y2+y'yJ1+x%2=0.

3aoanue 2. Haiitu oOumii MHTErpan OAHOPOAHOIo 1uddepeHIMaIbHOI0 YpaBHEHUS
HepBOFO HOprI[Ka:
x? + 2xy —y?

!

y:

2x% — 2xy
3aoanue 3. Haittu pemenue 3agaun Komm nuHeliHoro audgepeHnnaibHoro ypas-
HEHMS IEPBOTO MOPSAKA:

y' +ytgx = cos®x y(z)zl

’ 4 2

3aoanue 4. Haiitn pemienue 3anaun Komm ypaBHenus bepryiu:

3(xy'+y) =y*Inx, y(1)=3.
3aoanue 5. Haiitn oOmuii uHTerpan auddepeHInanTbHOr0 YpaBHEHUS B TMOJIHBIX
nuddepennmanax:

1 1
(siny+ysinx+;)dx+ (xcosy—cosx+;>dy = 0.

3aodanue 6. Haiitn obuiee pemenue AudpdhepeHunaibHOro ypaBHEHNS:
xty" + x3y' = 4.
3aoanue 7. Halitu pemenue 3anauu Ko nuddepeHiaibHOro ypaBHEHUS:
y'yi+1=0, y@®=-1Ly'1=-1L
3aoanue 8. Haiitu oO1iiee penieHre TUHEHHOTO OJHOPOIHOTO AuddhepeHIInaIbLHOTO
ypaBHEHUS C IOCTOSIHHBIMU KOdhDUIIeHTaMu:
D y" + 6y + 10y = 0; 2)y" +28y' + 196y = 0;
3)y" —4y' +8y =0; Dy =% =0
5)yV —3y" —4y =0.
3aoanue 9. Haiitu obiiee pemeHue (ais ypaBHeHust 4 pemuth 3anauy Komm) u-
HEWHOTO HEOTHOPOAHOTO NU(PPEPEHITNATBHOTO YPAaBHEHUSI C TMOCTOSHHBIMU KO3(-
(buIMeHTaMU
DyV —yV =2x+3;
2)y" +3y" +2y' =1 -2x)e™%;
3)y" + 2y" = 3e*(sinx + cos x);
—-X

4)y”—y’=2+e_x, y(0) =In27,y'(0) =1In9 — 1.
3aoanue 10. Pemnts cucremy auddepeHnaibHbIX YpaBHEHUI:
dx
— =3 :
at x+y
dy
— = x + 3y.
ac - T
Bapuant 20

3aoanue 1. Haittu o6mwmii unterpan auddepeHuaibHOr0 YpaBHEHUS ¢ pa3eisiio-
IITUMUCS TTEPEMEHHBIMHU:

y(1+Iny)+xy =0.
3aoanue 2. Haiitu oOuuii MHTETpasi OTHOPOIHOTO MU PEPEHITHATBHOTO YPAaBHEHHUS
MEPBOTO TIOPSIKA:
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xy' =3y2x%2 +y%+y.
3aoanue 3. Haittu pemenue 3agaun Komm nunelinoro auddepeHnnaibsHoro ypas-
HEHUS TIEPBOTO MOPSAKA:

3
=x*+2x, y(-1= >

v - x+2

3aoanue 4. Haiitn pemienue 3anaun Komm ypaBHenus bepryiu:
20" +xy) =y*e (1 +x), y(0) =2
3aoanue 5. Haiitn oOmuii uHTerpan auddepeHInaaTbHOr0 YpaBHEHHS B IOJIHBIX
muddepeHimanax:
(3x%y + 2y + 3)dx + (x* + 2x + 3y?)dy = 0.
3aoanue 6. Haiitu oOuiee pemenue auddepeHnaibsHOro ypaBHEHUS
xy" +y" =+x.
3aoanue 7. Halitu pemenue 3anaun Komm nuddepeHmaibHOro ypaBHEHUS:
y" =32sin®ycosy, y(l)= g,y’(l) =4,

3aoanue 8. Haiitu oO1iiee perieHre TUHEHHOTO OJHOPOIHOTO AuddhepeHIInaIbLHOTO
ypaBHEHUS C IOCTOSIHHBIMU KOdhQUIIeHTaMu:
Dy"+6y +5y=0; 2)y" —24y' + 144y = 0;
3)y" — 14y’ + 49y = 0; 4) yIV —169y" = 0;
5y +17y" + 16y = 0.
3aoanue 9. Haiitu obmiee pemienue (s ypaBHeHus 4 pemutsb 3anady Kormwm) iu-
HEWHOTO HEOTHOPOAHOrO NU(PGEPEHIINATBHOTO YPAaBHEHUSI C MOCTOSHHBIMU KO3(-
(bUIMeHTaMU
Dy" -y =x*+x;
2)y" =2y" +vy' = (2x + 5)e?;

3)y" 4+ 6y’ + 13y = e 3* cos 4x;
2 2

ey ()= (l)-2
)y Y= Sinnx’ Y=\ T
3aoanue 10. Pemnts cucremy auddepeHunaibHbIX YpaBHEHUI:

dx =x+6
ac T
dy
— =2 .
i x + 9y
Bapuanr 21

3aoanue 1. Haiitu oOmmii uaTerpan auddepeHuuaibHOro ypaBHEHHs ¢ pa3aessiio-
[IUMHCS TIEPEMEHHBIMU:

6xdx — 6ydy = 3x%ydy — 2xy?dx.
3aoanue 2. Haiitu oOuuii HHTETpan OMHOPOIHOTO nu(depeHITNaTbHOTO YpaBHEHUS

IICPBOI'0 IMOPsAIKaA:
2

;Y Y
= +6=+6.
Y T X
3aoanue 3. Haiitu pemenne 3anaun Komu nuneiiHoro nud@epeHnnantbHoro ypas-
HEHUS MEPBOTo MOPsAKa:
2
! —
Y x+1 Y
3aoanue 4. Haitn pemienne 3agaun Komm ypaBHenus bepryu:
81

=e*(x + 1)?, y(0) = 1.



20" +y) =xy?*,  y(0) =2.

3aoanue 5. Haittu oOmuii mHTerpan auddepeHnnaIbHOr0 ypaBHEHHUSI B TOJHBIX
muddepeniyanax:

(3x% + 4y?)dx + (8xy + e¥)dy = 0.
3aoanue 6. Haiitu oOuiee pemenue auddepeHuaibsHOro ypaBHEHUS:

cthx-y" +y" =chux.

3aoanue 7. Halitu pemenue 3anauu Ko nuddepeHinnaibHOro ypaBHEHUS:

y'=98y’,  yO=1y'1)=7.
3aoanue 8. Haiitu oO1iee pelieHre JTUHEHHOTO OJHOPOIHOTO AuddepeHIInaTIbLHOro
ypaBHEHUS C IOCTOSIHHBIMU KOAhDUIIeHTaMU:
Dy" -4y —21y =0; 2)y" +16y" + 64y = 0;
3)y" —8y"+ 20y = 0; 4)y'" —=9y"' =0;
5)yV —8y" +16y" = 0.
3aoanue 9. Haiitu oOiiee pemieHue (A ypaBHeHus 4 pemuth 3anauy Komwm) iu-
HEUHOr0 HEOTHOPOJHOTO NU((dEPEHIINATBHOTO YPaBHEHUSI C MOCTOSIHHBIMU KO3(-
(bUIMeHTaMU
Dy" +3y" + 2y =x? + 2x + 3;
2)y"" =5y" +3y"+9y = (32x —32)e7%;
3)y"+y=2cos7x —3sin7x;

—2x

4H)y" +6y +8y= y(0) =0,y'(0) = 0.

2+ e’
3aoanue 10. Pemuts cucremy auddepeHmaibHbIX ypaBHEHUH:

dx

—=9 6y,

I x + 6y

dy
—=2 .

it x + 8y

Bapuanr 22

3aoanue 1. Haittu o6t uaTerpan auddepeHuaibHoro ypaBHEHHS ¢ pa3essiio-

IITUMHUCS TIEPEMEHHBIMU
2x + 2xy? ++2 —x2%y" = 0.

3aoanue 2. Haiitu oOmuil MHTErpan 0OAHOPOIHOTO NU(PHEpPEeHIINATbHOIO YpaBHEHUS
MEepPBOT0 MOPSIKA:
2

y y
3y' =2+ 8=+ 4.
Y x2 x

3aoanue 3. Haiitu pemenue 3anaun Kowmum nuneliHoro nud@epeHnnanbHoro ypas-
HEHUS MEPBOTO MOpsIJIKa:

y' +xy=—-x3,  y(0)=3.
3aoanue 4. Haitn pemienue 3agaun Komm ypaBHenus bepnyiu:

1
2xy’ — 3y = —y3(5x% 4+ 3), 1) =—
y' =3y =-y( )y 7
3aoanue 5. Haittu oOmmii mHTerpan aud@epeHnnansbHOro ypaBHEHHUSI B IMOJTHBIX
muddepenimanax:
1 3y? 2y
(x—2+F>dx—x—3dy=O.
3aoanue 6. Hatitu oOmiee pemenue auddepeHmaibHOr0 ypaBHEHUS
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1
N
3aoanue 7. Haiitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHmnansHoro ypaBHEHUS:
Yy =y*=16,  y(0) =2v2,y'(0) = V2.
3aoanue 8. Haiitn ob1iee pelieHue JIMHEHHOro OAHOPOAHOTO Iu(depeHIIMaTIbHOTO
YPaBHEHUS C IOCTOSIHHBIMU KO3(pPUIIEeHTaMU:
Dy" —2y'—8y =0; 2)y" —18y' + 81y = 0;
3)y"” —4y' +5y = 0; 4)y" —=121y" = 0;
5y +3y" =0.
3aoanue 9. Haiitn obuiee peuenue (s ypaBHeHus 4 pemntsh 3agady Komwm) nu-
HEHHOTO0 HEOAHOPOIHOTO NU(D(PEepeHIINANTBHOTO ypAaBHEHUSI C MOCTOSHHBIMU KOA(]-
(buneHTaMu:
Dy =2y" +y" =2x + 2x%
2)y"" = 3y" + 2y = (4x + 9)e?*;
3)y" —4y' + 4y = —e** sin 6x;
1 1
Dy +Ey=—g =z Y0 =2y(0=0

COS —
Y

xylll + yll —

3aoanue 10. Pemuts cuctemy auddepeHimaibHbIX YpaBHEHUI:
dx

P + 5y,
dy

P 5x +y.

Bapuanr 23

3aoanue 1. Haiitu oOumuii uHTerpan AudQepeHnnaibHoro ypaBHEHUs ¢ pa3essiio-
LIUMUCS [IEPEMEHHBIMMU:

2xdx — 2ydy = x*ydy — 2xy?dx.
3aoanue 2. Haiitu oOmuii MHTErpan 0AHOPOJHOTO AU(GEpPEHIINaNbHOTO YpaBHEHUS
MEepPBOT0 MOPsIKA:

!

x? + 3xy — y?
y = .

3x2 — 2xy
3aoanue 3. Haiitu pemenue 3anaun Kowmm nuneliHoro nud@epeHnnansHoro ypas-
HEHUS MEPBOT0 MOpsIJIKa:
Ly 12
y-z=-m Y=+
3aoanue 4. Haiitn pemienne 3agaun Komm ypaBHenus bepnyin:
xy' —y=—-y?(lnx+2)Inx, y(1)=1.

3aoanue 5. Haittu oOmmii uHTerpan aud@epeHnnansbHOro ypaBHEHHUS! B IOJIHBIX
muddepenanax:

(sin2x — 2 cos(x + y))dx — 2cos(x + y)dy = 0.
3aoanue 6. Haiitu o61miee pemenue auddepeHmaibHOro ypaBHeHUS:

x*y" +x3y" = 1.
3aoanue 7. Halitu pemenue 3anauu Ko nuddepeHnraibHOro ypaBHEeHUS:
y'y3+64=0, y(0)=4,y'(0)=2.

3aoanue 8. HaiiTu oO1iee pelieHre JMHEHHOTO OJHOPOJHOTO AU(depeHInaIbLHOro
YpaBHEHUS C IOCTOSHHBIMU KO3 puImeHTamu:
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1) y" =5y — 14y = 0; 2)y" +14y" + 49y = 0;

3y" —=7y"+ 10y = 0; 4)y'" —9y' =0;

5y —4y" + 4y = 0.

3aoanue 9. Haiitu obuiee pemienue (s ypaBHeHus 4 pemutsb 3anady Komwm) iu-
HEHHOTO HEOJAHOPOJHOrO0 MU PEepeHIINAIBHOTO YPABHEHHSI C MOCTOSIHHBIMU KO3(]-
(buneHTaMu:

Dy" =5y" + 6y = (x —1)%

2)y" +4y" +5y" + 2y = (12x + 16)e”™;

3)y" —4y' + 8y = e*(—sinx + 2 cos x);

Hy +ay=—o, y()=2v()=n
sin 2x 4 4
3aoanue 10. Pemuts cucremy nud@epeHuanbHbIX YpaBHEHUM]:

X axt6
at - T
dy

— =4 2y.
It x+ 2y
Bapuant 24

3aoanue 1. Haittu o6mmii uaTerpan auddepeHuaibHOoro ypaBHEHHS ¢ pa3essiio-
IIUMHUCS TIEPEMEHHBIMU

+1=0.

U

3aodanue 2. Haiitu oOumii MHTErpal 0OJTHOPOJHOTO U PepeHINaIBHOIO YPaBHEHHUS

MEpPBOT0 NOpsAIKA:
xy' = 24/x%2 +y?% +y.
3aoanue 3. Haiitu pemenne 3anaun Komu nuneliHoro nud@epeHnnanbHoro ypas-
HEHUS [EPBOTO MOpsIJIKa:
y' +2xy=-2x3,  y(1)=e L
3aoanue 4. Halitn pemienue 3aaaun Komm ypasHenus bepnyiu:
3xy' + 5y =y*(4x—-5), y(1)=1.
3aoanue 5. Haiitu oOmuii mHTerpan aud@epeHnnansbHOro ypaBHEHHUS! B IMOJIHBIX
muddepennmanax:

1 X CoSy
(10xy — —) dx + (5962 +
siny

snZy y? sin y3> dy = 0.
3aoanue 6. Haiitu oOmiee pemenue auddepeHmaibHOro ypaBHEHUS
x+Dy" +y" =x+1.

3aoanue 7. Halitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHnnaibHOro ypaBHEeHUS:

y" +50sinycos®y =0,  y(0) =0,y'(0) =5.
3aoanue 8. Haiitu oOl1iiee penieHure JMHEHHOTO OJHOPOAHOrO nudpepeHnnanbHoro
YpaBHEHUS C IOCTOSSHHBIMU KO3 purpeHTramu:
1) y" —8y'+ 12y = 0; 2)y" +10y" + 25y = 0;
3)y" 4+ 2y' + 5y = 0; 4)yV + 4y" = 0;
5y —-2y"+y=0.
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3aoanue 9. Haiitn oOuiee pemenue (ans ypaBHenus 4 pemuts 3agauy Komm) mm-
HEWHOTO0 HEOJAHOPOAHOTO U] hepeHIINAIBHOTO YPaBHEHUS C MOCTOSHHBIMH KO3(]-
dbuIMeHTaMu:

1)y" —y" =6x+5;

2)y" —y" —=5y"' =3y = —(8x + 4)e*;

3)y" —4y' + 4y = e**sin3x;

—2X
My =2y =1~ ¥ =In4,y(0)=In4-2.

3aoanue 10. Pemuts cuctemy auddepeHmaibHbIX ypaBHEHU:

4

ac X
dy

— = —2x+ 11y.
at x+ 11y

Bapuanr 25

3aoanue 1. Haiitn oOumuii uHTerpan AudQepeHnnaibHoro ypaBHEHUs ¢ pa3esiio-
IIUMUCS IEPEMEHHBIMU:

(1+eX)yy =e”~.
3aoanue 2. HaiitTu oOutuii MHTETpasl OJTHOPOJHOTO U PEpeHIINATIBHOTO YPAaBHEHHUSI
NIEPBOTO MOPsIKA:

YR LY

3_’)/ =F+1O;+1O.
3aoanue 3. Haiitu pemenue 3anaun Ko nuneliHoro nud@epeHnnanbHoro ypas-
HEHUS TIEPBOTO TOPSAKA:
2x 2x? 2
1+x27 "1+ x2 y(0)=§'
3aoanue 4. Halitn pemienue 3agaun Komm ypasHenus bepnyinu:
y'+y=xy? y(0)=1

3aoanue 5. Haiitu oOmmii mHTerpan aud@epeHnnansbHOro ypaBHEHHS! B IMOJIHBIX
muddepennranax:

y'+

xdx + ydy + (xdy — ydx)/(x* + y?) = 0.
3aoanue 6. Haiitu o6miee pemenne auddepeHInanb»HOT0 ypaBHESHHS:
tgx-y'" = 2y".

3aoanue 7. Halitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHnraibHOro ypaBHEeHUS:

y"" +32sinycos®y =0, y(0) = 0,y'(0) = 4.
3aoanue 8. Haiitu oO1iiee penieHre JMHEHHOTO OAHOPOIHOTO nuddepeHnansHOTo
YpaBHEHUS C TOCTOSIHHBIMU KO3 pUireHTramu:
1) y" —2y"'—15y = 0; 2)y" +12y" + 36y =0;
3)y" +2y" +10y = 0; 4) y"" + 25y' = 0;
5y —5y" + 4y = 0.
3aoanue 9. Haiitu obiiee permeHue (ais ypaBHeHust 4 pemuTsb 3anauy Komm) u-
HEWHOTO HEOAHOPOAHOrO NU(PPEPEHIINANTBHOIO YPAaBHEHUSI C MOCTOSHHBIMU KO3(-
(dunreHTaMu:
Dy +2y" +y" =2 —3x%
2)y" +y" — 6y = (20x + 14)e?*;
3)y" —4y' + 8y = e*(—3sinx + 4 cosx);
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16
Yy"+16y =—7>-,  y(0) =3,y'(0) = 0.

cos 4x
3aoanue 10. Pemnts cucremy nud@epeHuanbHbIX ypaBHEHUM]:

dx

= 4

T x+ 4y,

dy

d_t =X+ y

Bapuanr 26

3aoanue 1. Haiitu oOuuii uaTerpan audepeHnnaIbHoro YpaBHEHHUS ¢ pa3/esiio-
HIMMUCS TIEPEMECHHBIMU:

ylny +xy' =0.
3aoanue 2. Haiitn o0mmii MHTErpasl OAHOPOAHOTO AU(QepeHIINaTLHOTO YpaBHEHUS

IICPBOro InmopAaaKa:
2

y y
2y' =4+ 6= +3.
Y T X
3aoanue 3. Haiitu pemenue 3anaun Ko nuneliHoro nud@epeHnnanbHoro ypas-
HEHUS MEePBOTO MOPsIJIKA:

2y 3 5
! _— = 1 = ——,
y+—-=x y(1) ¢

3aoanue 4. Haiitu pemienue 3agaun Komm ypasHenus bepHyiu:

2(xy' +y) =y*Inx, y(1) =2
3aoanue 5. Haiitu oOmumii uHTerpan aud@epeHnnanTbHOrO0 ypaBHEHHUS B IOJIHBIX
nuddepennmanax:

1 x
(1 +—ex/3’) dx + (1 ——Zex/y) dy = 0.
y y

3aoanue 6. Haiitn obuiee pemenue AuddhepeHunuaibHOro ypaBHEHUS:
x3y" 4+ x%y" = 1.

3aoanue 7. Halitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHnnaibHOro ypaBHEeHUS:

y" =8sin3ycosy, y(1)= g,y’(l) = 2.
3aoanue 8. HaiiTu oO1ee pelieHre JUHEHHOTO OJHOPOIHOTO AU(depeHInaIbHOro
YpaBHEHUS C IOCTOSSHHBIMU KO3 pUireHTamu:
Dy" =7y +12y = 0; 2)y" =16y’ + 64y = 0;
3)y" -6y '+ 10y =0; 4) y" —14y" + 49y’ = 0;
5) yV —15y" — 16y = 0.
3aoanue 9. Haiitu obiiee penienue (A ypaBHeHus 4 pemuth 3anauy Komm) u-
HEWHOTO HEOAHOPOAHOrO NU(PPEPEHIINANTBHOIO YPAaBHEHUSI C MOCTOSHHBIMU KO3(-
(duureHTaMu:
1) y" —5y" + 6y’ =6x%+2x —5;
2)y"" =3y" +2y"' = (1 - 2x)e%;

3)y"+y=2cos7x + 3sin7x;
2x

Hy' -6y +8y=1"—70,  y(0)=0y(0)=0.

3aoanue 10. Pemuts cucremy auddepeHnaibHbIX ypaBHEHUI:
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X
= 5x + 4y,

dt

Yy _
ac 2x + 3y.
Bapuanr 27

3aoanue 1. Haiitn oOuuii uaTerpan AudQepeHnnaibHoro YpaBHEHHUS ¢ pa3aessio-

IITUMUCS TTIEPEMEHHBIMHU:
V1—x2y"+xy?+x = 0.
3aoanue 2. Haiitu oOumii MHTErpan OAHOPOAHOIO 1u(GdepeHIMaIbHOT0 YpaBHEHUS

MIEPBOTO TIOPSIKA:
xy' =x? +y% +y.
3aoanue 3. Haiitu pemenne 3agaun Komm nuHelHOTO AuddepeHInaIbHOro ypas-
HEHUS MEePBOTO MOPsIIKA:
, 2xy

Y T 112

3aoanue 4. Haiitu pemienue 3agaun Komm ypaBHenus bepHyiu:
2(y' +xy) =y*e*(x—1), y(0) = 2.

3aoanue 5. Haittu obOmuii mHTEerpan nud@epeHinnanrbHOro ypaBHEHHUSI B TMOJTHBIX
muddepenimanax:

=1+ x?, y(1) = 3.

(y? + ysec? x)dx + (2xy + tgx)dy = 0.

3aoanue 6. Haiitu o61iee pemenne auddepeHinaibHOT0 YpaBHEHHUS:
x3y" +xty” = 1.
3aoanue 7. Halitu pemenue 3aaaun Komm nuddepeHimnaibsHoro ypaBHEHUS:
y" =50sin®ycosy, y(1)= %,y’(l) =5.

3aoanue 8. HaiiTn oOiiee pelieHre JUHEHHOTO OJHOPOJHOTO AU(dhepeHInanbLHOro
YpaBHEHUS C IOCTOSIHHBIMU KO3 pUireHTamu:
1 y" +3y"'—10y = 0; 2)y" —10y' + 25y = 0;
3)y" + 4y’ + 13y = 0; )y +16y" = 0;
5y —8y" —9y =0.
3aoanue 9. Haiitu obmiee pemienue (s ypaBHeHust 4 pemutsb 3amady Kormw) iu-
HEWHOTO HEOTHOPOAHOTO NU(PPEPEHIINATBHOTO YPAaBHEHUSI C TOCTOSHHBIMU KO3(-
(buIMeHTaMU
Dy" —y' =3x%2—-2x+1;
2)y"" =2y" =3y"' = (8x —14)e™%;
3)y" —4y" + 8y = e*(5sinx — 3 cosx);

3x
4)y" —9y'+ 18y = , y(0) =0,y'(0) = 0.

1+e3%
3aoanue 10. Pemuts cuctemy auddepeHImaibHbIX YpaBHEHHH:
dx
— =3x + 4y,
ac - FT
dy
L — 5y —
ac - Y
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Bapuanr 28

3aoanue 1. Haiitu oOuuit uaTerpan auddepeHnanrsHOoro ypaBHEeHHUs ¢ pa3iessio-
HIMMUCS TIEPEMECHHBIMU:

6xdx — ydy = x?>ydy — 3xy?dx.
3aoanue 2. Haiitn o0mmii MHTErpasl OAHOPOAHOTO AU(QepeHIINaTLHOTO YpaBHEHUS
TIEPBOTO TTOPSIIKA:

!

x% + 2xy — 5y
o 2x2—6xy
3aoanue 3. Haiitu pemenne 3anaun Ko nunelinoro nud@epeHnnansHoro ypas-
HEHUs IEPBOTO TOPSIIKA:

y’—z=xsinx y(z)zl.
x ' 2
3aoanue 4. Haiitu pemienue 3aaaun Komm ypaBHenus bepHyiu:
2y" +3ycosx =y le?*(8 + 12 cos x), y(0) = 2.
3aoanue 5. Haittu oOmuii wHTerpan nuddepeHualbHOro ypaBHEHUSI B MOJHBIX
muddepenimanax:
xX—y x+y
m X+ md}/ = 0.

3aoanue 6. Haiitu obuiee pemenue AuddhepeHnaibHOro ypaBHEHNS:

thx-y' —y' +—=0
cnxey Y chx

3aoanue 7. Haiitu pemenue 3anauu Ko nuddepeHimanbHoro ypaBHEeHUS:
y" +8sinycos®y=0, y(0)=0,y(0) = 2.
3aoanue 8. HaiiTu oOiiee pelieHre JUHEHHOTO OJHOPOJHOTO AU((dhepeHInaIbHOro
YpaBHEHUS C IOCTOSHHBIMU KO3 pHULIIEHTaMU:
Dy" +9y" + 14y = 0; 2)y" +6y' +9y =0;
3)y" +4y'+ 29y =0; 4)y"V +9y" =0;
5y +3y" —4y =0.
3aoanue 9. Haiitu obiiee permieHue (A ypaBHeHust 4 pemuth 3anauy Komm) iu-
HEWHOTO HEOAHOPOAHOrO NU(PPEPEHIINATBHOIO YPAaBHEHHSI C MOCTOSHHBIMU KO3(-
(duureHTaMu:
Dy +4y" + 4y" = x — x?;
2)y" —y" —=9y"+9y = (12 — 16x)e”*;
3)y" +y=2cos3x —3sin3x;

4
4 " 4 = —, 0 =2’ ! = (.
Wy ity =—— y(0)=2y(0)=0
3aoanue 10. Pemnts cucremy auddepeHunaibHbIX YpaBHEHUI:
dx
— =T7x — 5y,
ac =~ T
dy
—=—4 8y.
at X + 3y
Bapuant 29

3aoanue 1. Haittu oOumii uaTerpan auddepeHuuaibHOro ypaBHEHHs ¢ pa3aessiio-
HIUMHCS] TIEPEMEHHBIMU:

V5 + y2dx + 4(x%*y + y)dy = 0.
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3aoanue 2. Haiitn o01muii MHTErpaig OAHOPOAHOTO AU PepeHInanbHOIO YpaBHEHHUS

IIEPBOIO MOPsIKA:
xy' = 24/3x%2 +y?% +y.
3aoanue 3. Haittu pemenne 3agaun Komm nunelinoro auddepeHnnaibsHoro ypas-

HEHUS [IEPBOTO IOPsAKA:
, 1—-2x
y' + 2 y=1, y(1) =1

3aoanue 4. Haiitn pemenue 3anaun Komm ypaBHenus bepryiu:

1
"+ 2ycthx =y?chx, 1) = —.
y' +2ycthx =y*chx y()sh1

3aoanue 5. Haittu oOmuii mHTEerpan aud@epeHnnanrbHOro ypaBHEHHUS B IMOJTHBIX
muddepeHimanax:
(cos(x + y?) + sinx)dx + 2y cos(x + y?) dy = 0.
3aoanue 6. Hatitu obmiee pemenue auddepeHImaibHOr0 YpaBHCHUS
(1 +x2)y" + 2xy’" = 12x3.
3aoanue 7. Haiitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHnuaibHOro ypaBHEHUS:
y'y3+49=0, yB)=-7,y'(3)=-1

3aoanue 8. Haiitu oO1iiee penieHre TUHEHHOTO OJHOPOIHOTO AuddhepeHIInaIbLHOTo
ypaBHEHUS C IOCTOSIHHBIMU KOdhDUIIeHTaMU:
Dy"+y —6y=0; 2)y" —8y'+ 16y = 0;
3)y" +6y'+10y = 0; 4Hy" +y" =0;
5y —3y" —4y =0.
3aoanue 9. Haiitu obiiee perieHue (aisa ypaBHeHus 4 pemuth 3anauy Komm) u-
HEWHOTO HEOAHOPOAHOrO NU(PPEPEHIINATBHOIO YPAaBHEHHSI C MOCTOSHHBIMU KO3(-
(duuueHTaMu:
1)y —13y" + 12y’ = 18x2 — 39;
2)y" +4y" +3y"' = (—4x+4)e™%;
3)y" —4y' + 8y = e*(3sinx + 5cos x);

2

4)y" +mty = : 0) = 3,5(0) = 0.
)y nty=——-: y(0)=3y(0)=0
3aoanue 10. Pemuts cuctemy auddepeHimaibHbIX ypaBHEHU:
dx
— =5x+y,
ac - FTY
dy
— = —3x +9y.
at x+ 9y
Bapuant 30

3aoanue 1. Haittu o6t uaTerpan auddepeHmaibHOoro ypaBHEHHS ¢ pa3essiio-
ITUMUCS TIEPEMEHHBIMHU:

4 + y2dx — ydy = x%ydy.
3aoanue 2. Haiitu oOuuii MHTErpai OIHOPOJHOTO U PepeHIIMaTBHOIO YPaBHEHHUS

MEepPBOTO MOpAIKA:

xy' =3{x2+y2+y.
3aoanue 3. Haiitu pemenue 3anaun Ko nuneliHoro nud@epeHnnanbHoro ypas-
HEHUS MEePBOTo MOpsIJIKa:
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g = X =
y 1 e*(x+ 1), y(0) = 1.

3aoanue 4. Haitn peenue 3anaun Ko ypaBHenus bepHysuim:
2y' —3ycosx = —y~le™?*(2+3cosx), y(0)=1.
3aoanue 5. Haiitn o6muii uHTerpan auddepeHInanTbHOr0 YpaBHEHHS B TMOJIHBIX
muddepeniyanax:
(5xy? — x¥)dx + (5x%y — y)dy = 0.
3aoanue 6. Haiitu oOuiee peuienue quddepeHnaibHOro ypaBHEHUS
y'"'ctg2x +2y" = 0.
3aoanue 7. Haiitu pemenue 3anaun Ko nuddepeHmnansHoro ypaBHEHUS:
1
34,11 — A4 — ! —

4y%y" =y* =16,  y(0) =2v2,y'(0) 5
3aoanue 8. Haiitn oOmee pemieHne JTUHEHHOTO OJHOPOIHOTO A depeHITnaTILHOTO
ypaBHEHUS C IOCTOSIHHBIMU KOdhDUIIeHTaMU:
Dy"—4y"+3y =0; 2)y"+4y"'+4y =0;
3)y" +4y' +29y =0; 4)y"" —10y" + 25y' = 0;
5y +49y" = 0.
3aoanue 9. Haiitu obiiee pernieHue (aisa ypaBHeHus 4 pemuth 3anauy Komm) u-
HEWHOTO HEOAHOPOAHOTrO NU(PPEPEHIINATBHOIO YPAaBHEHUSI C MOCTOSHHBIMH KO-
(duuueHTaMu:
DyV +2y" +y" =2 —3x%
2)y"" =7y" +15y' — 9y = (8x — 12)e*;
3)y" +y=2cos4x + 3sin4x;

X

3aoanue 10. Pemuts cuctemy auddepeHmaibHbIX ypaBHEHUI:

dx_ )
dc _ * 7Y
dy

—=3 6y.
It x + 6y

Paznen 5. PSA/IbI
Bapuanr 1

3aoanue 1. ViccrienoBaTh psll HA CXOAUMOCTD IO ONPEICIICHUIO CXOISIIErocs psaa:
1 1

+—4
3-5 57 7-9
3aoanue 2. VccnenoBath psijJ Ha CXOAUMOCTb, TPUMEHSI HEOOXOAUMBIN MPU3HAK:
S 5n—1
3n+1
1

+ .-,

n=
3aoanue 3. ViccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTb, MIPUMEHSSI JOCTATOYHBIE MPU3HAKU
CXOJIUMOCTH PSIJIOB:

o)

Z (Znn—! 1)!.

n=1
3aoanue 4. VcciienoBath psll HA CXOIUMOCTb:
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i 2n + 3
n4+n+1

3aoanue 5. Viccnenoath psj Ha a6cn(;J1110THy}0 U YCIIOBHYIO CXOJIUMOCTH:
C (D"
3aoanue 6. Hatitn 001aCTh CXOIUMOCTH JIAHHOTO CTEIIEHHOTO Psijia:
1) (_1)nxn+1 ' 2) (x _ 1)27’1 .
L nn+2) Lo+l
3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).

0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIONIb3ysl U3BECTHBIC PA3I0KEHUs (QYHKIIMMA
B PAJIBIL.

— 4 2 .
a) f(x) =3x* + 2x* — 4 6) F(x) = 1
1—x?

3aoanue 8.

a) Haittu npubnmxenHoe 3Hauenne GyHkuuu ¢ TouHocthio 10 0,001.

0) HaliTu mpubnmkeHHOE 3HaU€HHE MHTErPaJIoB ¢ TOUYHOCTHIO /10 0,001.

a) 3/1,005; 025

1 — cos4x
6)f de.
0

3adanue 9. Haiitn Tpu NEpBBIX OTIUYHBIX OT HYJIS Wi€HA Pa3IOKEHHS B CTEIIEHHOM
psaa  pemieHus AU(pQGEepeHnaIbHOrO0 YpaBHEHHUS, YJOBJIETBOPSIOIIETO JaHHBIM
HaYyaJIbHBIM YCJIOBHSIM:
y"+3x*y=1, y(0)=0,y'(0) =0.
3aoanue 10.
a) Paznoxuts QyHkiuio B psag Oypse.

0) Pa3noxute QyHKIMIO B HENMOIHBIN psin Dypbe B yKa3aHHOM MHTEpBAJIE.

1,-2 <x <0; T w
a)f(x):{l—x,0<x<2; 6)f(x)=m 2x,(0,2) 10 CHHYCaM.

Bapuanr 2

3aoanue 1. VccrienoBaTh psAll HA CXOAUMOCTD 10 ONPEICIICHUIO CXOISIIIErocs psaa:
1 1 1
+—+ + e
1-7 3-9 5-11
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJi Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOUMBIN MPU3HAK:

(o]

Zn(n +1)
nz+1"
n=1

3aoanue 3. ViccnenoBath psij Ha CXOAUMOCTb, NMPUMEHSIS JIOCTATOYHBIE MPU3HAKU
CXOJUMOCTH PSJIOB:

o)

3" - n?
Z n
n=1
3aoanue 4. VcciienoBath psll HA CXOAUMOCTb:
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(o]
>
nz—2n+2
n=1
3aoanue 5. ViccnenoBath psiji Ha aOCOTIOTHYIO U YCIOBHYIO CXOJUMOCTH:
had 2

Yo

n=1
3aoanue 6. Haiitu 0071aCTh CXOOUMOCTH ,HaHHOFO CTETICHHOTO psijia:
o _2 n+1xn 1 2n
Y e 2) z D
2n+1
n=1
3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIONIb3ysl U3BECTHBIC PA3I0KEHUs (QYHKIIMMA
B PSIBL.

a) f() = x* +2x + 1; 6)f(x)=\/§sin(x+%).

3aoanue 8.
a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.
0) Haiitu mpuOmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPaJioB ¢ TOYHOCTHIO 710 0,001.

0,2
a) /1,08; 6 f arcsin 2x

X

dx.

0
3aoanue 9. HaiiTu Tpy NEPBBIX OTIIMYHBIX OT HYJIS YJ€HA Pa3ji0oKEHUs B CTEINEHHOU

psaa  pemeHus AU(pGEepeHnaTIbHOrO0 YpaBHEHHUS, YJOBJIETBOPSIOIIETO JaHHBIM
HaYyaJIbHBIM YCIIOBHSIM:
y" +0,5x%y =x2,  y(0) =0,y'(0) = 0.

3aoanue 10.

a) Paznoxuts QyHkuio B psg Oypse.

0) Pa3noxutek GyHKMIO B HENMONHBIN psii Dypbe B yKa3aHHOM UHTEpBAJIE.

_(0,-m<x=<0; 6) f(x) == —1,(0; 2) 10 KOCUHYCAM.
a)f(x)_{ﬂ—x,0<x<7r; 2 Y
Bapuanr 3

3aoanue 1. ViccrienoBaTh psll HA CXOAUMOCTD 10 ONPEICIICHUIO CXOISIIEroCs psaa:
5 5 5

t—+—
1-2 2-3 3-4
3aoanue 2. ViccnenoBath psill HA CXOJAUMOCTh, IPUMEHSISI HEOOXOAUMBIN MPU3HAK:
o0
3n—2
4n —1
n=1
3aoanue 3. ViccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTb, MIPUMEHSSI JOCTATOYHBIE MPU3HAKU

.

n=1

3adanue 4. VccnenoBaTh psiJi HA CXOAUMOCTb:
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3aodanue 5. VccnenoBath psij Ha a0CONIOTHYIO U YCITIOBHYIO CXOJIUMOCTH:

o (—1)"
Lin Inn’
3aoanue 6. HaiitTu 06;1aCTh CXOJIUMOCTH JTAHHOTO CTEIIEHHOTO PsJia:
o (D" (n+ Da* o (x+ 1)t
1) ~ nz+1 ’ 2)ZZ"(n+ D(n+2)
3aoanue 7.
a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psag MakiiopeHa, UCIIOJIB3Ysl U3BECTHBIC Pa3fioKeHUsT (DYHKITUN
B PAJIBIL.
a) flx) =x*+x*+2x—1; 6) f(x) =1 +x) e ™.
3aoanue 8.
a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.
0) Haiitu mpuOmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPalioB ¢ TOYHOCTHIO J10 0,001.
a) W;

6) fcos Vx dx.

3aoanue 9. Haiitu Tpu nepBbIX OTIUYHBIX OT HYJS 4Yi€HA Pa3JIOKEHHS B CTEIIEHHOMN
pan  peweHud U PEpeHIHATBHOIO YpaBHEHUS, YIOBIETBOPSIOUIETO JaHHBIM
HayaJlbHBIM YCIOBUSIM:
y" + 2x%y =1, y(0) =0,y’(0) = 0.
3aoanue 10.
a) Paznoxuts Qynkiuio B psig Oypse.
0) Paznoxute QyHKIMIO B HEMOIHBIN psin Dypbe B yKazaHHOM MHTEpBAJIC.

0,-1<x=<0; 6) f(x) = 4x, (0; ) MO KOCUHYCaM.
D =1L g cx<
2’

BapuanT 4

3adanue 1. VccnenoBath psill HA CXOAUMOCTh IO ONPEIETIEHUIO CXOIAIIErocs psaaa:
4 4 4

2-3 * 3-4 * 4-5 *
3aoanue 2. ViccnenoBath psa Ha CXOMMOCTb, PHMEHsA HEO0OXOAMMBIN TPU3HAK:

Z n? +4
2n2+n+1
3adanue 3. ViccnenoBath psij Ha CXOI[I/IMOCTB, MPUMEHSISI JOCTATOYHbIE MPU3HAKU
CXOJUMOCTH PSJIOB:
oo
22n—1
Z en

n=1
3aoanue 4. VccnenoBaTh psiJi HA CXOJAUMOCTb:
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- 1
Z n(l+Inn)
n=1
3adanue 5. ViccnenoBats psijl Ha aOCOIIOTHYIO M YCIOBHYIO CXOJIUMOCTH:

Gk
~ 2n(n+ 1)

3aoanue 6. Haiitu 06;1aCTh CXOJIUMOCTH JTAHHOTO CTEIIEHHOTO PsJia:

o (_1)nn3xn ® zn(x__z)Zn—l
1) z n! ’ 2) z n2 '
n=1 n=1

3aoanue 7.
a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxuts B psin MakiiopeHa, UCIONIb3ysl U3BECTHBIE PA3I0XKEHUs (QYHKIIMIMA

B PSIBIL.
a) f(x) =x*+3x*+ 6x — 1; 6) f(x) = Vx sinx.
3aoanue 8.

a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.

0) Haiitu mpubmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPalioB ¢ TOYHOCTHIO 10 0,001.
1

0,5
=, dx
a) cos 2 6) f
0

1+ x%

3adanue 9. Haiitn Tpu NEpBBIX OTIUYHBIX OT HYJIS Wi€HA Pa3I0KEHHS B CTEIICHHOM
psaa  pemieHus AU(pQGEepeHLUaTIbHOTO YpaBHEHHUS, YJIOBJIETBOPSIOIIETO JaHHBIM
HaYyaJIbHBIM YCIIOBHSIM:
y" +1,5x%y =x%,  y(0)=0,y'(0) = 0.
3aoanue 10.
a) Paznoxuts QyHkuio B psag Oypee.

0) Pa3noxute QyHKIMIO B HENMOIHBIN psin Dypbe B yKa3aHHOM MHTEpBAJIE.

_(0,0<x<1; 6) f(x) = 22 (0:7) MO KOCUHYCAM.
a)f(x)_{x—1,1<x<2; ) fx) =7 (0m) Y

Bapuant 5

3aoanue 1. ViccrienoBaTh psll HA CXOAUMOCTD IO ONPEICIICHUIO CXOISIIEroCcs psaa:
1 1

2-5+5-8+8-11
3aoanue 2. ViccnenoBathb psiJl HA CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOAUMBIN MPU3HAK:
' 3n—1
3n+2
=1

n=

3aoanue 3. ViccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTb, MIPUMEHSSI JOCTATOYHBIE MPU3HAKU
CXOJIUMOCTH PSIJIOB:

+ .-

[ee]
n!

Z_n.
n=1
3aoanue 4. ViccnenoBaTh psiJl HA CXOUMOCTb:
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00}
o1
Z sSin F
n=1
3aoanue 5. HCCJ’IGI[OB&TI: pPAOo Ha a6COJIIOTHy10 H YCJIIOBHYIO CXOOUMOCTH:

D"
) fir

3aoanue 6. Haiitu 06;1aCTh CXOJIUMOCTH JTAHHOTO CTEIIEHHOTO PsJia:

b C (- » & (x — 3)2nm
. 2n+1  ° 02"(3n+4)'
n= n=
3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN
B PSIBL.

a) f(x) =4x*—x*+5; 6)f(x)—

oD
»||

3aoanue 8.
a) Haittu npubnmkennoe 3Hauenne GyHkimu ¢ TouHoctsio 10 0,001.

0) Haiitu mpuOmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPaJioB ¢ TOYHOCTHIO 710 0,001.
-1, 0,25
a)e ;

6)j 1+\/—

3aoanue 9. Haiitu Tpu nepBbIX OTIUYHBIX OT HyJ'IH YJIEHA PA3JIOKEHHS B CTETIEHHON
psan  peweHus IU(PEpEeHIHATBHOIO YpaBHEHUS, YIOBIETBOPSIOUIETO JaHHBIM
HaYyaJlbHBIM YCIOBHSIM:

y"+x*y=x, y(0)=0,y(0)=0.
3aoanue 10.
a) Paznoxuts QyHkiuio B psg Oypse.
0) Paznoxute QyHKIMIO B HEMOIHBIN psin Dypbe B yKazaHHOM MHTEpBAJIE.

22 —1,0 <x <= 6) f(x) = 3x, (0; ) O KOCHHYCaM.
) = 2 )

) f0 =1 ,

0,=<x<1;
> X

Bapuanr 6

3aoanue 1. ViccrienoBaTh psll HA CXOAUMOCTD 10 ONPEICIICHUIO CXOISIIIEroCs psaa:
1 1 1

t—t+—+
25 3:6 4-7
3aoanue 2. VccrienoBath psl HA CXOIII/IMOCTB MIPUMEHSISI HEOOXOIUMBIN TTPU3HAK:

n’>+n
2n2+1

n=1
3aoanue 3. ViccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTb, MIPUMEHSSI JOCTATOYHBIE MPU3HAKU

n=1
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3aoanue 4. ViccnenoBath psiJi HA CXOIUMOCTb:
(0]

nd+1
SNcTEG
3aoanue 5. ViccnenoBathb psiji Ha aOCOIIOTHYIO U YCIOBHYIO CXOJIUMOCTH:
o (—2)"
n-3n
n=1
3aoanue 6. Haiitu 061aCTh CXOAUMOCTH ,ZIaHHOFO CTEIIEHHOTO psija:
1 o (— 1) z n(x +2)"
) 4nn2 '’ 2) nz+1 °
n=1
3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psa Teisopa o creneHsm (x — 1).
0) Paznoxute B psag MakiiopeHa, UCTOb3ys U3BECTHBIE Pas3oKeHUs1 QyHKIIHI
B PSbIL.

a) f(x) = (x + 1>(x* — 4);

I =10%

3aoanue 8.
a) Haittu npubmmkennoe 3Hauenne GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.
0) HaliTu nmpubnmkeHHOE 3HaU€HHE UHTErPasioB ¢ TOUYHOCTHIO 10 0,001.

a) V33; 7 dx
0| o
0

3adanue 9. Haiitn Tpu NepBBIX OTIUYHBIX OT HYJIS Yi€HA Pa3jOKEHHS B CTEIIEHHOM
psaa  pemeHus AU(pQGEepeHInaIbHOrO YpPaBHEHHUS, YJOBJIETBOPSIOIIETO JaHHBIM
HaYyaJIbHBIM YCIIOBHSIM:
y"+x*y=1, y(0)=0,y(0) =0.
3aoanue 10.
a) Paznoxuts QyHkuio B psg Oypse.
0) Pa3noxute QyHKIMIO B HEMOIHBIN psin Pypbe B yKa3aHHOM MHTEpBAJIE.

x+1,-1<x=<0; 6) f(x) ==, (0;7) 10 KOCUHYCAM.
a) f(x) = { —x,0<x<1; 3 4
Bapuanr 7/
3aoanue 1. VccrienoBath psl HA CXOAUMOCTD MO ONPEICIICHUIO CXOISIIIEr0Cs psaa:
1 1 1
1
totgtgt
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJi Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOUMBIN MPU3HAK:
S 4n — 3
In+1

n=1
3aoanue 3. ViccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTb, MIPUMEHSSI JOCTATOYHBIC MPU3HAKU
CXOJIUMOCTH PSIJIOB:
[ee]
2n—1
27’1

n=1
3aoanue 4. VcciienoBath psll HA CXOUMOCTb:
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(o]
D =
~ Inn
3aodanue 5. VccnenoBath psij Ha a0CONIOTHYIO U YCITIOBHYIO CXOJIUMOCTH:
[0/0)
2

N CbiRE

n=1
3aodanue 6. HaiiTu 001aCcTh CXOJUMOCTH JIaHHOTO CTEIIEHHOTO pPsijia:
© Nn,.2n—1 had T n
) (D™ ; 2) (xF2) |
] 2n—1 ] n-2n
3aoanue 7.
a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN
B PAJIBIL.
a) f(x) = (x* + D (x — 3)% 6) f(x) = x-In(1 + x?).
3aoanue 8.

a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.
0) Haiitu mpuOmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPalioB ¢ TOYHOCTHIO J10 0,001.
a) cos10°; 1/2

6) j In(1 + x3) dx.

3aoanue 9. HaiiTu Tpy NEpBbIX OTIMYHBIX OT HYJIS YJ€HA Pa3j0KEHUs B CTEIIEHHOU
pan  pemeHus AUGOEPEHIINATBHOTO YPaBHEHUS, YAOBJICTBOPSIONIETO JaHHBIM
HAYAJIbHBIM YCIOBUSIM:
y" +2,6x%y =1, y(0) =0,y'(0) = 0.
3aoanue 10.
a) Paznoxuts QyHkiuio B psg Oypse.
0) Paznoxutek QyHKIMIO B HEMOIHBIN psii Dypbe B yKazaHHOM HHTEpBAJIE.

— . _2
a) f(x) = {)6 Och iio 6) f(x) = xT (0; 2) IO cUHycCaM.
Bapuanr 8
3aoanue 1. ViccrienoBaTh psll HA CXOAUMOCTD IO ONPEICIICHUIO CXOISIIIEroCs psaa:
1+ * + 16 + o4 +
3 9 27 |

3aoanue 2. VccnenoBath psiJ Ha CXOAUMOCTb, TPUMEHSI HEOOXOAUMBIN MPU3HAK:

o0
z in+1
3n—1
n=1
3aoanue 3. VccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTb, MIPUMEHSSI JOCTATOYHBIEC MPU3HAKU
CXOJIUMOCTH PSIJIOB:

oo

2 D)

n=1

3adanue 4. ccnenoBaTh psiJl HA CXOJUMOCTD:
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i 2n+1
nz+1
n=1
3aoanue 5. ViccnenoBaTh psj Ha aOCOIIOTHYIO M YCIOBHYIO CXOIUMOCTH:

o (—Dn

~in Inn

3aoanue 6. Hatitn 0071aCTh CXOAUMOCTH ,ZIaHHOFO CTEIIEHHOT0 psJia:
[o/0)

xZn )n
1 S —— 2 "
);(Zn—l)Z\/B_" >Z< ) zn( )
3aoanue 7.
a) Paznoxuts B psin Teinopa no creneHsMm (x — 1).

0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN
B PSIBIL.

a) f(x) = 2x + 1% 6) F(x) = ’1 —I—%.

3aoanue 8.
a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.
0) Haiitu mpuOmmkeHHOE 3HaUCHUE HHTErPAJIOB ¢ TOYHOCTHIO j10 0,001.
a) 'V2050; .
6) f exdx.

3adanue 9. Haiitn Tpy NEpBBIX OTIUYHBIX OT HYJIS Yi€HA Pa3I0KEHHS B CTEIICHHOM
psaa  pemeHus AU(pQEepeHlnaIbHOrO0 YpaBHEHHUS, YJOBJIETBOPSIOIIETO JaHHBIM
HaYyaJIbHBIM YCIIOBHSIM:
y"+05x%y =0, y(0)=1,y(0) =0.
3aoanue 10.
a) Paznoxuts QyHkiuio B psg Oypse.
0) Pa3noxute QyHKIMIO B HENMOIHBIN psin Dypbe B yKa3aHHOM MHTEpBAJIE.

a) f(x) = {0 0 <2x<<x2< 0: 6) f(x) = 1,(0; 2) o cUHYyCaM.

Bapuanr 9

3aoanue 1. ViccrienoBaTh psll HA CXOAUMOCTD IO ONPEICIICHUIO CXOISIIIEroCs psaa:
1 4 3 7 N 15 L.
5 25 125 625
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJi Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOAUMBIN MPU3HAK:
S on+ 1
3n—-2
n=1
3aoanue 3. ViccnenoBarh psll HA CXOAUMOCTh, NMPUMEHSS JOCTATOYHbIC MPU3HAKU
CXOJIUMOCTH PSIJIOB:

- 2"n
2n)!”
n=1
3aoanue 4. VcciienoBath psll HA CXOIUMOCTb:
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1
;«/zm— 3

3aoanue 5. Vccnenosats psij Ha a6com0THy}0 U YCIIOBHYIO CXOJIUMOCTH:

Z(_ " n2+1

n=1
3aoanue 6. Haiitu 001acTh CXOUMOCTH JaHHOTO CTENEHHOTO psija:
o (D" (x +3)" (2x)2" 1

1)n=1 n(l1+1Inn) °’ )Z(Zn—l)'
3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).

0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN
B PAJIBIL.
a) f(x) = x%(2 — 3x); 6) f(x) = (e¥ —1)2.
3aoanue 8.

a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.

0) Haiitu mpuOmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPalioB ¢ TOYHOCTHIO J10 0,001.
a) In1,03; 2/5

6) j Y1+ x2dx.

3aoanue 9. Haiitn Tpu NepBBIX OTIMYHBIX OT HYJIS YJIEHA PA3JIOKEHUS B CTEIIEHHON
psan  peweHus IUPEpeHIHATBHOTO YPaBHEHUS, YIOBIETBOPSIOUIETO JaHHBIM
HaYyaJbHBIM YCIOBHSIM:
2
y'+3xfy =2 y(0)=0,y'(0) =0.

3aoanue 10.

a) Paznoxuts QyHkuio B psg Oypse.

0) Paznoxute GyHKuMIO B HENMONHBIN psig Dypbe B yKa3aHHOM UHTEpBAJIE.

_(L,-2<x<0; 6) f(x) = 2x, (0; ) IO KOCUHYCaM.
a) f(x) = {x,O <x<2;
Bapuant 10

3adanue 1. VccnenoBath psill HA CXOAUMOCTh MO ONPEIETIEHUIO CXOIAIIEToCs psAaa:
3 3 3

1-3+2'4+3'5+
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJi HA CXOAUMOCTb, IPUMEHSSI HEOOXOUMBIN MPU3HAK:
o N+ 2
2n+1

n=1
3aoanue 3. ViccnenoBath psiji Ha CXOAUMOCTb, NMPUMEHSIS JIOCTATOYHBIE MPU3HAKU

CXOAUMOCTH PAOOB:

oo

32n—1
Z nz+1
n=1
3aoanue 4. VcciienoBath psll HA CXOAUMOCTb:
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i 3n + 2
nz+1
n=1
3aoanue 5. ViccnenosaTh psj Ha aOCOIIOTHYIO M YCIOBHYIO CXOIUMOCTH:

i (-1)"
1n(n +1D(n+2)
n=
3aoanue 6. Hatitn 0071aCTh CXOAUMOCTH ,ZIaHHOFO CTENIEHHOI'O psAaa:
' DM - 3y
D). : Z
) 3n 2) (Zn - 1)'
n=1

3aoanue 7.
a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN

B PSIBIL.
a) flx) =x*—x*+3x+1; 6) f(x) = sinx — x cos x.
3aoanue 8.

a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.
0) Haiitu mpuOnmkeHHOE 3HaUYCHHE I/IHTeraJIOB ¢ Tounoctrio 70 0,001.

a) Ve;
6)f 1+ x3¥

3adanue 9. HaiiTn Tpy NEpBbIX OTIUYHBIX OT HYJIH YJieHa Pa3JIOKEHHS B CTEIIEHHON
psan  peuieHus IUPEpEeHIINATIBHOTO YPaBHEHUS, YIOBIETBOPSIONIETO JaHHBIM
HaYaJIbHBIM YCIOBHSIM:

y" + 2x%y = x, y(0) =0,y'(0) = 0.
3aoanue 10.
a) Paznoxuts QyHkiuio B psag Oypse.
0) Pa3noxute QyHKIMIO B HENMOIHBIN psin Dypbe B yKa3aHHOM MHTEpBAJIE.
_ 1<x<0; 6) f(x) = m — x, (0; ) IO KOCHHYCaM.
a) f(x) = {30<x<1 Y

Bapuant 11

3aoanue 1. ViccrienoBaTh psll HA CXOAUMOCTD 10 ONPEICIICHUIO CXOISIIIEroCcs psaa:
2 4 8 16

Sttt —+-
3 9 27 81
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJi HA CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOUMBIN MPU3HAK:

i 2n
n+1
n=1

3aoanue 3. VccienoBatrh psij Ha CXOAUMOCTb, NMPUMEHSS JIOCTATOYHBIE MPU3HAKU
CXOJUMOCTH PSJIOB:
oo
4n -3
Z o

n=1
3aoanue 4. ccnenoBaTh psiJi HA CXOUMOCTD:
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n

3aodanue 5. VccnenoBath psij Ha a0CONIOTHYIO U YCITIOBHYIO CXOJIUMOCTH:
co

1
1" :
Z( ) sin 3™
n=

3aoanue 6. Hatitn 0071aCTh CXOAUMOCTH ,ZIaHHOFO CTEIIEHHOT0 psJia:

O (DM (x - 3)2" nlx"
D ~ 2n? +1 ' )z (n+ 1™
3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).

0) Paznoxuts B psag MakiiopeHa, UCIIOJIb3Ysl U3BECTHBIC Pa3JIOKEHUS (PYHKIIUMA
B PAJIBIL.
a) f(x) = (x?+ 1D (x + 1);
6) f(x) = m
3aoanue 8.

a) Halitu npubnmxennoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.

0) Haiitu mpuOmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPaJioB ¢ TOYHOCTHIO 710 0,001.
a) sin2; 2/3

6) j e dx
0

3aoanue 9. Haiitu Tpu nepBbIX OTIUYHBIX OT HYJS 4Yi€HA Pa3JIOKEHUS B CTEIIEHHOMN
pan  peueHus IUPEpeHIHATBHOIO YPaBHEHUS, YIOBIETBOPSIOUIETO JaHHBIM
HaYyaJlbHBIM YCIOBHSIM:
y" +1,5x%y =0, y(0) =1,y'(0) = 0.

3aoanue 10.

a) Paznoxuts Qynkiuto B psg Oypse.

0) Paznoxute QyHKIMIO B HEMOMHBIN psin Dypbe B yKazaHHOM MHTEpBAJIE.

_(—L0<x=1; 6) f(x) = + x, (0; 2m) 110 KOCHHYCaM.
a)f(")‘{1,1<x<2; Y
Bapuant 12

3aoanue 1. VccrienoBaTh psll HA CXOAUMOCTD 10 ONPEICIICHUIO CXOISIIEroCcs psaa:
1 1 1 1
1-5+5-9+9-13+13-17+
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJ Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOAUMBIN MPU3HAK:
- n(n + 3)
—~ n+1D(n+2)

3aoanue 3. ViccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTb, MIPUMEHSSI JOCTATOYHBIC MPU3HAKU

n=1
3aoanue 4. VccnenoBaTh psiJi HA CXOUMOCTb:
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=1
;\/nz +n

3aodanue 5. VccnenoBath psij Ha a0CONIOTHYIO U YCITIOBHYIO CXOJIUMOCTH:

= (=1)™ - 2n
n2+n+1
n=1
3aoanue 6. Haiitu 06;1aCTh CXOJIUMOCTH JTAHHOTO CTEIIEHHOTO PsJia:
had — 1)1 (x — 4)2n-1 e -1
5 z D" ( ) ; 2) z _
2n—1 n-32n-1
n=0 n=1
3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN

B PSIBIL.
a) f(x) =2x*+x% —x+3; 6) f(x) =e?* 1,
3aoanue 8.

a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.

0) Haiitu mpuOmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPalioB ¢ TOYHOCTHIO J10 0,001.
a) sin0,7; 01
6) f e173%% gy,
0

3aoanue 9. Haiitu Tpu NepBbIX OTIMYHBIX OT HYJS YiI€HA Pa3JIOKEHUS B CTEIEHHOU
psan  peweHus U PEpeHIHATBHOIO YPaBHEHUS, YIOBIETBOPSIOUIETO JaHHBIM
HaYyaJbHbIM YCIOBHSIM:
y"+x?y =x%  y(0)=0,y'(0) = 0.
3aoanue 10.
a) Paznoxuts QyHkuio B psg Oypse.
0) Paznoxute QyHKIMIO B HEMOIHBIN psin Dypbe B yKa3aHHOM MHTEpPBAJIE.

x,nt<x<0; 6) f(x) = Ex, (0; 2) 1o cuHycCam.
a)f(x):—50<x<rr' i
2’ '

BapuanT 13

3aodanue 1. VccnenoBath psill HA CXOAUMOCTh MO ONPEIETIEHUI0 CXOIAIIErocs psaaa:
1 1 1
+—+ + o
1-4 4-7 7-10

3aoanue 2. Viccnenoath psiJi Ha CXOJAUMOCTb, TPUMEHSIS HEOOXOIUMBIN MPU3HAK:

o 2n% — 1

2n%2 + 1
n=1

3aoanue 3. ViccnenoBath psiji Ha CXOAUMOCTb, NMPUMEHSIS JIOCTATOYHBIE MPU3HAKU
CXOJUMOCTH PSJIOB:

00}
n3
e_n.
n=1
3adanue 4. ViccnenoBaTh psiJi HA CXOJIUMOCTb:
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(e}
Inn

nd
n=1
3aodanue 5. VccnenoBath psij Ha a0CONIOTHYIO M YCJIOBHYIO CXOJUMOCTH:
® (_1)71 . 52n—1
(n+1)!
n=1
3aodanue 6. HaiiTu 001aCcTh CXOJUMOCTH JIaHHOTO CTEIIEHHOTO pPsijia:
> (—1)"nant - Inn (x + 1)
5 (-1) ; 2) z (x+1) _
3n+ 2 4n
n=1 n=1

3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psin Teinopa o creneHsMm (x — 1).

0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN
B PAJIBIL.
a) f(x) = 2x3 —x? +5; 6) f(x) =In(1 + x3).
3aoanue 8.

a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.
0) Haiitu mpuOmmkeHHOE 3HaUCHUE HHTErPAJIOB ¢ TOYHOCTHIO j10 0,001.
0,2
a) Ve; X3
0) f cos—dx.
2
0

3adanue 9. Haiitn Tpu NEpBBIX OTIUYHBIX OT HYJIS Wi€HA Pa30KEHHS B CTEIIEHHOM
pan  peueHus IUPEpeHIHATBHOIO YpaBHEHUS, YIOBIETBOPSIOUIETO JaHHBIM
HaYyaJbHBIM YCIOBHSIM:
y" + 2,5x%y = x2, y(0) =0,y'(0) = 0.
3aoanue 10.
a) Paznoxuts QyHkuio B psg Oypse.
0) Pa3noxute QyHKIMIO B HENMOIHBIN psin Dypbe B yKa3aHHOM MHTEpBAJIE.

_(—1,-1<x<0; 6) f(x) = x, (0; ™) TO KOCUHYCaM.
a) f(x) ‘{1,0 <x <1
Bapmunanr 14
3aoanue 1. ViccrienoBath psll HA CXOAUMOCTD IO ONPEICIICHUIO CXOISIIEroCs psaa:
1 1 1
l+=—+=+=+"-
5 52 53
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJ Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOAUMBIN MPU3HAK:
S n? 4+ 1
5n+3
n=1

3aoanue 3. ViccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTh, NIPUMEHAS JOCTATOUYHBIE MPU3HAKHU
CXOJIUMOCTH PSIJIOB:

3 2n 2
57’1
n=1

3aoanue 4. VicciienoBath psll HA CXOAUMOCTb:
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C 1
;\/n( n? +1)

3aodanue 5. VccnenoBath psij Ha a0CONIOTHYIO U YCITIOBHYIO CXOJIUMOCTH:

o (-D)"
~ Ynz+2
3aoanue 6. Haiitn 001aCTh CXOUMOCTH JIAHHOTO CTEIICHHOTO Psijia:
© —1 n+1x2n 0 x + 1 n—1
5 z (-1 ; 2) ( ) _
gn nz+4
n=1 n=1

3aoanue 7.
a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psag MakiiopeHa, UCIIOJIB3Ysl U3BECTHBIC Pa3fioKeHUsT (DYHKITUN
B PAJIBIL.
a) f(x) = x% +2x* + x — 3; 6) f(x) = x(1—V1—x).
3aoanue 8.
a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.

0) HaliTu nmpubnmkeHHOE 3HaU€HHE UHTErPasioB ¢ TOYHOCTHIO 110 0,001.
a) In10; !
6) f x?% sin x2 dx.
0

3aoanue 9. Haiitn Tpu NepBBIX OTIMYHBIX OT HYJIS Wi€HA Pa3IOKEHHS B CTEIIEHHOM
psaa  pemieHus AU(QEepeHlnaIbHOr0 YpaBHEHHUS, YJIOBJIETBOPSIOIIETO JaHHBIM
HaYyaJIbHBIM YCJIIOBHSIM:
y'+x*y=0, y(0)=1,y'(0)=0.

3aoanue 10.

a) Paznoxuts QyHkuio B psg Oypse.

0) Pa3noxutk QyHKIMIO B HENMONHBIN psii Pypbe B yKa3aHHOM UHTEpBAJIE.

_(2,-2<x=0; 6) f(x) = x2, (0; ) MO KOCHHYCAM.
) f) = {2,0 <x <2
Bapmuanrt 15

3aoanue 1. ViccrienoBaTh psll HA CXOAUMOCTD IO ONPEICIICHUIO CXOISIIIEroCs psaa:
1 1 1

58 811 11-14
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJ Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOAUMBIN MPU3HAK:

- 5n -3
6n+1
n=1

3aoanue 3. VccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTb, MIPUMEHSSI JOCTATOYHBIEC MPU3HAKU
CXOJIUMOCTH PSIJIOB:
[} nZ
> (5)
" .

n=1
3aoanue 4. VicciienoBath psll HA CXOIUMOCTb:
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i Vn2 +1
n—-n+1
n=1
3aoanue 5. ViccnenoBath psji Ha aOCOJIOTHYIO U YCIOBHYIO CXOAMMOCTH:

n n+1
z(_l) .n(Zn +1)

n=1
3aoanue 6. Haiitu 06;1aCTh CXOJIUMOCTH JTAHHOTO CTEIIEHHOTO PsJia:
o (-DM(n + 1)x" o (x — 1)2n1
5 =D™( ) ; 2) z ( ) .
4n — 3 3n
n=1 n=1
3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN
B PAJIBIL.
a) f(x) = (x* + D% 6) f(x) = ——.
1+ x2
3aoanue 8.
a) Haittu npubnmxenHoe 3Hauyenne GyHKIuu ¢ TouHocthio 10 0,001.
0) Haiitu mpubmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPalioB ¢ TOYHOCTHIO 10 0,001.
a) sin15°; 0,25

6) f Vx sin? x dx.
0

3adanue 9. Haiitn Tpu NEpBBIX OTIUYHBIX OT HYJIS Wi€HA Pa3I0KEHHS B CTEIICHHOM
psaa  peumieHus UG EepeHlNaIbHOTO YPAaBHEHUS, YAOBJIETBOPSIOLIETO JIaHHBIM
HaYyaJIbHBIM YCIIOBHSIM:
y"+08x*y=x, y(0)=0,y(0) =0.
3aoanue 10.
a) Paznoxuts QyHkuio B psg Oypse.
0) Pa3noxute QyHKIMIO B HENMOIHBIN psin Dypbe B yKa3aHHOM MHTEpBAJIE.

a) f(x) =2x —1,(=2;2); 6) f(x) = x + 1, (0; ) IO KOCHHYCaM.
Bapuant 16
3aoanue 1. ViccnenoBaTh psia Ha ;:xogHM(Z)CTL 510 ONPEIEIICHUIO CXOISIIIErocs psjia:
3totm et

3aoanue 2. ViccnenoBath psiJi Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOUMBIN MPU3HAK:
o0
z n+2
2n+ 1
n=1
3aoanue 3. ViccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTh, NMPUMEHSS JOCTATOYHbIC MPU3HAKHU
CXOJIUMOCTH PSIJIOB:

oo

> ()

n=1
3aoanue 4. VicciienoBath psll HA CXOIUMOCTb:
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i n+1
L J(n+2)F

3aodanue 5. VccnenoBath psij Ha a0CONIOTHYIO U YCITIOBHYIO CXOJIUMOCTH:
(o]

z(_l)n . Snn; 2.

n=1
3aoanue 6. Hatitn 001aCTh CXOIUMOCTH JIAHHOTO CTEIIEHHOTO Psijia:
= (=) (x — )" = (2x)2n 1
1 =D"™( ) ; 2) z (2x) .
(n+1)! n
n=1 n=1
3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).

0) Paznoxuts B psin MakiiopeHa, UCIONIb3ysl U3BECTHBIE Pa3sioKeHUsT (DYHKIIHI
B PAJIBIL.
a) f(x) = 5(x% — 1)
6) f(x) = 1+ 0,5x2
3aoanue 8.

a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.

0) Haiitu mpuOmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPaJioB ¢ TOYHOCTHIO 10 0,001.
a) arctg0,5; 1
6) f In(1 + V) dx.
0

3aoanue 9. HaiiTu Tpy NEpBbIX OTIMYHBIX OT HYJIS YJ€HA Pa3joKEHUsI B CTEIIEHHOU
pan peueHus AuGOEPEHIIMATBHOTO YPaBHEHUS, YAOBJICTBOPSIONIETO JaHHBIM
HAYAJIbHBIM YCIOBUSIM:
y" +1,5x%y = x, y(0) = 0,y'(0) = 0.
3aoanue 10.
a) Paznoxuts QyHkiuio B psg Oypse.
0) Paznoxute QyHKIMIO B HEMOIHBIN psin Dypbe B yKazaHHOM MHTEpBAJIC.

_2—x,0<x<2 6) f(x) = —2,(0; ™) 110 KOCUHYCaM.
D f@={5 ;25 <, I g

Bapuanr 17

3aoanue 1. ViccrienoBaTh psll HA CXOAUMOCTD IO ONPEICIICHUIO CXOISIIIEroCs psaa:

1 1 1
+ +

1-2:3 234 345" "
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJ Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOUMBIN MPU3HAK:
51 — 4

in+1
1

n=

3aoanue 3. ViccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTb, MIPUMEHSSI JOCTATOYHBIE MPU3HAKU

CXOJUMOCTH PSIJIOB:
i (n + 1)3n 1
n 3n’

n=1

3adanue 4. VccnenoBaTh psiJi HA CXOAUMOCTb:
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s o2
;\/ezn +1

3aodanue 5. VccnenoBath psij Ha a0CONIOTHYIO U YCITIOBHYIO CXOJIUMOCTH:

o (1) n
Inn
n=1
3aoanue 6. Haiiti 0611aCTh CXOAMMOCTH JJAHHOTO CTEIICHHOTO Psija:
o (— D™ (x + 2)" C
1 ; 2 z n 2n—2.
) 3n + 1 )2, 36"
n=1 n=1
3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN
B PSIBL.

a) f(x) = (x* + 2)(x* - 5); 6) f(0) = 7
+ x)?

3aoanue 8.
a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.
0) Haiitu mpuGmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPalioB ¢ TOYHOCTHIO 710 0,001.

. ] 0,1
a) arcsin0,5; oX — 1
0) f dx.
0

X

3aoanue 9. Haiitu Tpu NepBbIX OTIUYHBIX OT HYJS 4YiI€HA PA3JIOKEHUS B CTEIIEHHOMN
psan  peweHus IU(PEpeHIHATBHOIO YyPaBHEHUS, YIOBIETBOPSIOUIETO JaHHBIM
HaYyaJlbHBIM YCIOBHSIM:
y" + 2x%y =0, y(0) =0,y'(0) = 1.

3aoanue 10.

a) Paznoxuts Qynkimio B psig Oypne.

0) Paznoxute QyHKIMIO B HEMOJHBIN psin Dypbe B yKazaHHOM MHTEpBAJIE.
a) f(x) =4 —x,(0;4); 6) f(x) = g (0; ) IO CHHYCaM.

BapuanT 18

3adanue 1. VccnenoBath psill HA CXOJAUMOCTh MO ONPEIETIEHUI0 CXOIAIIErocs psAaa:

1 1 1 1

5979 3 317 1721

3aoanue 2. ViccnenoBath psiJ Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOAUMBIN MPU3HAK:

[0e]

Z n?(n+2)
n3+1°
n=1
3aoanue 3. ViccnenoBath psiji Ha CXOAUMOCTb, NMPUMEHSIS JIOCTATOYHBIE MPU3HAKU

CXOJMUMOCTH PSJIOB:
2 +1
Z n!

n=1
3adanue 4. ViccnenoBaTh psiJl HA CXOAUMOCTb:
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o

T
Z sin 4_n
n=1
3aoanue 5. HCCJ’IGI[OB&TI: pPAOo Ha a6COJIIOTHy10 H YCJIIOBHYIO CXOOUMOCTH:

S (=)™ 2n+ 1)
o

3a0anue 6. Haiiti 061acTh CXOAMMOCTH JAHHOTO CTETICHHOTO psija:

"y 27
)Z(n+ " 2>;(‘1) T

3a0auue 7.
a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxuts B psin MakiiopeHa, UCIIONb3Yysl U3BECTHBIC PA3I0KEHUs (DYHKIIMIMA
B PSIBL.
a) f(x) = 3x3 + 2x — 4;

4

1
6)f(x)=1 I

3aoanue 8.
a) Haittu npubmmxkennoe 3Hauenne GyHkiuu ¢ TouHocteio 10 0,001.
0) HaiiTu nmpubnmkeHHOE 3HaU€HHE UHTErPasioB ¢ TOYHOCTHIO 110 0,001.

a) 3/1,08; dx
0) f "
s V1+ x4
3aoanue 9. Haiitu Tpu nepBbIX OTIUYHBIX OT HYJS YiI€HA Pa3JIOKEHUS B CTEIIEHHOMN
pan  peueHus IUPEpeHIHATBHOIO YPaBHEHUS, YIOBIETBOPSIOUIETO JaHHBIM
HaYyaJlbHBIM YCIOBHSIM:
y"+05x*y =1, y(0)=0,y'(0) =0.

3aoanue 10.

a) Paznoxuts Qynkimio B psig Oypne.

0) Paznoxute QyHKIMIO B HEMOIHBIN psin Dypbe B yKazaHHOM MHTEpPBAJIC.

_(2x,— 1wt <x<0; 6) f(x) =4 — x,(0;4) IO KOCHHYCaM.
a)f(x)_{x,0<x<7r; )/ Y

BapuanT 19

3adanue 1. VccnenoBath psill HA CXOJAUMOCTh MO ONPEIETIEHUI0 CXOASIIErocs psaa:
1 1 1
5-7+7-9+9-11+
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJi Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOUMBIN MPU3HAK:

had 2

z n
nz+1

n=1

3aoanue 3. ViccnenoBath psiji Ha CXOAUMOCTb, NMPUMEHSIS JIOCTATOYHBIE MPU3HAKU
CXOJUMOCTH PSJIOB:

> (2n — 1)?
22n-1
n=1
3adanue 4. VccnenoBaTh psiJl HA CXOAUMOCTb:
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i 4n—3
n(n?+1)
n=1
3aoanue 5. ViccnenoBath psiji Ha aOCOIOTHYIO U YCIOBHYIO CXOAUMOCTH:

i (-1 (n+5)
~ nz+1 '

3aoanue 6. HaiitTu 06;1aCTh CXOJIUMOCTH JTAHHOTO CTEIIEHHOTO PsJia:

o (-D)"Wn-am o (n+ 1)(x F 1)
1Y) ;T 2) ; on :
3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN

B PAJIBIL.

a)f(x)=2-x*)1+x); 6)f(x)zl—cosx
x2

3aoanue 8.

a) Haittu npubnmxkennoe 3Hauenne GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.

0) HaliTu nmpubnmkeHHOE 3HaU€HHE UHTErPasioB ¢ TOYHOCTHIO 110 0,001.
a) sinl; 2
6) J e~ 025% (.
0

3aoanue 9. Haiitn Tpu NEpBBIX OTIMYHBIX OT HYJS YI€HA PA3JIOKEHUS B CTEIICHHON
psaa  pemieHus AU(pQGepeHInaIbHOr0 YpaBHEHHUS, YJOBJIETBOPSIOIIETO JaHHBIM
HaYyaJIbHBIM YCIIOBHSIM:
y" +05x%y=x, y(0)=0,y'(0) =0.

3aoanue 10.

a) Paznoxuts QyHkiuio B psg Oypse.

0) Pa3noxutek QyHKIMIO B HENMOIHBIN psii Dypbe B yKa3aHHOM HUHTEpBae.
a) f(x) = Ix| —1,(=2;2); 6) f(x) = x — 1, (0; ) IO CUHyCaM.

Bapuant 20

3adanue 1. VccnenoBath psill HA CXOAUMOCTh IO ONPEIETIEHUIO CXOIAIIErocs psaaa:
1 1 1

24746 68
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJi Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOUMBIN MPU3HAK:

[oe]
z 2n+1
n+1"
n=1
3aoanue 3. ViccnenoBarh psl HA CXOAUMOCTb, MIPUMEHSSI JOCTATOYHBIE MPU3HAKU
CXOJIUMOCTH PSIJIOB:

i 3n+1
—.

= (V3)

3aoanue 4. VicciienoBath psll HA CXOAUMOCTb:
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- 1
zn\/ﬁ+n—2
n=1

3aodanue 5. VccnenoBath psij Ha a0CONIOTHYIO M YCJIOBHYIO CXOJJUMOCTH:

i (=)™ (n + 1)!

3a0anue 6. HaiiTu 001acTh CXOUMOCTH J@HHOTO CTENEHHOTO psija:
z (=3x)" 2 z (x — 1"
b Cn-1 nVn? +4n—1
3a0auue 7.
a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN

B PSAIBIL.

2) () = (14227 6) f0) =In(1-=).

3aoanue 8.
a) Halitu npubiamxenHoe 3HaueHue GyHKIUU ¢ TouHOoCThIo 10 0,001.
0) Haiitu mpuOmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPaJioB ¢ TOYHOCTHIO 10 0,001.

1,2
a) /1,02; 1 — cos2,5x
0) f —
x

dx.

3aoanue 9. Haiitu Tpu nepBbIX OTIUYHBIX OT HYJS 4Yi€HA Pa3JI0KEHUS B CTEIIEHHOMN
psan  peweHud IUPEpeHIHATBHOIO YpaBHEHUS, YIOBIETBOPSIOUIETO JaHHBIM
HayaJbHbIM YCJIOBUSIM:
y" +25x*y=x, y(0)=0,y'(0) =0.

3aoanue 10.

a) Paznoxuts Qynkimio B psig Oypse.

0) Paznoxute QyHKIMIO B HEMOJHBIN psin Dypbe B yKa3aHHOM MHTEpBAJIC.

_(x,nt<x=<0; 6) f(x) =2 — |x|, (0; ®) 1O KOCUHYCaM.
a) f(x) = {2,0 <x<Tm;
Bapuant 21

3adanue 1. VccnenoBath psill HA CXOAUMOCTH IO ONPEETICHUI0 CXOIAIIErocs pAaa:
1 1

3-6+6-9+9-12
3aoanue 2. ViccnenoBathb psiJl HA CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOAUMBIN MPU3HAK:

(o]
Z 3n—2
n+3°
n=1
3aoanue 3. ViccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTb, MIPUMEHSSI JOCTATOYHBIE MPU3HAKU

CXOJIUMOCTH PSIJIOB:
S 10n + 1
P

n=1
3aoanue 4. VcciienoBath psll HA CXOUMOCTb:
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E ’ 5 .
n=1

3aodanue 5. VccnenoBath psij Ha a0CONIOTHYIO U YCITIOBHYIO CXOJIUMOCTH:

(=) - n(n+ 1)
d

3a0anue 6. Haiiti 061aCTh CXOJIMMOCTH JaHHOTO CTENEHHOIO psija:
) z (=)™ 2) (n+ 1)(x +2)*"

2" In(n + 1) 2n(n? + 1)
3a0auue 7.

a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN

n=1

B PSIBIL.
a) f(x) = (3x — 1*(5x + 1); 6) f(x) = x cosVx.
3aoanue 8.

a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.
0) Haiitu mpubmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPalioB ¢ TOYHOCTHIO 10 0,001.
a) In1,04; 1/3

6) f x cos Vx dx.

3aoanue 9. Haiitn Tpu NepBBIX OTIWYHBIX OT HYJIS YJ€HA PA3JIOKEHUS B CTEIIEHHON
psaa  pemieHus AU(pQGEepeHnaTIbHOrO0 YpaBHEHHUS, YJOBJIETBOPSIOIIETO JaHHBIM
HaYyaJbHbIM YCIOBHSIM:
y"+1,8x?y =1, y(0)=0,y'(0) = 1.

3aoanue 10.

a) Paznoxuts QyHkiuio B psg Oypse.

0) Paznoxute GyHKMIO B HENMONHBIN psiag Dypbe B YKa3aHHOM UHTEpBAJIE.

_(L-—m<x=<0; 6) f(x) = 2 — 3x,(0; 1) O CUHYyCaM.
a) f(x) = {—x,O <x<m;
Bapuanr 22

3aoanue 1. ViccrienoBaTh psll HA CXOAUMOCTD IO ONPEICIICHUIO CXOISIIErocs psaa:
1 1 1
24735367
3aoanue 2. ViccnenoBath psill HA CXOJAUMOCTh, IPUMEHSSI HEOOXOAUMBIN MTPU3HAK:

(00}
n3
Z 2n3 + 1
n=1
3aoanue 3. ViccnenoBath psiji Ha CXOAUMOCTb, NMPUMEHSIS JIOCTATOYHBIE MPU3HAKU
CXOJUMOCTH PSJIOB:

had 371.—1

(2n)!

n=1
3aoanue 4. ccnenoBaTh psiJi HA CXOUMOCTD:
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> on? —1

~ 3n3+1
3aoanue 5. ViccnenoBath psiji Ha aOCOIOTHYIO U YCIOBHYIO CXOAUMOCTH:
NGO
n=1 m
3aoanue 6. Haiitu 06;1aCTh CXOJIUMOCTH JTAHHOTO CTEIIEHHOTO PsJia:
1) o (_z)nxn—l . 2) ® (x + 1)2n—1
3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).

0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN
B PAJIBIL.
a) f(x) =2x* —x3 + 2x + 3; 6) f(x) = e1™*",
3aoanue 8.

a) Haittu npubmmxkennoe 3Hauenne GyHkiuu ¢ TouHoctbio 10 0,001.

0) Haiitu mpubmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPalioB ¢ TOYHOCTHIO J10 0,001.

1 1
a) arctg 4’ 6) fx3 sin x dx.
0
3aoanue 9. Haitftu Tpu nepBbIX OTJIMYHBIX OT HYJIS YJ€HA Pa3joKEeHUSI B CTEIIEHHOM
pan  peuieHus AuGOEPEHIIMATBLHOTO YPaBHEHUS, YAOBJICTBOPSIONIETO JaHHBIM
HayaJbHbIM YCJIIOBUSIM:
y" +2x*y=x2%  y(0)=0,y'(0) =0.

3aoanue 10.

a) Paznoxuts Qynkimio B psig Oypne.

0) Paznoxute QyHKIMIO B HEMOJHBIN psin Dypbe B yKa3aHHOM MHTEpBAJIE.

2,n1<x<0; 1
=] = 6) f(x) =1—2x,(0;>) IO CUHYyCaM.
a) f(x) {1,0<x<n; )f ) x( 2) Y
Bapuant 23
3adanue 1. VccnenoBath psill HA CXOAUMOCTh MO ONPEIETIEHUI0 CXOIAIIETocs psaaa:
1 1 1
1 — 4 ...
5 * 25 125 *
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJ Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOAUMBIN MPU3HAK:
o 4n — 3
5n+1
n=1

3aoanue 3. ViccnenoBath psii HA CXOOUMOCTb, NMPUMEHSIA JIOCTATOYHBbIE MPU3HAKU
CXOJUMOCTH PSJIOB:
o] n2
> (50)
2n n '
n=1

3aoanue 4. ViccnenoBaTh psiJi HA CXOIUMOCTD:
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i 1
=\ n(n+2)
3aoanue 5. ViccnenoBath psiji Ha aOCOIOTHYIO U YCIOBHYIO CXOAUMOCTH:

Z(—l)” . sinz—n
3n

n=1
3aoanue 6. HaiitTu 06;1aCTh CXOJIUMOCTH JTAHHOTO CTEIIEHHOTO PsJia:

py E 2) i(—zm £
n=1 Va1 n=0 |

3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).

0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIIOJIb3ysl U3BECTHBIC PA3JI0KEHUs (DYHKIIHIA
B PAJIBIL.
a)flx)=x*+x*>-x+1; e’ — 1

6) f(x) = —

3aoanue 8.

a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.
0) Halitu mpuOmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPaJioB ¢ TOYHOCTHIO 10 0,001.

a) /(0,8)5; 025

6) f 14 x3dx.
0

3aoanue 9. HaiiTu Tpy NEpBbIX OTIMYHBIX OT HYJIS YJ€HA Pa3joKEHUsl B CTEIIEHHOU
psan  pemieHus UPEpEeHIINMATBHOTO YPaBHEHUS, YIOBIETBOPSIONIETO JaHHBIM
Ha4yaJIbHbIM YCJIIOBUSIM:
2
y'+3xty=x y(0)=0,y'(0) =0.

3aoanue 10.

a) Paznoxuts Qynkiuio B psig Oypse.

0) Paznoxute QyHKIMIO B HEMOMHBIN psin Dypbe B yKazaHHOM MHTEpBAJIE.
a) f(x) = m — |x|, (—m; m); 6) f(x) = 2x + 3,(0; 1) O CHHYyCaM.

Bapuanr 24

3aoanue 1. ViccrienoBaTh psll HA CXOAUMOCTD IO ONPEICIICHUIO CXOISIIErocs psaa:
3 5 7
=+
2 4 8
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJ Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOAUMBIN MPU3HAK:
> nd 41
2n3 + 1
n=1

3aoanue 3. ViccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTb, MIPUMEHSSI JOCTATOYHBIE MPU3HAKU

CXOAUMOCTH PSIOB:
(o) 377.
22-4-6-...-211'
n=1

3aoanue 4. VccnenoBaTh psiJi HA CXOUMOCTb:
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o)

Z arctgn
nzZ+1

n=1

3aoanue 5. ViccnenoBath ps Ha a0CONMIOTHYIO M YCIIOBHYIO CXOJIUMOCTH:

o (-1 V2n—1

(2n+ 1)! '
n=1
3aoanue 6. Hatitn 001aCTh CXOIUMOCTH JIAHHOTO CTEIIEHHOTO Psijia:
b o ()" (x = 5" ) (30 — 2)x2"
] n(vn+1) ] (n+1)?

3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN

B PSIBIL.
a) f(x) = (x* + D(x + 2); 6) f(x) = e?* — sin 2x.
3aoanue 8.

a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.
0) Haiitu mpuOmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPalioB ¢ TOYHOCTHIO J10 0,001.

a) In1,2; 1
6) fx3 cosVx dx.
0

3aoanue 9. Haiitu Tpu nepBbIX OTIUYHBIX OT HYJS 4Yi€HA Pa3JIOKEHHS B CTEIIEHHOMN
pan  pemeHus UPEepeHIHATBHOIO ypaBHEHUS, YIOBIETBOPSIOLUIETO JaHHBIM
HaYyaJlbHBIM YCIOBHSIM:
y"+0,8x*y=1, y(0)=0,y'(0) =0.
3aoanue 10.
a) Paznoxuts Qynkiuio B psig Oypse.
0) Paznoxute QyHKIMIO B HEMOIHBIN psin Dypbe B yKazaHHOM MHTEpBAJIC.

_(2,0<x<3; 6) f(x) = 2(w — x), (0; ) 110 KOCUHYCaM.
a)f(x)_{1,3<x<6; Y
Bapuant 25
3aoanue 1. ViccrienoBaTh psll HA CXOAUMOCTD 10 ONPEICIICHUIO CXOISIIEroCs psaa:
1 1 1 1
1+ -4 ...
2 + 3 4 + 5
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJi Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOAUMBIN MPU3HAK:
i 2n% — 3
n(n+1)
n=1

3aoanue 3. ViccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTb, MIPUMEHSSI JOCTATOYHBIE MPU3HAKU
CXOJIUMOCTH PSIJIOB:

E .
n=1

3adanue 4. iccnenoBaTh psiJi HA CXOUMOCTD:
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n

3aodanue 5. VccnenoBath psij Ha a0CONIOTHYIO M YCITIOBHYIO CXOJJUMOCTH:
(o]

Z(_l)n ' (Znn— 1) '

n=1
3(10(”"!”6 6. HaﬁTH 06JI&CTB CXOOANMOCTHU JAaHHOI'O CTCIICHHOI'O p;ma:
had —1 n—1x2n—1 e 2X+ 1 n
5 (-1 _ ; 2) ( ) _
2n-1 n?+1
n=1 n=1

3aoanue 7.
a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN

B PAJIBIL.

a) f(x) = (x% + 2)%; 6 f() =x+ln(1—x)
x2 '

3aoanue 8.

a) Haittu npubmmkenHoe 3Hauenne GyHkimu ¢ TouHocthio 10 0,001.

6) Haiitn npubnkeHHOe 3HAUCHUE HHTerpaJIOB ¢ ToyHocthio 0 0,001.
a) e’ s;
) 6) f Vxe ™ dx.
3aoanue 9. Haiitu Tpu nepBbIX OTIUYHBIX OT HyJ'IH YJIEHA PA3JIOKEHHS B CTETIEHHOMN
pan  peuieHus AUGOEPEHIIMATBHOTO YPaBHEHUS, YAOBJICTBOPSIONIETO JaHHBIM
Ha4yaJIbHbIM YCJIIOBUSIM:

y"+23x*y =0, y(0)=0,y(0) = 1.

3aoanue 10.

a) Paznoxuts Qynkimio B psig Oypne.

0) Paznoxute QyHKIMIO B HEMOIHBIN psin Dypbe B yKa3aHHOM MHTEpBAJIE.

_(2,-3<x=0; 6) f(x) = |sinx]|, (0; ) 110 KOCHHYyCaM.
) f(x0) = {3,0 <x<3
Bapuant 26

3aoanue 1. ViccnenoBath psiJi HA CXOAUMOCTD T10 OTPEEICHUIO CXOSIIETOCs psija:

R
3 13 2:4 3-5

3aoanue 2. ViccnenoBaTh psia Ha CXOI[I/IMOCTB, MPUMEHSIS HEOOXOAMMBIN TPU3HAK:

Z o

2n+1
3aoanue 3. ViccnenoBarh psn Ha CXO)II/IMOCTB, MPUMEHAS JOCTATOUYHbIE MPU3HAKHU
CXOJIUMOCTH PSIJIOB:

i1 3-5. (Zn—l)

n=1
3aoanue 4. VcciienoBath psll HA CXOAUMOCTb:

115



n=1
3(10(”!”6 5 HCCJ’IGI[OB&TI: pHI[ Ha a6COJIIOTHy10 n YCJIOBHYIO CXOOUMOCTHU:
(o]

="
n=1ln(n + 1)

3aoanue 6. Haiitn 001aCTh CXOUMOCTH JIAHHOTO CTEIICHHOTO Psijia:
C O (n+ 12 (x — 2)%
1 Z(—l)"(Zn +1)%m; 2) Z - .
n=1 n=1

3aoanue 7.
a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN

B PSIBIL.

a) f(x) = (x? + 4)3; sin x3
) f(x) = ( ) 6) F(x) = =

3aoanue 8.

a) Haittu npubmmxkennoe 3Hauenne GyHkiuu ¢ TouHoctsio 10 0,001.
0) HaliTu nmpubnmkeHHOE 3HaU€HHE UHTErPasioB ¢ TOYHOCTHIO 110 0,001.

3/ . 1/3
a) V250; 5 j. dx
J V1—x?%
3aoanue 9. HaliTu Tpu nepBbIX OTVIMYHBIX OT HYJIS Yj€Ha Pa3okKEeHHs B CTETIEHHOM
psaa  pemieHus AU(pQGEepeHnaIbHOrO0 YpaBHEHHUS, YJOBJIETBOPSIOIIETO JaHHBIM
HaYyaJIbHBIM YCJIOBHSIM:
y"+15x*y =1,  y(0)=0,y'(0) = 0.
3aoanue 10.
a) Paznoxuts Qynkimio B psig Oypne.
0) Pa3noxute QyHKIMIO B HENMOMHBIN psif Dypbe B yKa3aHHOM MHTEpBAJIE.

(1)' —1<x=<0; 6) f(x) = |x|, (0; ™) IO CUHyCaM.
a) f(x) = -x0<x<1;
3
Bapuant 27
3adanue 1. VccnenoBath psill HA CXOAUMOCTh MO ONPEIETIEHUI0 CXOIAIIErocs psaaa:
2 4 8
D — — ...
* 3 9 * 27
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJ Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOAUMBIN MPU3HAK:
i n?+2
nn+1)
n=1

3aoanue 3. ViccnenoBath psiji Ha CXOAUMOCTb, NMPUMEHSIS JIOCTATOYHBIE MPU3HAKU
CXOJUMOCTH PSJIOB:
S 1-3-5-..-(2n+1)
2:5:-8-..-(3n+2)
n=1
3aoanue 4. ViccnenoBaTh psiJl HA CXOJAUMOCTb:
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o)

>
n+n-1
n=1
3aoanue 5. ViccnenoBath psji Ha aOCOJIOTHYIO U YCIOBHYIO CXOAMMOCTH:

= (=1)"-Inn
Vn+2

n=1
3aoanue 6. HaiitTu 06;1aCTh CXOJIUMOCTH JTAHHOTO CTEIIEHHOTO PsJia:

had (_1)nxn+1 ® (ZX _ 1)271
1 —_—; 2 -
3aoanue 7.

a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIoNb3ysl U3BECTHBIE pa3siokKeHUsT QyHKIUN

B PSIBIL.
a)f(x) =2x3+x%-1; 6) f(x) =1 — cosx.
3aoanue 8.

a) Haittu npubnmxenHoe 3HaueHrne GpyHkuu ¢ TouHocthio 10 0,001.
0) Haiitu mpubmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPalioB ¢ TOYHOCTHIO 10 0,001.
5 1/2

a) sin3; 6) j In(1 +Vx) dx.
0
3adanue 9. Haiitn Tpy NEpBBIX OTIUYHBIX OT HYJIS Wi€HA Pa3IOKEHHS B CTEIICHHOM
psan  peueHus IU(PEpEeHIHATBHOIO yPaBHEHUS, YAOBIETBOPSIOLIETO JaHHBIM
HaYyaJbHbIM YCIOBHSIM:
y" +3x2y=x,  y(0)=0,y'(0) = 0.

3aoanue 10.

a) Paznoxuts QyHkiuio B psg Oypse.

0) Pa3noxute QyHKIMIO B HEMOIHBIN psin Dypbe B yKa3aHHOM MHTEpBAJIE.

a)f(x) =m— g (—m; m); 6) f(x) = lzﬁ (0; 5) MO KOCUHYCaM.
Bapuanr 28
3aoanue 1. VccrienoBath psl HA (iXOI[I/iMOCTBl 110 ONPEAECTICHHUIO CXOAIIETOCS psiaa:
2725736

3aoanue 2. ViccnenoBath psiJ Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOAUMBIN MPU3HAK:

[0/0)
>
3nz -2
n=1
3aoanue 3. VccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTh, NMIPUMEHSSI JOCTATOYHBIE MPU3HAKU
CXOJIUMOCTH PSIJIOB:

o)

Z (Sn + 1>2n
n+1 '
n=1

3aoanue 4. VicciienoBath psll HA CXOAUMOCTb:
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i 1
— B +1
3aodanue 5. VccnenoBath psij Ha a0CONIOTHYIO U YCITIOBHYIO CXOJIUMOCTH:
= (=1)"-3n
n+ 12"
n=1
3aoanue 6. Haiitu 06;1aCTh CXOJIUMOCTH JTAHHOTO CTEIIEHHOTO PsJia:
o (—D)" (20" o (x +3)2"
5 z (=1)™(2x) ; 2) ( ) _
n! 2n+1
n=0

n=1
3aoanue 7.
a) Paznoxuts B psin Teisopa o creneHsMm (x — 1).

0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIONIb3ysl U3BECTHBIC PA3I0KEHUs (QYHKIIMMA

B PSIBIL.
a) f(x) =2x3—x*+x+1; 6) f(x) = xIn(1 — x2).
3aoanue 8.

a) Halitu npubnmxenHnoe 3HaueHue GyHkiuu ¢ TouHocthio 10 0,001.

0) Haiitu mpuOmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPalioB ¢ TOYHOCTHIO J10 0,001.
0,2

D T 6) f In(1 + x2) dx.
0

3aoanue 9. Haiitu Tpu NepBbIX OTIUYHBIX OT HYJS 4YiI€HA PA3JIOKEHUS B CTEIIEHHOMN
psan  peweHus U PEpeHIHATBHOIO YPaBHEHUS, YIOBIETBOPSIOUIETO JaHHBIM
HaYyaJbHbIM YCIOBHSIM:
2
y'+32%y =0,  y(0)=1y'(0)=0.

3aoanue 10.

a) Paznoxuts QyHkuio B psag Oypse.

0) Pa3noxute QyHKIMIO B HENMOIHBIN psin Dypbe B yKa3aHHOM MHTEpBAJIE.

4, _1 < x <0; 6) f(x) = 2x + m, (0; ) IO CHHYCaM.

2) f(x) = )
1,0<x < > ;
Bapuant 29
3aoanue 1. ViccnenoBaTh psia Ha CX;)I[I/HA\L/IOCTLLLHO OTPEICIICHUIO CXOSIIETrocs psia:
~5t a1 Tt
3aoanue 2. ViccnenoBath psiJl Ha CXOAUMOCTb, IPUMEHSISI HEOOXOUMBIN MPU3HAK:
nn+1)

~ (n+2)(n+3)

3aoanue 3. ViccnenoBath psiji Ha CXOAUMOCTb, NMPUMEHSIS JIOCTATOYHBIE MPU3HAKU
CXOJUMOCTH PSJIOB:
oo
32n—1

gn

n=1




3aoanue 4. ViccnenoBath psiJi HA CXOIUMOCTb:
(00}

+ 3
n=1

3aodanue 5. VccnenoBath psij Ha a0CONIOTHYIO U YCTIOBHYIO CXOJIUMOCTH:

c 3n—2
PG
n=1

3aoanue 6. HaiitTu 06;1aCTh CXOJIUMOCTH JTAHHOTO CTEIIEHHOTO PsJia:

(6" (x +5)" - (D)2
D n+z 2)2 n—-1)!
n=0 n=1
3aoanue 7.
a) Paznoxuts B psna Teisopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psag MakiiopeHa, UCTONb3ys N3BECTHBIE Pas3oKeHUsT QyHKIIHI
B PSAJIBIL.
a) f(x) = (x* + D(x + 2); y sin Vx3
) f(x) = il
3aoanue 8.
a) Haittu npubmmkennoe 3Hauenne GyHkimu ¢ TouHoctsio 10 0,001.
0) Haiitu mpubmmkeHHOE 3HaUCHHE HHTETPaJioB ¢ TOYHOCTHIO 10 0,001.
a) In1,05;

0,5
arcsin x
6) dx.
X
0

3aoanue 9. Haiitu Tpu NepBbIX OTIMYHBIX OT HYJS Yi€HA Pa3IOKEHUs B CTEIIEHHOU
psan  peueHud IUPEpeHIHATBHOIO YpaBHEHUS, YIOBIETBOPSIOUIETO JaHHBIM
HaYyaJbHbIM YCIOBHSIM:
y" +3x2y =x%,  y(0)=0,y'(0) = 0.
3aoanue 10.
a) Paznoxuts Qynkimio B psig Oypse.
0) Paznoxute QyHKIMIO B HEMOIHBIN psii Dypbe B yKazaHHOM HHTEpPBAJIE.

1 : 6) f(x) = ==, (0; T) O CUHYyCaM.
) fr) =1z 2 <X=D 2

2x,0<x <2
Bapuant 30
3adanue 1. VccnenoBath psill HA CXOAUMOCTh MO ONPEIETIEHUI0 CXOIAIIETocs psaaa:
1ot gt

3aoanue 2. ViccnenoBath psij Ha CXOAUMOCTbD, IPUMEHSISI HEOOXOUMBIN MPU3HAK:

Z nd3+4
n=1

3aoanue 3. VccnenoBarh psil HA CXOAUMOCTb, MIPUMEHSSI JOCTATOYHBIE MPU3HAKU
CXOJIUMOCTH PSIJIOB:
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i (Zn — 1>3”
n+1
n=1
3aoanue 4. VcciienoBaTh psll HA CXOIUMOCTb:

i nz+1
n2-n+1
n=1
3aoanue 5. ViccnenoBaTh psiji Ha aOCOIFOTHYIO U YCIOBHYIO CXOAUMOCTH:

n
1" :
Z( ) nz+1
n=

3a0anue 6. Haiiti 001acTh CXOAMMOCTH JAHHOTO CTETIEHHOTO psija:

(-1)"(3x — 1" = x2n
Y Z Vel ? Z R 10n T
3a0auue 7.

a) Paznoxuts B psn Teisiopa o creneHsMm (x — 1).
0) Paznoxute B psin MakiiopeHa, UCIONIb3ysl U3BECTHBIE Pa3IoKeHUsT QyHKUIUN

B PSIBL. |
a) f(x) =3(x—3)(x+ 1)% 6) f(x) = sin 3x.
3aoanue 8.

a) Haittu npubnmxenHoe 3Hauenne GpyHkuuu ¢ TouHocThio 10 0,001.

0) HaiiTu nmpuOnmxkeHHOE 3HaUYCHHE I/IHTCFpaJ'IOB ¢ ToyHocteio 10 0,001.
1

a) COSZ; 6) f

3aoanue 9. Haiitu Tpu nepBbIX OTIUYHBIX OT HyJ'IH YJIEHA PA3JIOKEHHS B CTETIEHHOMN
psaa  peumeHus Au(QepeHInaTbHOr0 YpaBHEHHUS, YJOBJIETBOPSIOIIETO JaHHBIM
HaYyaJbHBIM YCJIOBHSIM:

y"+25x*y =0, y(0)=1,y(0) =0.

1+ x%

3aoanue 10.

a) Paznoxuts Qynkimio B psig Oypne.

0) Pa3noxute QyHKIMIO B HENMOIHBIN psin Dypbe B yKa3aHHOM MHTEpBAJIE.
a) f(x) =1+ |x|, (—m;m); 6) f(x) =x+ % (0; 1) mo cuHycam.

120



bubauorpaduyeckunii cnucox

1. BbyneraeBa C.B. Maremaruka quddepeHimanbabie ypaBHeHus. [TpakTukyM:
VYyebnoe nocodue [Anexkrponnsiii pecype] / C.B. bBynbruesa. - M.: ®I'VII HTL «Us-
dhopmpeructp», 2018.

2. I'paueBa JI.A., I'yruna E.M. KomiuiekcHble uucia. DJIEMEHTHI TEOPHUH
(YHKIMN KOMILJIEKCHOM MepeMeHHOM: ydeOHOe MocoOue M MPaKTUKyM C BapHaHTaMU
KOHTPOJIbHBIX paboT: YueOHoe mocoOue [Dnextponubii pecypc] / JIA. I'pauesa,
E.M. I'yruna. - M.: ®I'YII HTL] «Madopmpeructp», 2017.

3. ['paueBa, JI.A. Psaapl: Kypc JeKImii 1 MpakTHKyM [DNeKTpOHHBIN pecypc] /
JL.A. I'paueBa, E.M. I'yruna. - M.: ®I'VII HTL «udopmpeructpy, 2015.
4. Koporeukas, B.A. ®yHKIMN HECKONBKUX MEPEMEHHBIX: YUEOHOE MOCO-

oue [Onexrponnsiit pecypc] / B.A. Koporenkas, F0.A. U3sekos. - M.: ®I'YIT HTI]
«udopmpeructpy, 2015.

3. [Ty3zankoBa, E.A. [luddepenuuansupie ypaBHEHUs: Yy4eOHOE mocooue
[DnexTponnsiii pecype] / E.A. IlyzankoBa, A.I'.TepentnseB. - M.: ®I'VII HTL «U=-
dbopmpeructp», 2013.

6. [Mumaues B.C. 3amauHuk 1o BhICIIEH MareMaTuke: YueOHoe ocodue /
B.C. lllunayes. - 10-e u3n., crep. - M.: HULl UH®PA-M, 2016. - 304 ¢

121



V4eOHoe TEKCTOBOE QJICKTPOHHOC U31aHUC

N3BexoB IOpuii AsiekcanapoBuyd
IllemeroBa Beponuka BiragumupoBHa

CBOPHUK KOHTPOJIbHBIX 3AJIAHUI
IO MATEMATHUKE. YACTD 2

[TpakTukym

1,28 M6
1 251eKTpOH. ONT. JUCK

r. Marauroropck, 2019 rox
®dI'BOY BO «MI'TY um. I'.'1. HocoBa»
Anpec: 455000, Poccusi, YUensOunckas 0061acTh, T. MarHuToropcex,
np. Jlenuna 38

OI'bOY BO «Maruutroropckuii rocy/1apCTBEHHBII
TexHnuecku yausepcuret um. [.1. HocoBa»
Kadenpa Briciieit maremaTuku
L{eHTp 371eKTPOHHBIX 00pa30BaTENbHBIX PECYPCOB U
JUCTAHIIMOHHBIX 00pa30BaTEIbHBIX TEXHOJIOTUI
e-mail: ceor dot@mail.ru



	ВВЕДЕНИЕ
	Раздел 1. ДИФФЕРЕНЦИАЛЬНОЕ ИСЧИСЛЕНИЕ ФУНКЦИЙ НЕСКОЛЬКИХ ПЕРЕМЕННЫХ
	Раздел 2. ИНТЕГРАЛЬНОЕ ИСЧИСЛЕНИЕ ФУНКЦИЙ НЕСКОЛЬКИХ ПЕРЕМЕННЫХ
	Раздел 3. КОМПЛЕКСНЫЕ ЧИСЛА
	Раздел 4. ДИФФЕРЕНЦИАЛЬНЫЕ УРАВНЕНИЯ
	Раздел 5. РЯДЫ
	Библиографический список

